

सुविचार

जब अपने स्वप्न होने लग जायें तो, आप समझ लेना आप सही राह पर हैं !



प्रभातमंत्र

शनिवार

21.10.2023

RNI No. - JHAHIN/2014/59110

राज्य खबरों के लिए देखें

prabhatmantra.com

पृष्ठ 12 | मूल्य 4 रुपये

पोस्टल रजिस्ट्रेशन : आरएन / 257/2024-26

साप्ताहिक कालरात्रि



नवरात्रि के सातवें दिन मां कालरात्रि के पूजन का विधान है। इनके पूजन से सभी सिद्धियों के द्वार खुलने लगते हैं। कालरात्रि माता दैत्यों के नाश के लिए और भक्तों को अभय देने के लिए विकराल रूप धारण करती हैं। ये अपने हाथ में खड्ग और नरगुण्ड धारण करती हैं।

वित्तिक न्यूज

आईएसएस विनय चौबे, सुनील कुमार और राहुल पुरवार बनेंगे प्रधान सचिव

रांची : मुख्यमंत्री के सचिव विनय कुमार चौबे, पथ निर्माण सचिव सुनील कुमार और उच्च एवं तकनीकी शिक्षा सचिव राहुल पुरवार को प्रधान सचिव रैंक में प्रमोशन दिया जायेगा। राज्य सरकार ने 1999 बैच के इन अधिकारियों को सुपर टाइन स्केल से सुपरटाइम स्केल में प्रोन्नति देने के लिए भारत सरकार से तीन रिक्तियां मांगी हैं। केंद्र से इसके अलावा सात और अधिकारियों की रिक्ति मांगी गई है, जिन्हें विशेष सचिव पद से सचिव रैंक में प्रमोशन दिया जाना है। इसके अलावा प्रधान सचिव राजीव अरुण एवम् को सीएस रैंक में प्रमोशन देने के लिए सीएस रैंक में एक रिक्ति मांगी गयी है। कार्मिक विभाग ने इस संबंध में भारत सरकार से 11 रिक्तियां मांगी, जिन्हें प्रमोशन दिया जाना है। रिक्ति मिलने के बाद डीपीसी की बैठक में अधिकारियों के नाम पर विचार होगा और उसकी अनुशंसा भारत सरकार को दी जायेगी। अधिसूचना कार्मिक मंत्रालय जारी करेगा। सभी को एक जनवरी 2024 की तिथि से प्रमोशन मिलेगा।

हाई कोर्ट के न्यायाधीश के बॉडीगार्ड की गोली लगने से मौत

रांची : अरगोड़ा थाना क्षेत्र स्थित हरमू में हाई कोर्ट के न्यायाधीश एसएन पाठक के बॉडीगार्ड बलराम एवम् की गोली लगने से मौत हो गई है। घटना शुक्रवार सुबह की है। बताया जाता है कि बलराम एवम् को गोली लगने के बाद आनन-फानन में मेडिका अस्पताल ले जाया गया, जहां डॉक्टरों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। रांची के एसएसपी चंद्रन कुमार सिन्हा ने बताया कि बॉडीगार्ड ने आत्महत्या की है या फिर दुर्घटना में गोली चली है, इसकी जांच की जा रही है। डीएसपी राजा कुमार मित्रा और थाना प्रभारी बृज कुमार मागलने की जांच कर रहे हैं।

राहुल गांधी की लोकसभा सदस्यता बहाली को चुनौती देने वाले याचिकाकर्ता पर सुप्रीम कोर्ट ने लगाया जुर्माना

नई दिल्ली : आपराधिक केस में सजा के चलते संसद सदस्यता के अयोग्य लोगों की दोबारा बहाली के खिलाफ दायर याचिका पर सुनवाई से सुप्रीम कोर्ट ने शुक्रवार को इनकार कर दिया। याचिका में कांग्रेस नेता राहुल गांधी समेत अन्य नेताओं का निरुत्तर सदस्यता बहाली को चुनौती दी गई थी। इसपर कोर्ट ने जनहित याचिका खारिज करते हुए याचिकाकर्ता पर एक लाख रुपये का जुर्माना लगाया।

रांची का तापमान

अधिकतम 29°
न्यूनतम 16°

हाईकोर्ट जजों की नियुक्ति के मामले में सुप्रीम कोर्ट ने केंद्र सरकार को फिर चेताया

नई दिल्ली : हाईकोर्ट में जजों की नियुक्ति के मामले में सुप्रीम कोर्ट ने केंद्र सरकार को फिर चेताया है। कोर्ट ने कहा है कि हमें दिवाली से पहले कुछ और प्रगति दें ताकि इसे बेहतर तरीके से मनाया जा सके। सुप्रीम कोर्ट अब नियुक्तियों की गति से संतुष्ट है। कॉलेजियम की सिफारिशों को दोहराने के बावजूद सरकार का बैच रहना अभी भी चिंता का विषय है। ज्यादातर नियुक्तियां हो चुकी हैं लेकिन थोड़े और प्रयास की जरूरत है। अगली सुनवाई सात नवंबर को होगी। सुनवाई के दौरान जस्टिस संजय किशन कौल ने कहा, हमें जो अधिक कठिन लगता है वह यह है कि दोहराई गई सिफारिशें अभी भी लंबित हैं। अधिकांश नियुक्तियां हो चुकी हैं लेकिन थोड़े और प्रयास की आवश्यकता है। केंद्र सरकार ने सुप्रीम कोर्ट कॉलेजियम द्वारा अनुशंसित उच्च न्यायालयों में न्यायाधीशों की नियुक्ति और स्थानांतरण पर निर्णय लेने के लिए कोर्ट से दो सप्ताह की मोहलत मांगी है। कॉलेजियम की चिन्नी में दोहराए गए पांच नाम, जजशिप के लिए अनुशंसित पांच नए नाम और हाई कोर्ट में 11 न्यायाधीशों के स्थानांतरण की सिफारिशें केंद्र के समक्ष लंबित हैं।

देश की पहली रैपिडरेल ट्रेन को प्रधानमंत्री ने हरी झंडी दिखाकर किया रवाना

नए भारत का संकल्प है नमो भारत : पीएम मोदी

* वंदे भारत की तर्ज पर इसे नमो भारत ट्रेन नाम दिया गया है

दिल्ली-मेरठ का ये 80 किमी से ज्यादा का ट्रेक तो बस एक शुरुआत
प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने जनसभा को संबोधित करते हुए कहा कि दिल्ली-मेरठ का ये 80 किमी से ज्यादा का ट्रेक तो बस एक शुरुआत है। पहले फेज में दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हरियाणा और राजस्थान के अनेक क्षेत्र नमो भारत ट्रेन से कनेक्ट होने वाले हैं। बदलते हुए भारत में ये बहुत जरूरी है कि सभी देशवासियों का जीवन स्तर सुधरे, लोग अच्छी हवा में सांस लें, यातायात के अच्छे साधन हों, अच्छे शिक्षण संस्थान हों और इलाज की बेहतर व्यवस्था हो।



नमो भारत ट्रेन में आधुनिकता भी है, गति भी
पीएम ने आगे कहा कि नमो भारत ट्रेन में आधुनिकता भी है, गति भी है। ये नमो भारत ट्रेन, नए भारत के नए सफर और नए संकल्पों को परिभाषित कर रही है। कहा कि अभी मुझे इस आधुनिक ट्रेन से यात्रा का भी अनुभव प्राप्त हुआ है। मैंने तो बचपन रेलवे प्लेटफार्म पर बिताया है और आज रेलवे का ये नया रूप मुझे सबसे ज्यादा आनंदित करता है। हमारे यहां नवरात्रि में शुभ कार्य की परंपरा है। देश की पहली नमो भारत ट्रेन को भी मां कात्यायनी का आशीर्वाद प्राप्त हुआ है।

वंदे भारत नेनए भारत की झलक : योगी
उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि वंदे भारत ने हमें नए भारत की झलक दिखाई। आज देश का सबसे अधिक आबादी वाला राज्य नए बुनियादी ढांचे का गवाह बन रहा है। यह डबल इंजन सरकार का प्रयास है कि आज यूपी के पांच शहरों में मेट्रो रेल सेवाएं हैं। जनवरी में मेट्रो रेल आगरा में भी सेवाएं शुरू होंगी। वाराणसी में भी रोपवे सेवा का निर्माण कार्य चल रहा है।

राजनयिक वापस बुलाने के मामले पर भारत की कनाडा को फटकार, कहा

वियना कन्वेंशन का नहीं हुआ कोई उल्लंघन



एजेंसी
नई दिल्ली : कनाडा के 41 राजनयिकों द्वारा भारत छोड़ने के मामले में भारतीय विदेश मंत्रालय ने एक बयान जारी किया है। भारत और कनाडा के बीच चल रहे राजनयिक विवाद पर शुक्रवार को विदेश मंत्रालय ने कहा कि हमने 19 अक्टूबर को कनाडा सरकार का बयान देखा है। विदेश मंत्रालय ने शुक्रवार को कहा कि नई दिल्ली और ओटावा में आपसी राजनयिक उपस्थिति में समानता की मांग करते हुए भारत में किसी भी अंतरराष्ट्रीय मानदंडों का उल्लंघन नहीं किया गया है। कनाडा ने भारत पर राजनयिक संबंधों पर वियना कन्वेंशन का उल्लंघन करने का आरोप लगाया था। विदेश मंत्री मेलाजी जौली ने गुरुवार को कहा कि दोनों देशों के बीच चल रहे विवाद के बीच हमने अपने 41 राजनयिकों और उनके 42 आश्रितों को भारत से वापस बुला लिया है। विदेश मंत्रालय ने कहा, हम समानता के कार्यान्वयन को अंतरराष्ट्रीय मानदंडों के उल्लंघन के किसी भी प्रयास को अस्वीकार करते हैं। विदेश मंत्रालय के बयान में कहा गया है कि भारत और कनाडा के बीच संबंधों की स्थिति के साथ-साथ भारत के आंतरिक मामलों में ओटावा की निरंतर उपस्थिति नई दिल्ली और ओटावा में आपसी राजनयिक उपस्थिति में समानता की गारंटी देती है। विदेश मंत्रालय के बयान में कहा गया है कि भारत ने इसके कार्यान्वयन के विवरण और तौर-तरीकों पर काम करने के लिए पिछले महीने कनाडा के साथ बातचीत की है, जिसमें कहा गया है कि समानता को लागू करने में भारत की कार्रवाई राजनयिक संबंधों पर वियना कन्वेंशन के अनुच्छेद 11.1 के साथ पूरी तरह से सुसंगत है।

कांग्रेस में शामिल होने के लिए बीजेपी नेताओं की लाइन लगी है : राहुल गांधी



एजेंसी
हैदराबाद: कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी ने शुक्रवार को एक रैली में तेलंगाना के बीजेपी के नेताओं की तुलना 'बॉलीवुड के हीरो' से करते हुए कहा कि वे जो पहले इतने थे, अब कांग्रेस पार्टी में शामिल होने के लिए लाइन लगाए खड़े हैं। गांधी ने शुक्रवार को समास हुए अपने 3 दिन के तूफानी दौर पर किसानों को बेहतर एमएसपी देने, बीआरएस, बीजेपी और एआईएमआईएम की कथित साठगांठ और राज्य के स्वामित्व वाली सिंगोनी कोलियरीज कंपनी लिमिटेड जैसे विभिन्न मुद्दे उठाए। निजामाबाद और जगतियाल जिलों में अलग-अलग बैठकों में राहुल ने तेलंगाना भावना को जागृत करते हुए कहा कि उनकी मां सोनिया गांधी ने ही नए राज्य का निर्माण कराया था। राहुल ने कहा कि यदि कांग्रेस की पूर्व अध्यक्ष और उनकी मां सोनिया गांधी ने इसका समर्थन नहीं किया होता, तो तेलंगाना नहीं बन पाता। उन्होंने कहा, यहां लड़ाई कांग्रेस और बीआरएस के बीच है। पहले बीजेपी के नेता यहां बॉलीवुड हीरो की तरह घूमते थे। उन्हें पता भी नहीं चला कि उनकी गाड़ी के चारों पहिये कब निकल गए। आज बीजेपी नेता कांग्रेस में शामिल होने के लिए लाइन में खड़े हैं, लेकिन हम उन्हें नहीं चाहते। सोनिया जी ने तेलंगाना बनाने में आपकी मदद की और मैं यह भी कह सकता हूँ कि अगर उन्होंने मदद नहीं की होती, तो अलग तेलंगाना नहीं बनता। सोनिया जी देराला (सामंतों) का तेलंगाना नहीं, बल्कि प्रजाला (जनता का) तेलंगाना चाहती थीं। राज्य में पार्टी की चल रही विजयभेरी यात्रा के दौरान रैलियों को संबोधित करते हुए उन्होंने कहा कि अगर कांग्रेस 30 नवंबर के विधानसभा चुनाव में सत्ता में आती है, तो यह भी सुनिश्चित करेगी कि किसानों को उनके दायर आई जाने वाली प्रत्येक फसल के लिए एमएसपी से 500 रुपये ज्यादा मिलें। उन्होंने एक बार फिर कहा कि अगर कांग्रेस सत्ता में आई तो वह तेलंगाना सहित पूरे देश में जातिवार जनगणना करवाएगी। उन्होंने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर तत्कालीन कांग्रेस के नेतृत्व वाले यूपीए शासन द्वारा कराई गई जातिवार जनगणना के आंकड़ों को सार्वजनिक न करने का आरोप लगाया।

पांच लाख का इनामी नक्सली सहयोगी के साथ गिरफ्तार

* दोनों नक्सली के पास से एक-47 राइफल, 78 जिंदा गोली समेत कई सामग्री बरामद



संजय प्रजापति @ प्रभात मंत्र लातेहार: पुलिस को बड़ी सफलता हाथ लगी है। जिले के हेरहंज - मिनिका थाना क्षेत्र अंतर्गत सिकंदर गांव के जंगल से शुक्रवार की सुबह जिला पुलिस, सैट, सीआरपीएफ 11 और सीआरपीएफ 214 ने संयुक्त कार्रवाई करते हुए 5 लाख का इनामी नक्सली जेजेएमपी का सबजोनल कमांडर सुशील उरांव उर्फ सुशील जी उर्फ विधाधक जी ग्राम मंथनीयां मिनिका के साथ उनके सहयोगी अमरेश उरांव मंथनीयां मिनिका को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया गया। दोनों नक्सलियों के पास से पुलिस ने एक एक-47 राइफल एक मैगजीन 78 जिंदा कारतूस एक देसी कट्टा मोबाइल वदी समेत कई सामान बरामद किए हैं। इधर पुलिस अधीक्षक अंजनी अंजन ने प्रेस वार्ता कर बताया कि गुप्त सूचना मिली थी कि हेरहंज थाना क्षेत्र के सिकंदर जंगल में जेजेएमपी के सुप्रीमो पप्पू लोहारा, सबजोनल कमांडर सुशील जी, लवलेश जी शिवाजी समेत और 12 से 15 सक्रिय सदस्य किसी अप्रिय घटना को अंजाम देने के लिए एकत्रित हुए हैं। इसके बाद सैट, सीआरपीएफ 214 और 11 बटालियन द्वारा संयुक्त रूप से चार टीम बनाकर छापेमारी की गई। हालांकि इस दौरान कई सदस्य जंगल का लाभ उठाकर भागने में सफल रहे। लेकिन सबजोनल कमांडर सुशील उरांव और उसके सहयोगी अमरेश उरांव को बाइक से पगडंडियों के सहारे भागते देख पुलिस ने उन्हें पकड़ लिया। बता दें कि सबजोनल कमांडर सुशील उरांव के विरुद्ध लातेहार पलामू गढ़वा और चतरा में करीब 35 मामले दर्ज हैं। वहीं अमरेश उरांव के विरुद्ध दो मामले दर्ज हैं।

दुनिया की पहली लोकतांत्रिक व्यवस्था बिहार की धरती पर फली-फूली : राष्ट्रपति

एजेंसी
गया : राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने बिहार दौर के आखिरी दिन शुक्रवार को गया स्थित दक्षिण बिहार केंद्रीय विश्वविद्यालय के तीसरे दीक्षांत समारोह में संबोधित करते हुए कहा कि प्राचीन काल से ही बिहार प्रतिभाओं को निखारने के लिए जाना जाता रहा है। उन्होंने कहा कि बिहार की धरती पर चाणक्य और आर्यभट्ट जैसे महान विद्वानों ने समाज-राज्य व्यवस्था के साथ गणित-विज्ञान के क्षेत्र में क्रांतिकारी योगदान दिया। उन्होंने कहा कि सभी को इस बात पर गर्व है कि दुनिया की पहली लोकतांत्रिक व्यवस्थाएं बिहार (वैशाली) की धरती पर ही फली-फूलीं। राष्ट्रपति ने कहा कि इसी पवित्र भूमि पर भगवान महावीर और भगवान बुद्ध ने शांति, अहिंसा, करुणा और प्रेम का संदेश दिया था। उन्होंने कहा कि महात्मा गांधी ने भी अहिंसा परमो धर्म का संदेश को नया आयाम इसी धरती पर दिया। उन्होंने कहा कि भगवान महावीर, भगवान बुद्ध और महात्मा गांधी की शिक्षाएं आज और भी अधिक प्रासंगिक हैं और हमारे देश की इस समृद्ध विरासत को आगे बढ़ाने से विश्व कल्याण में मदद मिल सकती है। उन्होंने कहा कि युवा छात्र इन समृद्ध परंपराओं के वाहक हैं। वे चुन सकते हैं और एक बेहतर समाज, देश और दुनिया बनाने में अपनी भूमिका निभा सकते हैं। उन्होंने छात्रों से अपनी व्यक्तिगत प्रगति के साथ-साथ सामाजिक कल्याण और परोपकार के मूल्यों को अपने लक्ष्यों में शामिल करने का आग्रह किया। उन्होंने कहा कि ऐसे समग्र लक्ष्यों को प्राप्त करने के प्रयास उनकी शिक्षा को सार्थक साबित करेंगे और सफलता के द्वार खोलेंगे।

आप सांसद संजय सिंह की याचिका खारिज

नई दिल्ली (एजेंसी): दिल्ली शराब घोटाले मामले में तिहाड़ जेल में बंद आम आदमी पार्टी के राज्यसभा सांसद संजय सिंह को दिल्ली हाइकोर्ट से झटका लगा है। हाइकोर्ट ने संजय सिंह की ओर से गिरफ्तारी के खिलाफ दायर याचिका को खारिज किया। दिल्ली शराब घोटाले मामले में ईडी ने संजय सिंह को गिरफ्तार किया था। इस गिरफ्तारी को चुनौती देने वाली याचिका का ईडी ने विरोध किया था।

असर्फी कैंसर संस्थान
हर प्रकार के कैंसर का इलाज अब धनबाद में

कैंसर रोग विशेषज्ञों की टीम

Dr. Ramesh Kumar MD, DNB Medical Oncology
Dr. Shilbaji Basu MS, MCh Onco.Surgery
Dr. Biplob Mishra MBBS, DNB Radiation Oncology
Dr. Vivek Dokia MS (ENT), Fellowship In Head & Neck Onco. Surgery.

दिन : सोमवार से शनिवार
समय : सुबह 10 बजे से 4 बजे तक

9297970030
Asarfi Educty, Ranguni, Bhuli Rd. Dhanbad-828105

राक्षस खबरें

23 अक्टूबर तक बंद रहेगी मांस मदिरा की दुकानें : कार्यालक पदाधिकारी



प्रभात मंत्र संवाददाता हरिहरगंज (पलामू) : दुर्गा पूजा के मद्देनजर मांस, मद्य, मदिरा की दुकानें 23 अक्टूबर तक बंद रहेगी। इस आशय की जानकारी हरिहरगंज नगर पंचायत के कार्यपालक पदाधिकारी कामेश्वर बेदीया ने दी। उन्होंने बताया कि इस संबंध में नगर पंचायत क्षेत्र के उक्त दुकानदारों को निर्देशित किया गया है। निर्देशों का अनुपालन नहीं करनेवाले दुकानदारों के विरुद्ध नगरपालिका अधिनियम 2011 के तहत सख्त कार्रवाई की जाएगी।

उपायुक्त कार्यालय में जनता दरबार का हुआ आयोजन



प्रभात मंत्र संवाददाता मेदिनीनगर : उपायुक्त सह जिला दंडाधिकारी शशि रंजन ने शुक्रवार को समाह्वयन स्थित अपने कार्यालय कक्ष में जनता दरबार का आयोजन किया। जिले के विभिन्न प्रखंडों से पहुंचे ग्रामीणों ने उपायुक्त को अपनी-अपनी समस्याओं से अवगत कराते हुए समाधान करने हेतु अनुरोध किया। जनता दरबार में आये समस्याओं का अवलोकन करते हुए उपायुक्त ने संबंधित अधिकारियों को आवेदन अग्रसारित करते हुए निर्धारित समय सीमा पर निष्पादन करने का निर्देश दिया। आज के जनता दरबार में मुख्य रूप से जमीन संबंधी, प्रधानमंत्री आवास व जमीन दाखिल खारिज, जमीन हड़पने, राशन कार्ड, वृद्ध पेंशन आदि से संबंधित कई आवेदन आये जिसे उपायुक्त ने संबंधित विभागों को निर्धारित समय सीमा के अंदर निष्पादित करने का निर्देश दिया।

विधायक ने फीता काटकर किया पेट्रोल पंप का शुभारंभ

प्रभात मंत्र संवाददाता हरिहरगंज (पलामू) : एनएच 98 दुर्गटिया मोड़ के समीप शुक्रवार को स्वाति ओटोमोबाइल्स पेट्रोल पंप का क्षेत्रीय विधायक कमलेश कुमार सिंह ने फीता काटकर शुभारंभ किया। मौके पर उपस्थित लोगों को संबोधित करते हुए विधायक श्री सिंह ने कहा कि इस पेट्रोल पंप के चालू होने से हरिहरगंज पिपरा क्षेत्र सहित मेदिनीनगर-औरंगाबाद की ओर गुजरने वाले वाहनों को ईंधन लेने में सहूलियत होगी। वहीं प्रोप्राइटर सुशील कुमार सिंह ने कहा कि सही मानक व गुणवत्ता के साथ ग्राहकों को बेहतर सेवा देना उनकी प्राथमिकता होगी। इस अवसर पर विधायक प्रतिनिधि अजीत कुमार सिंह, संदीप पासवान, एनसीपी प्रदेश उपाध्यक्ष अखिलेश मेहता, प्रखंड



अध्यक्ष मनीष सिंह, जिला सचिव अजय सिंह, मुखिया सरोज कुशवाहा, उदय सिंह, डॉ. प्रमोद कुमार, पूर्व प्रमुख प्रदीप सिंह, लालबाबू सिंह, शिक्षक सुरेश सिंह, सांसद प्रतिनिधि अरुण मिश्रा, उमेश साव, स्वामी सिंह, मैनेजर हरिवंश पांडेय, अरविंद सिंह, अरुण मेहता, राजन सिंह उर्फ भोलू, धनंजय सिंह, विजय कुमार, अखिलेश मेहता, गुड्डू सिंह, शशि गुप्ता, विनोद प्रसाद,

दशहरा पर्व को लेकर प्रशासनिक पदाधिकारी ने निकाला पलैंग मार्च

प्रभात मंत्र संवाददाता हुसैनाबाद : दशहरा पर्व को लेकर शुक्रवार को हुसैनाबाद अनुमंडल पदाधिकारी कमलेश्वर नारायण ने नेतृत्व में पलैंग मार्च निकाला गया जिसमें पलैंग मार्च हुसैनाबाद थाना परिसर चलकर पटेल चौक दाता नगर मधुशाला रोड़ मोहम्मदाबाद गम्हरिया दिनेश चौक गांधी चौक अबडैकर चौक जेपी चौक स्टेशन रोड़ होते हुए मुख्य शहर में विभिन्न दुर्गा पूजा पंडाल को ध्रमण कर पुनः पलैंग मार्च संपन्न किया गया मौके पर हुसैनाबाद अनुमंडल पदाधिकारी कमलेश्वर नारायण ने कहा कि दशहरा पर्व सौहार्दपूर्ण वातावरण में भाई चारे के साथ मनाएँ एवं किसी के बहकावे के कहने पर ना पड़े खुद को अफवाह से बचें और बचाव करें उन्होंने कहा कि

अफवाह फैलाने वाले व्यक्तियों किसी कीमत पर बख्शा नहीं जाएगा वहीं हुसैनाबाद थाना प्रभारी जगन्नाथ धान ने कहा कि शारदीय नवरात्र पर्व में शांति व्यवस्था कायम रखने की जरूरत है सभी जाकर मानव जीवन में एक परिवर्तन हो सकता है उन्होंने कहा कि पूजा के दौरान अश्लील व्यवहार एवं अश्लील हरकतें करने वाले व्यक्तियों पर पुलिस पैनी नजर रखेंगी और चिन्हित कर कानूनी कार्रवाई किया जाएगा मौके पर एस आर् ई सीताराम सिंह सोमप्रकाश धर्मनंद कुमार विनोद कुमार राम शौकत खान सुचित राणा चौकिदार संघ अध्यक्ष मोहम्मद खान गौतम कुमार अमित कुमार पासवान सहित अन्य सुरक्षाकर्मी पलैंग मार्च में मौजूद थे।

बंधीधर नगर में पुलिस ने किया पलैंग मार्च



प्रभात मंत्र संवाददाता बंधीधर नगर : शारदीय नवरात्र, दशहरा पर्व एवं लक्ष्मी नारायण महायज्ञ को शांतिपूर्ण संपन्न करने को लेकर अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी प्रमोद कुमार केशरी के नेतृत्व में शुक्रवार को पलैंग मार्च निकाला गया। पलैंग मार्च नगर ऊंटरी थाना परिसर से निकलकर मुख्य बाजार होते हुए गोसाईबाग पहुंचा पुनः मुख्य बाजार बस स्टैंड, हेलो मोड़ से होते हुए भवनाथपुर मोड़ स्थित हनुमान चौक तक पहुंच कर समाप्त हो गया। पलैंग मार्च को लेकर अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी प्रमोद कुमार केशरी ने कहा कि दशहरा पर्व एवं लक्ष्मी नारायण महायज्ञ को लेकर पलैंग मार्च

निकाला गया है। पलैंग मार्च का मुख्य उद्देश्य यह है कि पर्व को शांतिपूर्ण ढंग सम्पन्न करने को लेकर पुलिस प्रशासन पूरी तरह अलर्ट है। उन्होंने बताया कि दशहरा पर्व एवं यज्ञ को लेकर जगह-जगह पुलिस प्रशासन एवं मजिस्ट्रेट की नियुक्ति की गई है। उन्होंने लोगों से प्रशासन को सहयोग करने की अपील की। मौके पर पुलिस अधीक्षक रतन कुमार सिंह, थाना प्रभारी नीतीश कुमार सिंह, महिला थाना प्रभारी पिकी कुमारी साहू, पुर्नि कृपाल कुमार, विक्रम कुमार सिंह, जितेंद्र भागत, रंजन कुमार अश्वय सिंह, आशुतोष सिंह सहित पर्याप्त मात्रा में महिला व पुरुष पुलिस बल के जवान शामिल थे।

भगवान में अनन्य प्रेम का नाम राधा तत्व है : जीयर स्वामी जी महाराज



बंधीधर नगर (प्रभात मंत्र संवाददाता) : भगवान में अनन्य प्रेम का नाम राधा तत्व है। जब तक संसार में आकर्षण रहता है, तब तक राधा तत्व अनुभव में नहीं आता। भगवान में प्रेम होने के समान कोई भजन नहीं है। उक्त बातें प्रखंड के पाल्हे जतपुरा ग्राम में चल रहे प्रवचन के क्रम में श्री जीयर स्वामी जी महाराज ने कही। उन्होंने कहा कि जब तक साधक अपने मन की बात पूरी करना चाहेगा तब तक उसका न शगुन में प्रेम होगा ना निर्गुण में। मनुष्य प्रारब्ध के अनुसार पाप-पुण्य नहीं करता, क्योंकि कर्म का फल कर्म नहीं होता, बल्कि भोग होता है। प्रारब्ध का काम तो केवल सुखदाई-दुःखदाई स्थिति को उत्पन्न कर देना है, पर उसमें सुखी-दुःखी होने अथवा ना होने में मनुष्य मात्र स्वतंत्र है। यह सर्वज्ञ, सर्व हृदय, सर्वप्रथम प्रभु का विधान है कि अपने आप से अधिक दंड कोई नहीं भोक्ता और जो दंड मिलाता है वह अपने किसी ने किसी पाप का ही फल होता है जो होता है वह ठीक ही होता है, गलत होता ही नहीं। इसलिए करने में सावधान और होने में प्रसन्न रहने चाहिए। शास्त्र निषिद्ध आचरण करने से नहीं होते बल्कि कामाना से होते हैं। एक करना होता है और एक होना होता है। दोनों का विभाग अलग-अलग है। करना पुरुषार्थ के अधीन है और होना प्रारब्ध के अधीन है। इसलिए मनुष्य करने (कर्तव्य) में स्वाधीन है और होने (फल प्राप्ति) में प्राधीन है। संसार में सर्वत्र राग हटते ही भगवान में असुरग (प्रेम) हो जाता है। जब तक नाशवान की तरफ खिंचाव रहेगा, तब तक साधन करते हुए भी अविनाशी की तरफ खिंचाव (प्रेम) और उसका अनुभव नहीं होगा। अगर सुखासक्ति का त्याग कर दिया जाए तो भगवान में प्रेम स्वतः जागृत हो जाएगा। जब तक संसार में आसक्ति है तब तक भगवान में असली प्रेम नहीं है। संसार की सुख ही भगवत प्रेम में खास बाधक है। तपस्या से प्रेम नहीं मिलता, बल्कि शक्ति मिलती है। प्रेम भगवान में अपनापन होने से मिलता है। भगवत प्रेम में जो विलक्षण रस है, वह ज्ञान में नहीं है। ज्ञान में तो अखंड आनंद है, पर प्रेम में अन्त आनंद है। भेद मत में होता है प्रेम में नहीं प्रेम संपूर्ण मतवादों को खा जाती है।

तीन दिन से लापता 25 वर्षीय दिलीप का शव कुएं से बरामद



केतार (गढ़वा) (प्रभात मंत्र संवाददाता) : केतार थाना क्षेत्र अंतर्गत ग्राम पंचायत परती कुशवानी में शुक्रवार को कुआं में एक शव मिलने से सनसनी फैल गई। जानकारी पाकर घटनास्थल पर पहुंची केतार थान पुलिस शव को कुआं से बाहर निकालने का कवायद शुरू किया गया। तत्पश्चात बाहर निकालने के बाद शव का पहचान 25 वर्षीय दिलीप सिंह पिता नायक सिंह परती कुशवानी के रूप में हुई। जानकारी के अनुसार मृतक दिलीप सिंह बुधवार को अपने घर से गांव में टहलने को लेकर कहकर निकला हुआ था जो अब तक घर नहीं लौट सका था। परिजन कयास लगा रहे थे कि वह अपने रिश्तेदारी में चला गया। परंतु ग्रामीणों द्वारा कुआं में शव की सूचना पर जनों को दी गई। जानकारी पाकर केतार थाना पुलिस घटनास्थल पर पहुंची और शव को कुआं से बाहर निकाला कर शव की शिनाख्त कराया गया साथ ही उक्त पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए सदर अस्पताल गढ़वा भेज दिया है। केतार थाना की पुलिस बल मामले की गहनता से जांच कर रही है।

27 को अखिल भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस के राष्ट्रीय संयोजक की आगमन को लेकर की बैठक



प्रभात मंत्र संवाददाता लोहरदगा : जिला कांग्रेस कमेटी अध्यक्ष सुखेरे भगत के नेतृत्व में लोहरदगा अतिथिशाला में एक बैठक आयोजित की गई जिसमें मुख्य रूप से प्रदेश कांग्रेस कमेटी के कार्यकारी अध्यक्ष सह लोहरदगा जिला प्रभारी बंधु तिरुकी उपस्थित हुए। श्री तिरुकी ने कहा आगामी 27, 10, 2023 को अखिल भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस के राष्ट्रीय संयोजक S, C, ST , OBC, अलसंख्यक कांग्रेस विभाग माननीय के राजू का लोहरदगा में आगमन होगा है जिसमें ओबीसी सेल एसी मोर्चा, स्त्री, अल्पसंख्यक कांग्रेस के साथ सभी प्रकोष्ठ के जिला अध्यक्ष प्रखंड अध्यक्ष साथ उनकी कमेटीयों का प्रशिक्षण कार्यक्रम निर्धारित है ,जिला समन्वय समिति की बैठक 28, 10, 2023 को रांची संगम गार्डन में आयोजित बैठक जिला अध्यक्ष प्रखंड अध्यक्ष सभी प्रकोष्ठ के अध्यक्ष का प्रशिक्षण कार्यक्रम भी निश्चित है जिसे सफल पूर्वक आयोजित करने हेतु समीक्षा बैठक की गई।

किया गया मिट्टी संग्रह



प्रभात मंत्र संवाददाता चैनपुर (पलामू) : रामगढ़ में मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम के तहत नेहरू युवा केंद्र के तत्वाधान में रामगढ़ प्रखंड के प्लस टू उच्च विद्यालय में मेरी माटी मेरा देश के कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता विनीत पांडे के द्वारा किया गया। कार्यक्रम में अतिथि के रूप में जिला परिषद सदस्य छोटन सिंह, मुखिया उमाशंकर प्रसाद, सामाजिक कार्यकर्ता शंभू पासवान, प्राचार्य महेंद्र प्रसाद एवं हिंदी के शिक्षक चंदन कुमार उपस्थित थे। कार्यक्रम की शुरुआत झारखंडी नृत्य के साथ किया गया तत्पश्चात सभी अतिथियों को अंग वस्त्र एवं पुष्प गुच्छ देकर सम्मानित किया गया। इस मौके पर प्रमुख रूप से उपस्थित जिला परिषद सदस्य छोटन सिंह ने संबोधित करते

हुए कहा कि मेरी माटी मेरा देश अभियान का मुख्य उद्देश्य देश की आजादी में गुमाना हुआ शहीदों को श्रद्धांजलि देना और नागरिकों में देशभक्ति की भावना को जागृत करना है। मुखिया उमाशंकर प्रसाद ने छात्रों को संबोधित करते हुए कहा कि आजादी का अमृत महात्सव हमारे स्वतंत्रता सेनानियों द्वारा दिए गए बलिदानों के लिए एक उपयुक्त श्रद्धांजलि है यह उस जिम्मेदारी की भी याद दिलाता है कि हम सभी को एक मजबूत और समृद्ध भारत का निर्माण करना है। इस अवसर पर मुख्य रूप से कुंदन कुमार, रोहित गुप्ता, राहुल कुमार चेत्रो, राज किशोर प्रसाद, विनय कुमार, खुशुभू कुमारी, लाडली कुमारी, हरिन सिंह, राजीव रंजन नितीश कुमार, आडकर्थ उाव, ज्ञान शुक्ला आदि सैकड़ों छात्र-छात्र एवं शिक्षक उपस्थित थे।

उपायुक्त के नेतृत्व में किया गया पलैंग मार्च



प्रभात मंत्र संवाददाता लोहरदगा : उपायुक्त डॉ वाघमोरे प्रसाद कृष्ण के नेतृत्व में आज शुक्रवार को लोहरदगा शहरी क्षेत्र में पलैंग मार्च किया गया और मोटरसाइकिल रैली निकाली गई। साथ में पुलिस अधीक्षक हरिश बिन जमा, सी आर पी एफ कमांडेंट राहुल

कुमार और बड़ी संख्या में पुलिस बल शामिल हुईं। यह मोटरसाइकिल रैली लोहरदगा थाना से प्रारंभ हुई जो अपर बाजार, निगंजी रोड़, पावरगंज, मैना बगीचा, बाबा मठ, न्यू रोड़, होते हुए सेहा, बक्सरी डीपा समेत अन्य प्रमुख स्थानों से होते हुए सम्पन्न हुईं।

मोबाइल टॉवर कंपनियां लेबर सेस का बकाया विभाग के खाते में कराएं जमा एक माह के अंदर जमा करें राशि अन्यथा नीलामवाद दायर कर वसूली जाएगी : श्रम अधीक्षक

कुल 407 मोबाइल टावर कंपनियों की 01 करोड़ 42 लाख 45 हजार रु की बकाया है राशि

प्रभात मंत्र संवाददाता मेदिनीनगर : पलामू जिलान्तर्गत मोबाइल टॉवर निर्माण करने वाले रिलाइंस जियो इंफ्रारटेल, एटीसी, सुमीट डिजिटल इन्फ्रास्ट्रक्चर प्राइवेट लिमिटेड, रिलायंस इन्फोकॉम, भारती इंफ्रारटेल एवं इंडस कंपनी द्वारा कुल जिले में 407 मोबाइल टॉवर की निर्माण किया गया है। मोबाइल टॉवर निर्माण की सूचना इन कंपनियों द्वारा श्रम विभाग को नहीं दी गई साथ ही मोबाइल टॉवर का निर्माण की लागत का कुल 01 प्रतिशत राशि भवन एवं अन्य सत्रिमार्ण कर्मकार



कल्याण उपकर अधिनियम 1996 के अन्तर्गत विभाग के खाते में जमा की जानी चाहिए। इसकी सूचना स्थानीय श्रम कार्यालय को दी जानी चाहिए थी। परंतु ना तो इन कंपनियों के द्वारा मोबाइल टॉवर के निर्माण की सूचना और ना ही उपकर की राशि जमा करने की सूचना कार्यालय को दी गई है। इस संबंध में

प्रालि बारह लाख साठ हजार रु।रिलायंस इन्फोकॉम - सैतीस लाख दस हजार रु।कुल 1 करोड़ 42 लाख 45 हजार रु। यदि एक माह के अन्दर उपरोक्त कंपनियों द्वारा भवन एवं अन्य सत्रिमार्ण कर्मकार कल्याण उपकर की राशि बोर्ड के खाते में जमा नहीं की जाती है तो नीलामवाद दायर कर पैसा वसूलने की कार्रवाई की जाएगी। जिले के श्रम अधीक्षक एतवारी महतो ने बताया कि जिलान्तर्गत कोई भी निर्माण कार्य किया जाता है तो निर्माण लागत का 1 न राशि विभाग के खाते में जमा कर इसकी सूचना श्रम विभाग को दी जानी चाहिए अन्यथा 2 प्रतिशत व्ययज के साथ वसूल की कार्रवाई की जा सकती है।

पाल्हे-जतपुरा में श्री लक्ष्मी नारायण महायज्ञ के विराट आयोजन की समी तैयारी पूरी कर ली गयी है : धीरेन्द्र चौबे

प्रभात मंत्र संवाददाता बंधीधर नगर : गढ़वा जिले के नगर उंटरी में स्थित पाल्हे जतपुरा में श्रीलक्ष्मीनारायण महायज्ञ के विराट आयोजन की समी तैयारी पूरी कर ली गयी है। भारत के महान मनीषी संत परम पुज्य श्री त्रिददी स्वामीजी महाराज के शिष्य श्री लक्ष्मीप्रपन्न जीयर स्वामीजी महाराज के चातुर्मास्य व्रत के उपलक्ष्य में व उनके पावन सानिध्य में दिनांक 23 अक्टूबर 2023 से 28 अक्टूबर 2023 तक श्रीलक्ष्मीनारायण महायज्ञ का विराट आयोजन होगा। श्रद्धा, भक्ति और आस्था रुपी त्रिवेणी में लगने वाले महाकुंभ जैसे इस विराट और ऐतिहासिक आयोजन में देश के कोने कोने से लाखों श्रद्धालु भक्तों के शामिल होने का अनुमान है। यहाँ शहर के अनिकेत पैसेस में यज्ञ समिति की ओर से आयोजित प्रेस वार्ता में वरिष्ठ पत्रकार सह समिति के लेखा प्रभारी धीरेन्द्र चौबे ने इस विषय में विधिवत

जानकारी दिया। उन्होंने बताया कि महायज्ञ का श्रीगणेश 23 अक्टूबर सोमवार को भव्य शोभायात्रा (जलययात्रा) के साथ होगा। शोभायात्रा यज्ञ मंडप से मुख्य पथ और शहर होते हुए श्री बंधीधर मंदिर तक निकाली जाएगी। मंदिर से वापस अर्धरा होते हुए शोभायात्रा बांकी नदी से कलश में जल भरकर यज्ञ मंडप पहुंचेगी। इस शोभायात्रा में बड़ी संख्या में साधु, महात्मा, धर्माचार्य और श्रद्धालु संभक्त शामिल होंगे। शोभायात्रा यात्रा में सबसे आगे बड़ बूड़ पार्टी आगे होगा। इसके बाद हाथी, ऊट, घोड़े होंगे, फिर एक बूड़

देश के प्रमुख तीर्थ स्थलों और पवित्र नदियों से लाये गए जल के साथ पुष्प की वर्षा की जाएगी। इसके लिए हेलीपैड बनकर तैयार हो चुका है। 27 अक्टूबर को होगा अंतर्राष्ट्रीय धर्म सम्मेलन का आयोजन : भव्य शोभा के दूसरे दिन 24 अक्टूबर को वैदिक मंत्रोच्चारण के बीच अग्नि प्रज्वलन के बाद महायज्ञ में हवन शुरू होगा। महायज्ञ की पूर्णाहृति 28 अक्टूबर को होगी। 27 अक्टूबर को अखिल अंतर्राष्ट्रीय धर्म सम्मेलन का आयोजन किया गया है। धर्म सम्मेलन में अयोध्या, मथुरा, प्रयागराज, काशी के साथ साथ दक्षिण में कर्नाटक, आंध्रप्रदेश, तमिलनाडु, बंगाल और राजस्थान, गुजरात समेत देश भर के महान संत और धर्माचार्य हिस्सा लेंगे। सत्रिथ क्षेत्रों में सक्रिय प्रमुख हस्तियां भी शामिल होंगी। 27 को रात्रि में अंतर्राष्ट्रीय भजन संध्या का आयोजन किया गया है।

संक्षिप्त खबरें

झारखंड प्रशासनिक सेवा के 114 अफसर का तबादला

रांची : झारखंड प्रशासनिक सेवा (झाप्रसे) के 114 अधिकारियों का स्थानांतरण पदस्थापन किया गया है। इस संबंध में पांच अलग अलग अधिसूचना जारी की गई है। पहली अधिसूचना में 56 अधिकारियों का पदस्थापन किया गया है। देवघर नगर निगम के नगर आयुक्त शैलेंद्र कुमार लाल को हजारीबाग नगर निगम का नगर आयुक्त बनाया गया है। वहीं गिरजा शंकर प्रसाद को संयुक्त सचिव उत्पाद विभाग और पदस्थापन के लिए प्रतीक्षात विजय कुमार गुप्ता को संयुक्त सचिव पर्यटन विभाग के पद पर पदस्थापित किया गया है। कार्मिक विभाग ने 35 अफसर की सेवा भूमि सुधार उपसमाहर्ता के पद के लिए भूमि राजस्व विभाग को सौंप है। वहीं 18 जिला पंचायती राज पदाधिकारी की सेवा के लिए पंचायती राज विभाग को दी है। इसके अलावा दो अधिकारियों की सेवा अंचल अधिकारियों के पद के लिए दी गई है जबकि तीन अधिकारियों की सेवा प्रखंड विकास पदाधिकारियों के लिए ग्रामीण विकास विभाग को दी गई है। इस संबंध में कार्मिक प्रशासनिक सुधार राजभाषा विभाग ने गुरुवार देर रात अधिसूचना जारी कर दिया है।

तालाब से युवक का शव बरामद

रांची : रांची के हरमू चौक के पास तालाब से एक युवक का शव शुक्रवार को बरामद किया गया। पुलिस के अनुसार शव की शिनाख्त नहीं हो सकी है। स्थानीय लोगों की सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची और एनडीआरएफ टीम के सहयोग से शव को बाहर निकाला और पोस्टमार्टम के लिए रिम्स भेज दिया। फिलहाल पुलिस मामले की जांच कर रही है।

दुर्गा पूजा पर्व के दौरान छोटे-छोटे विवादों में नहीं पड़े : उपायुक्त

दुर्गा पूजा के मद्देनजर शांति समिति की बैठक

प्रभात मंत्र संवाददाता
रांची : उपायुक्त रांची राहुल कुमार द्वारा सर्वधर्म सदभावना के साथ दुर्गा पूजा संपन्न हो इसके लेकर शांति समिति की बैठक आयोजित की गई। बैठक में शांति समिति के सारे सदस्य एवं सभी सम्बंधित लोग शामिल हुए। उपायुक्त ने बैठक में आए सभी शांति समिति के सदस्यों का स्वागत करते हुए कहा की दुर्गा पूजा के सफल आयोजन हेतु जिला प्रशासन का सहयोग आप सभी शांति समिति के सदस्यों से अपेक्षित है। सभी की सहभागिता इस पर्व को और भी बड़ा और भव्य बनाएगा। सिन्हा ने कहा की सर्वधर्म सदभावना के साथ दुर्गा पूजा सम्पन्न हो इसमें सभी धर्मों



की सहभागिता जरूरी अतिमहत्वपूर्ण है। सभी धर्म के लोग एकजुटता का परिचय दे ताकि सभी के सहयोग और सदभावना और भाई-चारे के समागम के साथ दुर्गा पूजा संपन्न हो उपायुक्त ने सभी आए हुए शांति समिति के सदस्यों से कहा की छोटे-छोटे विवादों में कोई नहीं पड़े छोटे विवाद होने पर इसे तुरंत समाप्त

अतिरिक्त पुलिस बल के बावजूद न जाम से निजात न अपराधियों से

प्रभात मंत्र संवाददाता

रांची। रांची शहर और ग्रामीण क्षेत्रों में दुर्गा पूजा को लेकर भीड़भाड़ अधिक है। इस बीच पुलिस प्रशासन की जवाबदेही बढ़ गई है जिला में पूजा के दौरान आम जनता को ट्रैफिक व्यवस्था निजात दिलाने से लेकर अपराधिक घटनाओं से भी सुरक्षित रखना है। लेकिन इधर तीन दिनों की रिपोर्ट देखा जाये तो रांची एएसपी, ट्रैफिक एसपी सभी असफल साबित हो रहे हैं। एक तरफ ट्रैफिक जाम में मुख्यमंत्री तक फंस रहे हैं, तो वहीं चोरी और गोलियां भी खूब चली जिसमें तीन लोग घायल हैं। चोरी की भी घटनाएं घट रही हैं। जबकि पुलिस मुख्यालय की तरफ से अतिरिक्त बल मुहैया कराया गया है। बावजूद रांची में अपराधिक घटनाएं बढ़ रही हैं। गुरुवार 19 अक्टूबर को देर शाम जहां अपराधियों ने शिवसेना राज्य प्रमुख समेत तीन को गोली मारकर घायल कर दिया। कांके स्थित बिरसा एग्रीकल्चर कॉलेज के वैज्ञानिक योगेंद्र प्रसाद के घर को खाली देख चोरों ने घटना को अंजाम देकर फरार हो गए। चोरों ने 20 लाख के जेवर और 3 लाख नकद ले भागे। घटना से पूर्व पूरा परिवार बनारस गए हुए थे। घर में चोरी की वारदात की सूचना मिलने के बाद वैज्ञानिक योगेंद्र प्रसाद बनारस से रांची पहुंचे। चोरी की घटना की सूचना मिलने के बाद कांके थाना प्रभारी आभास कुमार जांच करने पहुंचे। इस दौरान थाना प्रभारी ने डॉंग स्कॉयवड और एफएसएल टीम की भी मदद ली। मौके



से कई फिंगर प्रिंट मिले हैं। सीसीटीवी में छह से सात लोग इलाके में घूमते देखे गए हैं। इधर डोरंडा थाना क्षेत्र के रहने वाले सच्चिदानंद प्रसाद ने भी डोरंडा थाना में चोरी का एक मामला दर्ज कराया है। उन्होंने बताया है कि गुरुवार को रात्रि 10:30 बजे दुकान बंद करके चले गए और शुक्रवार को सुबह 5:00 बजे जब दुकान खोले तो देखा कि दुकान के पीछे का एक्सेस टूटा हुआ है और लॉकर भी टूटा हुआ। लॉकर में करीब 65 से 70000 नगद रुपए था और मेडिसिन करीब ढाई से 3 लाख का था चोर इसे भी अपने साथ कर ले भागे। यह घटना डोरंडा थाना क्षेत्र के हिन्दू चौक स्थित पूजा मेडिकल हॉल में हुई है। यहां से चोर ने सीएससी टीवी कैमरा, जिओ फाइबर और सेटअप बॉक्स भी अपने साथ ले गए। डोरंडा थाना प्रभारी लक्ष्मीकांत ने बताया कि मामला दर्ज किया गया है, पुलिस अपना स्तर से खनबीन कर रही है। बताया जा रहा है कि करीब रांची शहर में तीन हजार अतिरिक्त पुलिस फोर्स तैनात हैं।

बम ब्लास्ट के घायल बच्चे को न्यूरो सर्जरी ने किया सफल ऑपरेशन

प्रभात मंत्र संवाददाता
रांची। 13 अक्टूबर के शाम को चाईबासा निवासी 14 वर्षीय बच्चा अपने गांव में टहल रहा था, तभी सीआरपीएफ और नक्सली के बीच मुठभेड़ हुई, और ब्लास्ट होने की वजह से स्थल (मेडल के छोटे टुकड़े) बच्चों के गर्दन में पीछे से जा लगी।

यह जख्म इतना गहरा था की स्थल बाल और अन्य फॉरेन बॉडी गर्दन की हड्डी को तोड़ती हुई, स्पान्डल कॉर्ड को भी डैमेज कर दिया। जिससे बच्चा का दोनों हाथ और पैर में पैरालिसिस आ गई। स्पान्डल कॉर्ड की झिल्ली तथा कॉर्ड डैमेज होने की वजह से सीएसएफ बाहर आ रही थी दृ सुबह सीआरपीएफ

निलंबित आईएस छवि रंजन की जमानत याचिका पर अगली सुनवाई दो को

प्रभात मंत्र संवाददाता
रांची : जमीन घोटाले के आरोपित निलंबित आईएस छवि रंजन की जमानत याचिका पर शुक्रवार को ईडी के विशेष न्यायाधीश दिनेश राय की अदालत में सुनवाई हुई। इस दौरान ईडी की ओर से जवाब दाखिल करने के लिए समय देने का आग्रह किया गया, जिसे कोर्ट ने स्वीकार करते हुए अगली सुनवाई के लिए दो नवम्बर की तिथि निर्धारित की। ईडी की ओर से विशेष लोक अभियोजक रमित सल्लेंद्र ने बहस की। छवि रंजन की ओर से हार्ड कोर्ट के अधिवक्ता अभिषेक चौधरी ने बहस की। यह मामला चेरायार होम रोड में फर्जी दस्तावेज के सहारे जमीन की

लोक सेवा समिति का वर्षगांठ समारोह 2 दिसंबर को

प्रभात मंत्र संवाददाता
रांची। राष्ट्रीय स्तर पर लोक सेवा समिति सेवा की भक्ति वर्षगांठ समारोह 2 दिसंबर 2023 को नई दिल्ली में आयोजित करेगी। जिसमें देश के विभिन्न राज्यों के सदस्य एवं सम्मानित विभूतियां गण मन लोग शामिल होंगे। केंद्र एवं राज्य सरकार के मंत्री विशेष अधिकारी को आमंत्रित किया जाएगा। समारोह समिति के केंद्र सदस्य डॉक्टर करमा उरांव और सिस्टर जेमा टोपो को सम्मिलित होगा। चार सदस्य चयन समिति द्वारा चर्चित विभूतियां एवं संस्थाओं को भारत सेवा रा, झारखंड रत, विशिष्ट सेवा सम्मान एवं राष्ट्र महिला गौरव सम्मान- 2023 से विभूषित किया जाएगा। जिन्होंने उत्कृष्ट कार्य कर राज्यों देश का सम्मान बढ़ाया। भारतीय संस्कृति एवं देश की

लोक सेवा समिति का वर्षगांठ समारोह 2 दिसंबर को

उपलब्धियां विषय पर सेमिनार और प्रेरणा नमक स्मारिका का लोकार्पण किया जाना तय पाया है। समिति ऐसे व्यक्तियों एवं संस्था जिन्होंने शिक्षा समाज सेवा साहित्य खेल को कला संस्कृति स्वास्थ्य उद्योग आदि क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य किया उनका नाम नामित कर 25 अक्टूबर तक समिति के मुख्यालय एबीसी परिसर में रोड रांची या महासचिव के व्हाट्सएप नंबर 9934192072, 93347 066 5 1. में भेज सकते हैं, जो गुप्तम है वैसे विभूतियों को सामने लाया जा सके समाज में प्रेरणा के लिए। चर्चित विभूतियों की घोषणा आगामी सप्ताह किया जाएगा। डॉक्टर हरिंदर सिंह, मोहम्मद नौशाद खान अध्यक्ष, महासचिव, लोक सेवा समिति।

101 कल्पवृक्ष के पौधे का किया गया वृक्षारोपण

प्रभात मंत्र संवाददाता
रांची : कल्पवृक्ष देवलोक का एक वृक्ष इसे कल्पद्रुप, कल्पतरु, सुरतरु देवतरु तथा कल्पलता इत्यादि नामों से भी जाना जाता है। पुराणों के अनुसार समुद्रमंथन से प्राप्त 14 रत्नों में कल्पवृक्ष भी था। इस वृक्ष की महत्ता धार्मिक और पर्यावरण दोनों के संदर्भ में है। आज सिद्धार्थ त्रिपाठी (भारतीय वन सेवा) के मार्गदर्शन में 101 कल्पवृक्ष के पौधे लगाये गये। श्री अर्चित आनंद ने इस अवसर पर बताया कि यह वृक्ष अति दुर्लभ श्रेणी में आता है और पूरे भारत में इनकी संख्या बहुत ही कम है, हमारी संस्था १०१ कल्पवृक्ष इसको व्यापक रूप से सभी प्रमुख जगहों पर रोपित करने



का प्रयास कर रही है इसी के तहत आज नये हार्डकोर्ट के मुख्य द्वार संख्या 2 के सामने कल्पतरु बाग के रूप में 101 कल्पतरु के पौधे लगाये गये। श्री अर्चित ने बताया कि सभी पौधों के देखभाल की जिम्मेवारी वो स्वयं वहन करेंगे। यह कल्पतरु वृक्ष रोपण अभियान रांची सहित पूरे राज्य

में चलेगा। श्री सिद्धार्थ त्रिपाठी ने उपस्थित पर्यावरण प्रेमियों से कहा कि पौधों को जमीन पर लगाने के साथ दिमाग में भी लगाए ताकि आप उनसे जुड़े रहें। सभी पौधे कलावती देवी और उनके पुत्र श्री निखिल मेहल द्वारा उपलब्ध कराये गये थे। इन दोनों के पर्यावरण प्रेम को देखते हुए इनको अंगवस्त्र देकर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर प्रसिद्ध पर्यावरण प्रेमी मनोज हजारीबाग से विशेष तौर पर पधारें थो उन्होंने मंत्रोच्चार और शंख ध्वनि के साथ पौधारोपण कराया। इस विशेष अवसर पर विकास कुमार (पूर्व चैम्बर अध्यक्ष), सीताराम शर्मा, प्रभास, रजनीश, पापू कुडमी, अंकित, अनुराधा, पंकज एवं टीम ग्रीन के कार्यकर्ता उपस्थित थे।

बैंक ऑफ इंडिया का ऑटोमोबाइल डीलर्स के साथ संयुक्त स्टाल अभियान जारी



प्रभात मंत्र संवाददाता
रांची : लोहारों के इस खास दौर में चार पहिया वाहनों के प्रति ग्राहकों

ऐतिहासिक कुच्चू मेला 28 अक्टूबर को

रांची : रांची के ओरमांडी में हर वर्ष आश्विन पूर्णिमा को लगनेवाला ऐतिहासिक कुच्चू मेला 28 अक्टूबर को लगेगा। मेले में आकर्षक सांस्कृतिक नागपुरी कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया है। समिति के अध्यक्ष नेवालाल महतो ने शुक्रवार को बताया कि मेले के सफल संचालन के लिए एक समिति का गठन किया गया है। कमेटी में पूर्व सांसद रामटहल चौधरी और राज्यसभा सांसद आदित्य साहू को संरक्षक बनाया गया है। महामंत्री द्वारिका प्रसाद, कोषाध्यक्ष बालक महतो और उपाध्यक्ष शशिभूषण कुमार, अमित राज, संदीप कुमार और महेंद्र महतो को बनाया गया है।

आइडियल अकेडमी ऑफ नर्सिंग एजुकेशन की गजाला झारखंड टॉपर बनी

प्रभात मंत्र संवाददाता
रांची। झारखंड नर्सिंग रजिस्ट्रेशन कौंसिल रांची की ओर से आयोजित (जनरल नर्सिंग एंड मिडवाइफरी) के प्रथम वार्षिक परीक्षा में आइडियल अकेडमी ऑफ नर्सिंग एजुकेशन की छात्रा गजाला परवीन ने पूरे झारखंड में प्रथम स्थान प्राप्त किया है। आइडियल अकेडमी ऑफ नर्सिंग एजुकेशन प्रदेश का अत्याधुनिक शिक्षाधायक अस्पताल आलम हॉस्पिटल एंड रिसेच सेंटर प्रह्लवेट लिमिटेड, रांची की सहयोगी संस्था है। शहर के सुप्रसिद्ध चिकित्सक डॉ

मजीद आलम एवं उनकी पुत्री डॉ तरुम अफरोज़ आलम इस नर्सिंग कॉलेज के संयुक्त रूप से निदेशक हैं। आइडियल अकेडमी ऑफ नर्सिंग एजुकेशन- की स्थापना 2019 में हुई थी। मात्र चार वर्षों में ही इस संस्था ने एक प्रतिष्ठित मुकाम हासिल कर लिया है। इसी कॉलेज की छात्रा शिलारानी महतो ने पूरे प्रदेश में प्रथम स्थान प्राप्त किया था। झारखंड नर्सिंग रजिस्ट्रेशन कौंसिल, रांची सरकार के द्वारा एक प्रमाणित संस्था है, जो नर्सिंग के क्षेत्र में अपनी सेवा देने के लिए छात्रों की कुशलता एवं

तकनीकी ज्ञान का आँकलन करती है और उन्हें नर्सिंग क्षेत्र में योगदान देने के काबिल बनाकर प्रमाण पत्र देती है। पूरे झारखंड में लगभग 25 नर्सिंग कॉलेज हैं, जिसमें लगभग 800 से 1000 छात्र नर्सिंग की कला सीख रहे हैं। आइडियल अकेडमी ऑफ नर्सिंग एजुकेशन- की प्रधानाचार्या जे एंजेलिन ने बताया कि छात्रों को नर्सिंग कुशलता के बारे में तकनीकी रूप से दक्ष बनाना कॉलेज की पहली प्राथमिकता है। आइडियल अकेडमी ऑफ नर्सिंग एजुकेशन- के निदेशक डॉ तरुम अफरोज़ आलम ने कहा



कि अस्पतालों में मरीजों को सबसे ज्यादा जरूरत एक कुशल नर्स की होती है। मरीजों को स्वस्थ करने में सबसे ज्यादा योगदान नर्सों का होता है।

दो करोड़ रंगदारी मांगने के दो आरोपियों को पुलिस ने मेजा जेल

प्रभात मंत्र संवाददाता
रांची। नामकुम थाना क्षेत्र के मौलाना आजाद कालोनी के रहने वाले सलीम खान से घर में चुसकर डग धमका 2 करोड़ रुपये की रंगदारी मांगने वाले वाटेड छोटे खान उर्फ छोटन को अरेस्ट कर लिया गया। ग्रामीण एसपी मनीष टोपो ने बताया कि वह रांची के नदी ग्राउंड हिंदपीढ़ी में रहता है। उसका एक साथी रिजवान अंसारी रिज्जू भी पकड़ा गया है। यह नामकुम के आजाद कालोनी में रहता है। इनकी निशानदेही पर एक देशी पिस्तौल



और दो जिंदा गोलियां मिली हैं। का पुराना रिकॉर्ड भी बहुत बढ़िया गिरफ्तार छोटे खान और रिजवान नहीं है। इनके खिलाफ रांची के

विभिन्न थानों में करीब 10 संगीन केस दर्ज हैं। इस संबंध में रांची के नामकुम थाने में सलीम खान ने केस दर्ज कराया था। 10 अक्टूबर को दर्ज एफआईआर में सलीम ने इस बात का जिक्र किया है कि छोटन और रिज्जू 10-15 बदनशों के साथ उसके घर के अंदर चुस आये और हथियार का भय दिखाकर 2 करोड़ रुपये की डिमांड कर दी। रंगदारी नहीं देने पर जान से मार देने की धमकी देकर चले गये। पुलिस बाकी साक्षियों को खोज रही है।

चंद्रशेखर आजाद दुर्गा पूजा समिति ने चिकित्सकों और पत्रकारों को किया सम्मानित

प्रभात मंत्र संवाददाता
रांची। शहीद अल्बर्ट एन्ना चौक के नजदीक सदर अस्पताल के परिसर से सटे चंद्रशेखर आजाद दुर्गा पूजा समिति के द्वारा शुक्रवार को रांची शहर के सदर अस्पताल सहित विभिन्न अस्पतालों के चिकित्सक गणों और पत्रकारों को चुनरी ओढ़कर, मोमेनटो को देकर सम्मानित किया। इस अवसर पर चंद्रशेखर आजाद दुर्गा पूजा समिति के अध्यक्ष रमेश सिंह ने कहा कि हर साल की तरह इस साल भी दुर्गा पूजा बड़ी उत्साह के साथ मनाया जा रहा है। चंद्रशेखर आजाद दुर्गा पूजा समिति के द्वारा भव्य तरीके



से पंडाल निर्माण किया गया है। श्रद्धालुओं के लिए विशेष व्यवस्था की गई है। अस्सी घाट का प्रारूप यहां पर देखने को मिलेगा। तीन दिवसीय सांस्कृतिक कार्यक्रम का भी आयोजन किया जा रहा है। जिसमें उज्जैन और बिहार से भी भजन गायक, गायिका यहां प्रस्तुति देंगे। वहीं सदर अस्पताल के सिविल सर्जन डा प्रभात कुमार ने कहा कि जिस तरह से चंद्रशेखर आजाद दुर्गा पूजा समिति यहां पर आयोजन कर रही है। यह काबिले तारीफ है। 24 घंटा हमारे चिकित्सक किसी भी परिस्थिति में निपटने के लिए तैयार हैं। इस मौके

मीडिया से भी पत्रकार, फोटो जर्नलिस्ट मुख्य रूप से प्रेस क्लब की उपाध्यक्ष पिटू दुबे, कार्यकारिणी सदस्य प्रवेज कुंशी, श्रमजीवी पत्रकार युनियन के सचिव सुनील सिंह, संजीत झा, वरिष्ठ पत्रकार कुबेर सिंह, अभिषेक पाठक, सनी अरविंद, प्रदीप ठाकुर, अशोक गोप, शिवानी, श्रेया, वैशाली, प्रियंका, मुस्कान, काजल, रुचि, महक, रेखा, शिल्पी, चंदन, राजकुमार, वसीम, समर, अबूजर, इमाम रिजवी, आशुतोष, मनोरंजन सिंह, दिनेश, बॉबी, शकील विभिन्न मीडिया संस्थानों कई साथी गण शामिल हुए।

जनता को दिग्भ्रमित करने का हो रहा है प्रयास : प्रतुल शाहदेव

प्रभात मंत्र संवाददाता
रांची। भाजपा के प्रदेश प्रवक्ता प्रतुल शाहदेव ने हेमंत सरकार पर बड़ा हमला बोलते हुए कहा कि मुख्यमंत्री हेमंत सोसन घोषणावीर मुख्यमंत्री है। वह अपने कार्यकाल के अंतिम चंद महीनों में घोषणाओं की झड़ी लगाकर जनता को भ्रमित करने का असफल प्रयास कर रहे हैं। प्रतुल ने कहा कि मुख्यमंत्री ने अबुआ आवास योजना की घोषणा की शुरुआत की और उसमें सब्सिडी देने की घोषणा की। लेकिन उसके डिलीवरी

15000 करोड़ रुपए बजट का प्रावधान कैसे होगा, इसका कोई स्पष्ट जिक्र नहीं किया। ना ही इस योजना के लिए कहां पर आवेदन देना है यह भी स्पष्ट नहीं है। जाहिर तौर पर मुख्यमंत्री अपने कार्यकाल के अंतिम वर्ष में अपने वायदे को पूरा करने का नाटक कर रहे हैं। लेकिन जनता असलियत जानती है। प्रतुल ने कहा कि मुख्यमंत्री ने इसी तरह ग्राम गाड़ी योजना की शुरुआत की और उसमें सब्सिडी देने की घोषणा की। लेकिन उसके डिलीवरी

मैकेनिज्म को इतना पेचीदा बना दिया कि लाभुकों को शायद ही इसका लाभ मिल पाए। प्रतुल ने कहा कि मुख्यमंत्री ने करोड़ों रुपए प्रचार पर खर्च करके गरीबों के लिए प्रति लीटर पेट्रोल में 25 सब्सिडी की घोषणा की थी। चंद महीनों में ये घोषणा हवा हवाई हो गई और अब इसका लाभ उठाने वाले लोगों की संख्या नागण्य है। प्रतुल ने सरकार को चुनौती देते हुए कहा कि मुख्यमंत्री इस सब्सिडी का लाभ लेने वाले लोगों की माहवार सूची जारी करें।

10 दिवसीय मुर्गी पालन प्रशिक्षण कार्यक्रम का समापन

सिल्ली(प्रभात मंत्र संवाददाता): श्री धर्मस्थला मंजूनाथेश्वर शिक्षण ट्रस्ट एवं केन्द्रा बैक द्वारा संचालित एडवेंटेड संस्थान सिल्ली में 10 दिवसीय मुर्गी पालन प्रशिक्षण कार्यक्रम का समापन समारोह आयोजित किया गया। मुख्य अतिथि सचिव जिला उपाध्यक्ष श्रीमति वीणा चौधरी एवं सिल्ली प्रमुख जितेंद्र बड़ाईक ने राज्य के विभिन्न जिले एवं प्रखंड से आए 31 सफल प्रशिक्षणार्थियों को प्रमाण पत्र दिया साथ ही खुद का स्वरोजगार बैक से लोन लेकर स्वयं का मुर्गी फॉर्म लगाने का संदेश दिया। एडवेंटेड संस्थान के निदेशक संजीत मुख्द अतिथि को धन्यवाद ज्ञापन लिए। मौके पर संस्थान के निदेशक संजीत अग्रवाल, जगदीश चंद महतो, महेन्द्रसूरी दास,सुनील कुमार उपस्थित रहे।

भाजपा की संकल्प यात्रा को सफल बनाने के लिए हुई बैठक

सिल्ली(प्रभात मंत्र संवाददाता): प्रखंड के पतरसतू स्कूल मैदान में आगामी 27 अक्टूबर को भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सह पूर्व मुख्यमंत्री बाबूलाल मंडी की संकल्प यात्रा हेतु भाजपा को सफल बनाने के लिए मंडल अध्यक्ष सुदिधर प्रजापति की अध्यक्षता में एक बैठक हुई। बैठक में मुख्य रूप से पूर्व जिला अध्यक्ष एवं प्रवर्तनी प्रमोदी गेहड़ कुमार उपस्थित थे। बैठक को संबोधित करते हुए उन्होंने कहा कि पतरसतू जॉन के चारों पंचायत से अधिक से अधिक लोगों की भागीदारी सुनिश्चित है इसके लिए घर-घर जाकर जनसंपर्क अभियान चलाया जाए। तथा कार्यक्रम स्थल तक आने के लिए वाहन की व्यवस्था की जाएगी। एवम् प्रदेश अध्यक्ष सह पूर्व मुख्यमंत्री बाबूलाल मंडी की संकल्प यात्रा की अगुवाई के लिए बंदेदा चौक से कार्यक्रमों द्वारा एकत्रित गोटेरसडॉरिगल की रैली निकले इसकी सुनिश्चित किया जाए। तभी यह हमारे संकल्प यात्रा सफल होगी। बैठक में बैठक में मंडल प्रवर्तनी सुदीधर महतो, कंचन कुमार, कैलाश, वीणा, पूजा, बेनी, गुलाब, रंजित, बनेधवार,सजल सोनी, गंगीला समेत काफ़ी संख्या भाजपा के कार्यकर्ता बैठक में उपस्थित थे।

रोजगार की मांग को लेकर होने वाले राजधर साईडिंग बंदी को किया गया स्थगित

पिपरवार(प्रभात मंत्र संवाददाता): सीसीएल पिपरवार क्षेत्र के विस्थापित ग्रामीणों के द्वारा रोजगार की मांग को लेकर 20 अक्टूबर से होने वाले राजधर साईडिंग बंद को अगले आदेश तक के लिए स्थगित कर दिया गया है।जानकारी के अनुसार राष्ट्रीय कोलियरी मजदूर यूनियन के पिपरवार क्षेत्रीय अध्यक्ष कारिमा उर्फ गुला के पहल पर शुक्रवार को राजधर साईडिंग में विस्थापित ग्रामीण और प्रबंधन के बीच वार्ता हुई,जिसमें प्रबंधन द्वारा अगली वार्ता में समझौता का समाधान करने का आश्वासन दिया गया।प्रबंधन के आश्वासन के बाद विस्थापित ग्रामीणों ने अगले आदेश तक बंदी को स्थगित करने का आह्वान किया है।

भाजपा नेता कमलेश राम ने जमशेदपुर जाकर दी बधाई

रांची(प्रभात मंत्र संवाददाता): झारखंड के पूर्व मुख्यमंत्री सह भाजपा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष रघुवर दास को ओडिशा का राज्यपाल बनने वाले पद भाजपा नेता सह कांग्रेस विधानसभा के पूर्व प्रवर्तनी कमलेश राम ने जमशेदपुर स्थित उनके आवास जाकर गुलदस्ता भेंट व शॉल ओढ़ाकर बधाई दिया तपश्चात दोनों के मध्य विभिन्न विषयों पर काफ़ी देर तक चर्चा हुई। कमलेश ने कहा कि रघुवर दास जी का राजनीतिक सफर एक बड़ा सफल सुरु शुरू होकर आज ओडिशा के महामहान तक पहुंचा है, जो भाजपा में ही संभव है। यह सभी कार्यकर्ताओं के लिए प्रेरणास्रोत है साथ ही पूर्व मुख्यमंत्री एक कुशल राजनेता होने के साथ ही साथ कुशल प्रशासक भी हैं। वहीं वजह है कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नेंद्रा तथा केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने रघुवर दास को ओडिशा के राज्यपाल नियुक्त किया है। इनके अनुभव और कार्य कुशलता उड़ीसा राज्यवासियों के काफ़ी महत्वपूर्ण साबित होगा।

मिलन चौक दुर्गा मंडप की तैयारी पुरी, कल पट खोला जाएगा

अनगड(प्रभात मंत्र संवाददाता): श्री श्री दुर्गा पूजा समिति मिलन चौक में विगत कई वर्षों से मध्य दुर्गा पूजा का आयोजन किया जाता है। इस वर्ष भी मां गवानी का दरवार खोलने हेतु बहुत पंडाल का निर्माण किया गया है, इस वर्ष आकर्षक लाईटिंग सजाया गया है जो मां के भक्तों एवं दर्शकों को विशेष आकर्षित करेगा। मिलन चौक मंडलाटोली हेसल,मासु,जसुवारी,मानकी ढीपा आदि गांवों के श्रद्धालु गाणों का महीनों की तैयारी के परिणामस्वरूप यह आकर्षक आयोजन संभव हो रहा है। पूजा समिति के मुख्य संस्थापक सखीचंद महतो ने बताया कि इस दिन तक चलने वाली मां गवानी की पूजा प्रारम्भना धरे विधि विधान से चालू है और मध्य पंडाल एवं आकर्षक लाईटिंग सजाया जा चुका है कल दिनांक 21/10/23 दिन शनिवार को अपराह्न 4-00 बजे पट खोला जाएगा। पट खोलने के कार्यक्रम में क्षेत्र के तमाम गणमान्य लोगों एवं जनप्रतिनिधियों को विशेष आमंत्रित किया गया है। श्री श्री दुर्गा पूजा समिति के संचालन हेतु एक सशक्त कमेटी बनाई गई है जिसके अध्यक्ष गणेश्वर महतो, सचिव गोवर्धन महतो, कोषाध्यक्ष वकील महतो, कार्यकारी अध्यक्ष सुभाष महतो, उपाध्यक्ष राजकिशोर महतो, आदि थे।

बड़गांवा विधायक ने पिपरवार के कई पूजा पंडालों का किया भ्रमण

पिपरवार : बड़गांवा की कांग्रेस विधायक अंबा प्रसाद ने पिपरवार कोयलांचल क्षेत्र के कई पूजा पंडालों का दौरा किया।जानकारी के अनुसार विधायक अंबा प्रसाद कांग्रेस कार्यकर्ताओं के साथ बचरा दुर्गापूजा पंडाल, हेन्डेगीर दुर्गा पूजा पंडाल, बुंड़ु दुर्गापूजा पंडाल सहित कोयलांचल क्षेत्र के कई पूजा पंडालों का भ्रमण किया।

उपायुक्त-सह-जिला दण्डाधिकारी का कार्यालय, लोहरदगा (समाज कल्याण) जिला बाल संरक्षण इकाई Phone : 06526 - 222017 Email : dcpslohardaga@gmail.com

आवश्यक सूचना :- सरकार के उप सचिव, झारखण्ड राज्य बाल संरक्षण संस्था महिला बाल विकास एवं सामाजिक सुरक्षा विभाग झारखण्ड के पत्रांक-117, दिनांक-16.10.2023 के आलोक में विभिन्न त्योहारों के दौरान पूजा पंडालों/मेला के स्थानों में भीड़ होने की संभावना रहती है, जिसमें बच्चों के गुम होने/परिवार से बिछुड़ने/भटकने की संभावना बनी रहती है। इसे निपटने हेतु जिले में आवश्यक तैयारी यथा-खोया-पाया की सूचना नीचे दिए गए दूरभाष संख्या पर किया जा सकता है :- ❖ चार्ज्ड हेल्प लाईन, लोहरदगा टोल फ्री नम्बर :-1098/112 चार्ज्ड हेल्प लाईन कर्मी का दूरभाष संख्या- 8210637323/9110115650/7903635869 ❖ बाल कल्याण समिति,लोहरदगा के सदस्यों का दूरभाष संख्या :- -7488355540/8789348268/7903290411/6207259708 ❖ जिला बाल संरक्षण इकाई,लोहरदगा :- 9431350178/7209441932/9431990805 जिला समाज कल्याण पदाधिकारी, PR 309705 Lohardaga (23-24)_D

पंचायत सचिवालय स्वयं सेवक संघ का अनिश्चित कालीन धरना प्रदर्शन जारी

प्रभात मंत्र संवाददाता रांची : राज्य स्तरीय पंचायत सचिवालय स्वयं सेवक संघ झारखंड प्रदेश के तत्वाधान में विगत 8 जुलाई से राजभवन के पास अनिश्चितकालीन धरना प्रदर्शन का 105 वां दिन भी आंदोलन जारी है। पंचायत सचिवालय स्वयं सेवक संघ कैबिनेट में मुख्यमंत्री के द्वारा अबुआ आवास का इसके लिए हेमंत सोरेन को संघ के तरफ से बहुत बहुत धन्यवाद करती है। संघ के प्रदेश अध्यक्ष चंद्रदीप कुमार ने कहा कि जो अबुआ आवास का घोषणा झारखंड सरकार के द्वारा की गई है, उस आवास को पूरा करने वाले पंचायत सचिवालय स्वयंसेवक के सदस्य पंचायत के लाभूक का सही से पहचान कर सकते हैं। वैसे कर्मचारी तो 105 दिनों से राजभवन के पास अपने मांग, भविष्य को लेकर आंदोलन कर रहे हैं। प्रदेश अध्यक्ष चंद्रदीप कुमार के द्वारा ये भी कहा गया कि मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन के द्वारा कहा जाता है कि राज्य सरकार का हर कैबिनेट का फैसला ऐतिहासिक होता है। अबुआ आवास का फैसला भी ऐतिहासिक है। तो फिर हम लोगों का मांग कैबिनेट से पारित क्यों नहीं हो रहा है। हम लोगों को बहुत



खुशी हुआ है कि अबुआ आवास का घोषणा किया गया। राज्य सरकार को चिंता है झारखंड के बंचित और गरीब लोगों का जिन्को आवास नहीं मिल पा रहा है। उनका राज्य सरकार अपनी तरफ से अबुआ आवास दे रही है। यह बहुत बड़ी बात है पर इस आवास को बनाने वाले लोग सरकार से उम्मीद लगाए हुए बैठे हैं। आखिर हम लोगों की 5 सूत्री मांग सरकार पूरा करेगी। अनिश्चित कालीन धरना प्रदर्शन का 105 दिन हो गया है और अभी तक मांगों पर ठोस पहल राज्य सरकार के द्वारा नहीं किया गया है पर्व त्योहार के समय में भी लोग अपनी मांगों को लेकर धरना स्थल पर बैठे हुए हैं।

मध्यान भोजन की गुणवत्ता को लेकर शिक्षा विभाग व एमडीएम स्टीयरिंग कमेटी की बैठक

प्रभात मंत्र संवाददाता बड़ो : प्रखंड में शुरुवार को प्रखंड विकास पदाधिकारी सुमंत तिकी की अध्यक्षता में शिक्षा विभाग व एमडीएम स्टीयरिंग कमेटी की बैठक किया गया। बैठक में विभिन्न विद्यालयों में चयनित पोषण वाटिका और एमडीएम पर चर्चा की गई। मौके पर बीडीए सुमंत तिकी ने कहा कि पोषण वाटिका की योजना विद्यालयों के लिए निरसंदेह वरदान साबित होगा। इस योजना के तहत विद्यालय परिसर में मौसम के अनुसार सज्जियां उगाकर बच्चों को बेहतर तरीके से पोषित किया जा सकता है। साथी बच्चों को कृषि की आधुनिक तरीके की जानकारी भी विद्यालय परिसर में दी जा सकती है। उन्होंने मध्यान भोजन पर चर्चा करते हुए कहा की बच्चों के शारीरिक विकास में मध्यान भोजन की महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है। उन्होंने बच्चों को राविक का लड्डू सप्ताह में एक दिन देने की हिदायत दी। मौके पर प्रखंड शिक्षा प्रसार पदाधिकारी सुनील कुमार केसरी व स्टीयरिंग कमेटी के सदस्यों ने एमडीएम शिक्षा पद्धति को बेहतर बनाने के संबंध में अपने विचार रखें। बैठक में प्रखंड कार्यक्रम पदाधिकारी संजय तिकी, प्रधान लिपिक फारुक नदीम, प्रखंड कृषि पदाधिकारी, एमडीएम ऑपरेंटर सचिदानंद सहदेव, एमडीएम प्रभारी सुशांत कुमार मिश्रा, शिक्षा विभाग के बीपीओ देव कुमार, कन्या अभियंता संजय सिंह, विशु उरांव, सुशीला, मिलन देवी, सोनी देवी, नीलम सिंह, विवेक कुमार साहू के अतिरिक्त स्टीयरिंग कमेटी के सदस्य उपस्थित थे।



को बेहतर बनाने के संबंध में अपने विचार रखें। बैठक में प्रखंड कार्यक्रम पदाधिकारी संजय तिकी, प्रधान लिपिक फारुक नदीम, प्रखंड कृषि पदाधिकारी, एमडीएम ऑपरेंटर सचिदानंद सहदेव, एमडीएम प्रभारी सुशांत कुमार मिश्रा, शिक्षा विभाग के बीपीओ देव कुमार, कन्या अभियंता संजय सिंह, विशु उरांव, सुशीला, मिलन देवी, सोनी देवी, नीलम सिंह, विवेक कुमार साहू के अतिरिक्त स्टीयरिंग कमेटी के सदस्य उपस्थित थे।

सरला बिरला पब्लिक स्कूल में जॉय ऑफ गिविंग

नामकुम(प्रभात मंत्र संवाददाता): सरला बिरला पब्लिक स्कूल के छात्र-छात्राओं ने जॉय ऑफ गिविंग का आनंद उठाते हुए अपने सामाजिक कर्तव्यों का निर्वाह किया। देने की वास्तविक खुशी का अनुभव करने के लिए छात्रों ने नेफोटिक सिंड्रोम से पीड़ित विद्यालय के एक छात्र के इलाज के लिए योगदान दिया। छात्रों ने मारवाड़ी आरोग्य भवन जाकर आस-पड़ोस के जरूरतमंद लोगों एवं करुणा अनाथालय में दैनिक उपयोग की वस्तुएं वितरित की। उन्होंने सबके साथ गुणवत्तापूर्ण समय बिताया, जो ज्यादातर उनके आयु वर्ग के थे। उन्होंने उनके साथ कुछ खेल भी खेले। छात्र कई अन्य संगठनों/संस्थाओं जैसे विकलांग बच्चों से मिलने बरियार्थु स्थित गुरु नानक गृह तथा निवारणपुर स्थित अनाथालय- आदिम जाति सेवा मंडल, 'अपना धरे' ब्रूड्रमथम परिसर। छात्रों ने उत्कृष्ट मध्य विद्यालय, आराम में पढ़ने वाले छात्रों को उपहार प्रदान किया। राजकीय उत्कृष्ट मध्य विद्यालय, महिलौंग के विद्यार्थियों को विद्यालय में आमंत्रित किया गया।



को बेहतर बनाने के संबंध में अपने विचार रखें। बैठक में प्रखंड कार्यक्रम पदाधिकारी संजय तिकी, प्रधान लिपिक फारुक नदीम, प्रखंड कृषि पदाधिकारी, एमडीएम ऑपरेंटर सचिदानंद सहदेव, एमडीएम प्रभारी सुशांत कुमार मिश्रा, शिक्षा विभाग के बीपीओ देव कुमार, कन्या अभियंता संजय सिंह, विशु उरांव, सुशीला, मिलन देवी, सोनी देवी, नीलम सिंह, विवेक कुमार साहू के अतिरिक्त स्टीयरिंग कमेटी के सदस्य उपस्थित थे।

कार्यपालक अभियंता का कार्यालय पेयजल एवं स्वच्छता प्रमण्डल, गुमला अति-अल्पकालीन निविदा आमंत्रण सूचना सं० -11/2023-24

1. विभाग का नाम :- पेयजल एवं स्वच्छता विभाग झारखण्ड। 2. विज्ञापनदाता का पदनाम एवं पता :- कार्यपालक अभियंता, पेयजल एवं स्वच्छता प्रमण्डल, गुमला। 3. परिमाण विपत्र बिक्री की अंतिम तिथि एवं समय:- 27-10-2023 के अपराह्न 1.00 बजे तक (छुट्टी के दिनों को छोड़कर) 4. निविदा प्राप्ति की अंतिम तिथि एवं समय :- 28-10-2023 को 3.00 बजे अपराह्न तक। 5. निविदा खोलने की संभावित तिथि एवं समय:-28-10-2023 को 3.30 बजे अपराह्न। 6. निविदा परिमाण विपत्र बिक्री का स्थान:-(क) कार्यपालक अभियंता,पेयजल एवं स्वच्छता प्रमंडल, गुमला। (ख) सहायक अभियंता,पेयजल एवं स्वच्छता अवर प्रमंडल सं०-2, गुमला। 7. निविदा प्राप्ति का स्थान :- (क) कार्यपालक अभियंता, पेयजल एवं स्वच्छता प्रमण्डल, गुमला।

| क्र० सं० | कार्य का नाम | प्राक्कलित राशि लगभग | अग्रघन की राशि | परिमाण विपत्र का मूल्य | कार्य समाप्ति की अवधि |
|----------|--|----------------------|----------------|------------------------|-----------------------|
| 1 | पंचायत भवन कलिंगा गुमला में जलपूर्ति कार्य 2023-24 | 4,24,837 | 9,000= | 750 | 03 माह |

निविदा की नियम एवं शर्त :-कार्यपालक सूचना पट पर उपलब्ध है। कार्यपालक अभियंता पेयजल एवं स्वच्छता प्रमण्डल, गुमला। PR.NO.309669 Drinking Water and Sanitation(23-24):D

झारखण्ड सरकार श्रम, नियोजन, प्रशिक्षण एवं कौशल विकास विभाग जिला नियोजनालय-सह-मॉडल कैरियर सेंटर, पलामू

भर्ती कैम्प सूचना

जिला नियोजन (रोजगार) कार्यालय, पलामू के द्वारा बेरोजगार अभ्यर्थियों को निजी क्षेत्र में रोजगार का अवसर सुगमता से प्रदान करने हेतु दिनांक 27/10/2023 दिन शुरुवार को जिला नियोजन कार्यालय परिसर, डालटनगंज में 11:00 बजे (पूर्वाह्न) से 3:00 बजे (अपराह्न) तक एकदिवसीय भर्ती कैम्प का आयोजन किया जा रहा है, जिसमें निम्न नियोजक के द्वारा उपस्थित रहने की सहमति जताई है :-

| S.No | Company Name | Name of the Post | Category | No. of Vacancy | Qualification | Age | Salary | Place of Work |
|------|------------------------------|-------------------------------|-------------|----------------|------------------|-------|-------------|---------------|
| 1 | KANYA VIVAH & VIKASH SOCIETY | Marriage Verification Officer | Male/Female | 3 | Graduate | 20-30 | 12500-15000 | Palamu |
| 2 | | Computer Operator | Male/Female | 10 | Matric | 18-25 | 6500-8000 | |
| 3 | | Counsellor | Female | 5 | 12 th | 18-25 | 7000-9000 | |
| 4 | | Surveyor | Male/Female | 84 | Matric | 18-25 | 7000-9000 | |
| 5 | | Driver | Male | 3 | Matric | 18-25 | 8000-9000 | |

भर्ती कैम्प में भाग लेने हेतु इच्छुक आवेदक का झारखण्ड के किसी भी नियोजनालय में निर्बंधित होना आवश्यक है। आवेदक अपने सभी शैक्षणिक, प्रशिक्षणिक, आधारकार्ड, 2 पासपोर्ट साईज का फोटो, नियोजनालय का निबंधन कार्ड एवं अपना बायोडाटा एवं स्थानीय निवासी प्रमाण-पत्र (न्यूनतम अंचलाधिकारी द्वारा निर्गत) के साथ भर्ती कैम्प में भाग लें। इस शिक्तियों के विरुद्ध भर्ती कैम्प के लिए सीधे नियोजक उत्तरदायी है। नियोजनालय एवं विभाग मात्र सुविधा प्रदाता के रूप में कार्य करती है। भर्ती-कैम्प में भाग लेने के लिए किसी प्रकार का यात्रा भत्ता देय नहीं है। कैम्प में Covid SOP का अनुपालन सुनिश्चित किया जाय। नोट :- रिजित संबन्धित विशेष जानकारी हेतु जिला नियोजन कार्यालय, पलामू से सम्पर्क कर सकते हैं।

जिला नियोजन पदाधिकारी पलामू PR.NO.309664 District(23-24):D

पिपरवार कोयलांचल क्षेत्र में आज खुलेगा पूजा पंडाल का पट



प्रभात मंत्र संवाददाता पिपरवार : सीसीएल पिपरवार कोयलांचल क्षेत्र और आस पास के ग्रामीण इलाकों में दुर्गा पूजा को लेकर सारी तैयारी पूरी कर ली गई है। आज कोयलांचल क्षेत्र के सभी जगह पर विधिवत पूजा अर्चना के बाद पंडाल का पट श्रद्धालुओं के लिए खोल दिया जाएगा,जिसके बाद श्रद्धालु भक्त मां दुर्गा के दर्शन कर सकेंगे।सार्वजनिक दुर्गा पूजा समिति के द्वारा इस बार बचरा में भव्य पूजा पंडाल का निर्माण कराया गया है।आज सुबह विधिवत पूजा अर्चना के बाद पंडाल का उद्घाटन किया जाएगा।मुख्य अतिथि के रूप में पिपरवार क्षेत्र के महाप्रबंधक सीबी सहाय के द्वारा पंडाल का उद्घाटन किया जाएगा।इसके साथ ही चार दिवसीय दुर्गा पूजा मेला का भी उद्घाटन किया जाएगा।मेला में कई प्रकार के झूले दुकान और

प्रतिष्ठान लगाया गया है।पूजा समिति के द्वारा इसकी सारी तैयारी पूरी कर ली गई है।इधर पिपरवार क्षेत्र के बेंती,बहेरा, राय कोलियरी और राय में भी दुर्गा पूजा को लेकर आकर्षक पूजा पंडाल का निर्माण कराया गया है।उत्क सभी जगह पर आज विधिवत पूजा अर्चना के बाद पंडाल का उद्घाटन किया जाएगा।इधर दुर्गा पूजा को लेकर स्थानीय पिपरवार पुलिस के द्वारा सुरक्षा का पुख्ता इंतजाम किया गया है। पिपरवार थाना प्रभारी गोविंद कुमार ने बताया कि पूजा को लेकर काफी संख्या में पुलिस कर्मियों को पूजा पंडाल और मेला में तैनात किया जा रहा है,इसके अलावा पूजा पंडाल और पुरे मेला की निगरानी सीसीटीवी कैमरा से की जाएगी।पूजा पंडाल में पुलिस सहायता केंद्र का भी निर्माण कराया गया है,जिसमें पुलिस कर्मियों की तैनाती रहेगी। उन्होंने क्षेत्र के सभी लोगों से शांतिपूर्ण माहौल में मेला का आनंद उठाने की अपील की है।

Information & Public Relations Department, Government of Jharkhand Request for Proposal (RFP) Tender No: Name of the work: Conceptualisation, Design, Supply, Installation and Commissioning of Temporary Projection Mapping and/or Multimedia Show including related Mechanical, Structural, Electrical work during Jharkhand Women's Asian Hockey Champions Trophy 2023 (27th October to 05th November 2023) at different locations in Ranchi and/or other districts Jharkhand. All bids must conform to the guidelines set out in the RFP Document. Off-line tenders (RFP) under QCBS (Quality and Cost Based Selection) method are invited in Two Bid System from competent Company/Firm/Agency, who satisfy the eligibility criteria enumerated in the Tender Documents (RFP), and having experience of similar nature of work of Conceptualisation, Design, Supply, Installation and Commissioning of Temporary Projection Mapping and/or Multimedia Show including related Mechanical, Structural, Electrical work during Jharkhand Women's Asian Hockey Champions Trophy 2023 (27th October to 05th November 2023) at different locations in Ranchi and/or other districts Jharkhand Interested Agencies may download the tender documents from the website of the department i.e. prdjharkhand.in & submit the tender documents to Information & Public Relations Department, Government of Jharkhand, Address: 2nd Floor, Suchana Bhawan, Mayer's Road, Beside- Audrey House, Ranchi, Jharkhand-834008 as per the following schedule:-

| 1 | Bid Document Published Date | 21-10-2023 | 10.00 A.M. |
|---|--|--|------------|
| 2 | Bid Document Download Start Date | 21-10-2023 | 10.00 A.M. |
| 3 | Bid Document Download End Date | 26-10-2023 | 12.00 noon |
| 4 | Bid Submission Start Date | 25-10-2023 | 10.00 A.M. |
| 5 | Bid Submission End Date | 26-10-2023 | 12.00 noon |
| 6 | Technical (Techno-Commercial) Bid Opening Date | 26-10-2023 | 12.00 noon |
| 7 | Date Place of Technical Presentation | Suchana Bhawan, Ranchi, Jharkhand & 26-10-2023 | 01:00 PM |
| 8 | Financial Bid Opening Date | 26-10-2023 | 02:00 PM |

PR 309780 IPRD(23-24)#D Sd/- Director

कार्यालय जिला परिषद्, कोडरमा अतिअल्पकालिन निविदा आमंत्रण सूचना संख्या :- 11/2023-24

वित्तीय वर्ष 2023-24 में जिला परिषद्, कोडरमा के वि-आय से आम नागरिकों की सुविधा हेतु निम्न वर्णित स्थानों पर 26 अद्व हाई मारट सोलर लाईट अधिष्ठापन हेतु दिनांक-28.10.2023 तक निविदा आमंत्रित की जाती है, जिसकी विवरणी निम्नवत है:-

- विज्ञान दाता का नाम :- जिला अभियंता जिला परिषद्, कोडरमा।
- निविदा प्राप्त करने की तिथि :- दिनांक-28.10.2023 (अपराह्न 03:00 बजे तक)
- निविदा खोलने की तिथि :- दिनांक-28.10.2023 (अपराह्न 04:00 बजे तक)
- निविदा प्राप्त एवं खोलने का स्थान :- सीओआरडीओ सभागार, कोडरमा।
- कार्य की विस्तृत विवरणी:-

| युप सं० | प्रखण्ड | योजना का नाम | रसीकृत राशि | निविदा शुल्क की राशि | अग्रघन की राशि |
|---------|------------|---|-------------|----------------------|----------------|
| 01 | सतगांव | 1 बासोडीह पंचायत के बस स्टैंड के पास एक सोलर हाई मारट लाईट का अधिष्ठापन। | 468000.00 | 750.00 | 9500.00 |
| | | 2 शिवपुर पंचायत के शिवपुर निरंकर बाबा के पास एक सोलर हाई मारट लाईट का अधिष्ठापन। | | | |
| 02 | चन्द्रवारा | 3 पंचायत चन्द्रवारा पूर्वी ग्राम चन्द्रवारा बजरंगवली चौक पर एक सोलर हाई मारट लाईट का अधिष्ठापन। | 636000.00 | 1250.00 | 19000.00 |
| | | 4 पंचायत धाम के ग्राम धाम स्टेट बैंक ऑफ इंडिया, धाम चौक पर एक सोलर हाई मारट लाईट का अधिष्ठापन। | | | |
| | | 5 पिपरसीह ग्राम में पिपरसीह चौक पर एक सोलर हाई मारट लाईट का अधिष्ठापन। | | | |
| | | 6 ग्राम कांको में पंचायत भवन के सामने एक सोलर हाई मारट लाईट का अधिष्ठापन। | | | |
| | | 7 कटहाडीह पंचायत के अंतर्गत कटहाडीह चौक पर एक सोलर हाई मारट लाईट का अधिष्ठापन। | 1404000.00 | 2500.00 | 28500.00 |
| | | 8 तमाय पंचायत के अंतर्गत तमाय धरेडीह चौक पर एक सोलर हाई मारट लाईट का अधिष्ठापन। | | | |
| 03 | जयनगर | 9 पेटियाबागी चौक पर एक सोलर हाई मारट लाईट का अधिष्ठापन। | | | |
| | | 10 पिपयो चौक पर एक सोलर हाई मारट लाईट का अधिष्ठापन। | | | |
| | | 11 पंचायत रूपायडीह बाघामारा चौक पर एक सोलर हाई मारट लाईट का अधिष्ठापन। | | | |
| | | 12 पंचायत तैतरीन तैतरीन मोड पर एक सोलर हाई मारट लाईट का अधिष्ठापन। | | | |
| | | 13 ग्राम पंचायत नावाडीह के ग्राम नावाडीह दुर्गा मंडप के पास एक सोलर हाई मारट लाईट का अधिष्ठापन। | 936000.00 | 1250.00 | 19000.00 |
| | | 14 ग्राम मरकचो स्थित बंधन चौक पर एक सोलर हाई मारट लाईट का अधिष्ठापन। | | | |
| | | 15 मरकचो प्रखण्ड के प्रखण्ड मुख्यालय स्थित ब्लॉक चौक पर एक सोलर हाई मारट लाईट का अधिष्ठापन। | | | |
| | | 16 ग्राम पंचायत देवीपुर के ग्राम देवीपुर चौक के पास एक सोलर हाई मारट लाईट का अधिष्ठापन। | | | |
| | | 17 पंचायत डुमरडीहा ग्राम लाराबाद चौक पर एक सोलर हाई मारट लाईट का अधिष्ठापन। | | | |
| | | 18 पंचायत इन्द्रवा ग्राम इन्द्रवा चौक पर एक सोलर हाई मारट लाईट का अधिष्ठापन। | 1170000.00 | 2500.00 | 23500.00 |
| 05 | कोडरमा | 19 पंचायत बेकोबार के उतरी ग्राम बिन्धी पहरी शिवमंदिर चौराहा रोड पर एक सोलर हाई मारट लाईट का अधिष्ठापन। | | | |
| | | 20 पंचायत कर्मा के कर्मा चौक रांची पटना रोड के बगल मुंशी यादव हॉटल के सामने एक सोलर हाई मारट लाईट का अधिष्ठापन। | | | |
| | | 21 मेघातरी बस पड़ाव के पास एक सोलर हाई मारट लाईट का अधिष्ठापन। | | | |
| | | 22 ग्राम पंचायत मधुबन भेलवाटांड बजरंगवली मैदान के पास एक सोलर हाई मारट लाईट का अधिष्ठापन। | 1170000.00 | 2500.00 | 23500.00 |
| 06 | डोमचांच | 23 पंचायत ढोडाकोला के हाट बाजार में एक सोलर हाई मारट लाईट का अधिष्ठापन। | | | |
| | | 24 मसमोहना बाराडीह मोड पर एक सोलर हाई मारट लाईट का अधिष्ठापन। | | | |
| | | 25 कुन्डीघनवार निमाडीह बाजार के पास एक सोलर हाई मारट लाईट का अधिष्ठापन। | | | |
| | | 26 बगरीडीह चौक पर एक सोलर हाई मारट लाईट का अधिष्ठापन। | | | |

निविदा की नियम एवं शर्तें WWW.koderma.nic.in एवं कार्यालय के सूचना पट्ट पर देखें। जिला अभियंता, जिला परिषद्, कोडरमा PR 309676 Panchayati Raj (23-24)_D

मव्य कलश यात्रा के साथ खुला दुर्गा मंदिर का पट

ईचागढ़ (प्रभात मंत्र संवाददाता): ईचागढ़ प्रखंड क्षेत्र के नोवाडीह सार्वजनिक दुर्गा पूजा समिति द्वारा भव्य कलश यात्रा का आयोजन कर दुर्गा पूजा का शुभारंभ किया। सैकड़ों की संख्या में कुआरी बालाओं व महिलाओं ने करकरी नदी के आगसीया घाट से माथे पर कलश लेकर शोभा यात्रा के साथ करीब 5 किलोमीटर पैदल चलकर नोवाडीह सार्वजनिक दुर्गा मंदिर पहुंचे। पंडित खगेन्द्र नाथ पांडेय व समीर पांडे ने विधिवत पूजा अर्चना कर पवित्र नदी से माथे पर कलश लेकर शोभा यात्रा का शुभारंभ किया गया। भजन कीर्तन व गाजे-बाजे के साथ जय माता दी की जयघोष के साथ कलश यात्रा का काफिला मंदिर परिसर पहुंचे व कलश स्थापना के साथ मंदिर का पट खुले। गांव व आस पास के श्रद्धालुओं ने बड़ चढ़ कर हिस्सा लिया। कलश यात्रा में प्रखंड प्रमुख गुरुपद माई व काफी संख्या में गणमान्य लोग उपस्थित थे। उन्होंने कहा कि कलश यात्रा के साथ ही 4 दिनों तक ग्राम भक्ति मय हो जाता है और गांव के लोग गुणधाम से पूजा को लोहार के रूप में मनाते हैं। मौके पर प्रमुख गुरुपद माई, धुमाधर माई, राजु दास सहित सैकड़ों ग्रामीण उपस्थित थे।

जगन्नाथपुर में दुर्गा पूजा को प्रशासन ने निकाली पलैग मार्च

जगन्नाथपुर(प्रभात मंत्र संवाददाता): अनुमंडल मुख्यालय में दुर्गा पूजा शांतिपूर्ण तरीके से संपन्न कराने के लिए पुलिस प्रशासन अपनी कम्पन कस ली है। इसी कड़ी में शुक्रवार की शाम अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी इकुंड डुंगुआ के नेतृत्व में जगन्नाथपुर मुख्य बाजार में पलैग मार्च निकाला गया। इसमें दुर्गा पूजा शांतिपूर्ण तरीके और विधि व्यवस्था बनाए रखने के लिए पुलिस प्रशासन ने अपनी कमी, पलैग मार्च जगन्नाथपुर थाना परिसर से निकलते हुए बस स्टैंड दुर्गा मंदिर, नायक टोला, बस्तर टोली, सिद्धि विनायक बड़ा तलाब, श्री राम मंदिर होते हुए जगन्नाथपुर थाना परिसर पहुंचा। मौके पर अंचल अधिकारी मनोज कुमार मिश्र, इंस्पेक्टर वीरेंद्र कुमार, थाना प्रभारी राकेश रंजन सिंह सहित जगन्नाथपुर व चाईबासा जिला महिला पुरुष जवान उपस्थित थे।

अंबुजा सीमेंट एपेक्स इंडिया ओएच एंड एस प्लैटिनम अवार्ड से सम्मानित

जमशेदपुर (प्रभात मंत्र संवाददाता): विविधता से जुड़े अदाणी समूह की सीमेंट और निर्माण सामग्री कंपनी अंबुजा सीमेंट्स को उसके भाटापारा संयंत्र के लिए 2023 के प्रतिष्ठित एपेक्स इंडिया ऑक्यूपेशनल हेल्थ एंड सेफ्टी (ओएच एंड एस) 'प्लैटिनम अवार्ड' से सम्मानित किया गया है। अंबुजा सीमेंट्स को यह पुरस्कार हाल ही में उदयपुर में एक कार्यक्रम में भाटापारा संयंत्र में लागू किए गए सफल सुरक्षा प्रोटोकॉल के लिए प्रदान किया गया। प्लांट को लार्ज स्केल मैनुफैक्चरिंग केंटरों के तहत पुरस्कार से सम्मानित किया गया। एपेक्स इंडिया सेफ्टी अवार्ड्स को देश में सुरक्षा उत्कृष्टता की पहचान माना जाता है। यह सम्मान सांसद श्री मनोज तिवारी ने डीजीएफएसएलआई, थ्रम एवं रोजगार मंत्रालय के पूर्व महानिदेशक डॉ. अविनीश सिंह और सेवानिवृत्त मेजर जनरल पी के सहगल की उपस्थिति में प्रदान किया। यह मान्यता सुरक्षा के प्रति कंपनी की प्रतिबद्धता और एक सुरक्षित और स्वस्थ कार्यस्थल बनाने के लिए लागू किए गए उपायों को और मजबूत करती है। इस तरह के सम्मान सस्टेनेबल प्रैक्टिसेज के प्रति कंपनी के समर्पण को भी उजागर करते हैं और साथ ही स्वास्थ्य, सुरक्षा और पर्यावरण से संबंधित सर्वोत्तम तरीकों को अपनाने के कंपनी के अभियान पर जोर देते हैं। कंपनी की मजबूत सुरक्षा पहलों के माध्यम से, हम अपनी मानव पूंजी के लिए एक सुरक्षित कार्यस्थल सुनिश्चित करने में सक्षम हैं।

नए कपड़े पाकर खिल उठे ग्रामीण व सफाईकर्मियों के चेहरे

जमशेदपुर(प्रभात मंत्र संवाददाता): वॉइस ऑफ ह्यूमैनिटी ने दुर्गा पूजा को देखते हुए खुशियां बांटने के उद्देश्य से शहर से 25 किलोमीटर दूर काशी ताड़,सखरबस्ती में रहने वाले ग्रामीणों के बीच नए कपड़े का वितरण किया। टीम ने छोटे छोटे बच्चों को कपड़े और बुजुर्गों को साड़ी दिया, नए कपड़े पाकर ग्रामीणों के चेहरे खिल उठे। साथ ही शहर में घूम घूम कर सफाईकर्मियों को भी संस्था के सदस्यों ने साड़ी और शैक्स का वितरण कर उन्हें लोहार की बधाई दी। संस्था के संस्थापक हरि सिंह राजपूत ने बताया कि टीम हर साल, हर पर्व को वैसे लोगों के साथ मनाती है जो आज भी लोहारों में किसी कोने में उम्मीदों के आस में जी रहे होते हैं। संस्था का उद्देश्य हर लोहार में लोगों के साथ खुशियां बांटना है। कार्यक्रम में मौजूद हरि सिंह राजपूत, अजय, अंकित, मोहित, ऋषभ, सुधांशु, अभिषेक, निलेश, उमा महेश, रोहित, समीर, विकास, अमृता व अन्य मौजूद थे।

जमशेदपुर (प्रभात मंत्र संवाददाता): एग्रीको पूजा समिति के दुर्गापूजा के 76 वें वर्ष के पूजा के लिए पंडाल एवं मूर्ति का अनावरण पूर्व मुख्यमंत्री रघुवर दास के द्वारा संपन्न हुआ। इस अवसर पर सांसद विद्युत वर्ण महतो, पूर्व विधायक कुणाल घांडो, भाजपा महानगर अध्यक्ष गुंजन यादव, विकास सिंह, केंद्रीय दुर्गापूजा के अध्यक्ष अचिंतम दासगुप्ता, केंद्रीय दुर्गापूजा समिति के आशुतोष सिंह, भाजपा के पूर्व महानगर अध्यक्ष देवेन्द्र सिंह, भाजपा के पूर्व महानगर अध्यक्ष रामबाबू तिवारी योगेश महतो, राजीव रंजन सिंह, महेंद्र यादव, शिव शंकर सिंह, धर्मेन्द्र प्रसाद, गुरुदेव सिंह राजा, संतोष ठाकुर बुबुआ सिंह, रूबी झा सहित अन्य गणमान्य व्यक्ति उपस्थित थे। इस उद्घाटन कार्यक्रम में कई सांस्कृतिक कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया था। जिसका आनंद यहां उपस्थित पूजा समिति के सैकड़ों कार्यकर्ता एवं हजारों श्रद्धालुओं ने लिया एवं इसकी सराहना भी की।

चालियामा दुर्गा पूजा पंडाल का डीआइजी, डीसी व एसपी ने किया उद्घाटन

माओवादियों से मुक्ति में दलमा आंचलिक समिति की भूमिका सराहनीय : अजय

प्रभात मंत्र संवाददाता
नीमडीह : प्रखंड अंतर्गत चालियामा गांव में दुर्गा पूजा पंडाल का आज उद्घाटन हुआ। इस अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में कोल्हान, डीआइजी अजय लिंडा, अति विशिष्ट अतिथि सरायकेला खरसावां के उपायुक्त रवि शंकर शुक्ला व विशिष्ट अतिथि पुलिस अधीक्षक डॉ विमल कुमार ने फीता काट कर उद्घाटन किया। पूजा का आयोजन श्री श्री सार्वजनिक दुर्गा पूजा समिति जाड़खल द्वारा किया जा रहा है। इस अवसर पर श्रद्धालुओं को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि कोल्हान के डीआइजी ने कहा कि 2012-2013 में, मैं जमशेदपुर ग्रामीण पुलिस अधीक्षक पर कार्यरत रहा।



उस समय से मैं दलमा के विषय में समाचार पत्र में पढ़ा करते थे। आज यहां पहुंचकर बहुत खुशी हुई। इस क्षेत्र के निवासी काफी शांति व अमन चैनप्रिय हैं। दलमा आंचलिक सुरक्षा समिति के सदस्यों व ग्रामीणों ने जान जोखिम में डालकर माओवादियों से मुक्त कर इस क्षेत्र में शांति स्थापित करने में काफी सहयोग किया। क्षेत्र में शांति स्थापित करने के लिए पुलिस हमेशा सहयोग करेगी। माता दुर्गा से प्रार्थना है कि आपलोग बहुत खुशी के साथ लोहार मनाएं। उपायुक्त रवि शंकर शुक्ला ने सभी श्रद्धालुओं को शुभकामनाएं दी। विशिष्ट अतिथि पुलिस अधीक्षक ने कहा कि इस क्षेत्र के लोगों से पूर्ण आशा है कि शांति स्थापित करने में सहयोग करेंगे। दलमा आंचलिक सुरक्षा समिति के अध्यक्ष ज्वलन माई ने डीआइजी को मां दुर्गा का प्रतीक चिन्ह, सचिव रामकृष्ण महतो ने उपायुक्त को एवं स्वप्न दास ने एस पी को प्रतीक चिन्ह भेंट किया। इस अवसर पर पूजा समिति के अध्यक्ष राधा गोविंद सिंह, सचिव पूर्व मुखिया हरिपद सिंह, कोषाध्यक्ष तारापद रजक, मुखिया मंगली सिंह, पंचायत समिति सदस्य अरुण चंद्र गोराई, पूर्व जिला उपाध्यक्ष अशोक कुमार साव, विपुल सिंह, बुलेट नाग, पूर्व जिला सदस्य अनिता पारित, पयालोचन सिंह, हीरालाल मल्लिक, शरत सिंह, जगदीश सिंह, श्यामपद सिंह, युधिष्ठिर सिंह, सुभाष मंडल आदि उपस्थित थे।

गम्हरिया प्रखंड के 5 बीएलओ हुए सम्मानित

प्रभात मंत्र संवाददाता
गम्हरिया : राज्य के मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी के रवि कुमार शुकुवार को अपने दौरे के क्रम में सरायकेला-खरसावां जिला पहुंचे। इस दौरान उनके द्वारा समाहरणालय सभागार में गम्हरिया अंचल के पांच बूथ लेवल ऑफिसर (बीएलओ) को मतदाता पंजीकरण कार्यक्रम के दौरान बेहतर जागरूकता अभियान चलाने के लिए सम्मानित किया गया। सम्मानित की जाने वाली बीएलओ में सुनीता कुमारी, शम्पा कुमारी, रुपमा सिंह, रेखा कुमारी और नेहा कुमारी शामिल हैं। इन्होंने मतदाता पंजीकरण की प्रक्रिया के दौरान लोगों को जागरूक करने हेतु चलाए जा रहे जागरूकता अभियान और बेहतर कार्य किया था। गौरतलब है कि मतदाताओं को मतदाता पंजीकरण हेतु जागरूक करने के उद्देश्य से इन बीएलओ द्वारा एक लघु फिल्म बनाया गया था जो जिला समेत राज्यभर के मतदाताओं को जागरूक करने में सहायक सिद्ध हो रहा है। इस मौके पर जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह उपायुक्त रविशंकर शुक्ला ने सभी बीएलओ को क्षेत्र में बेहतर प्रदर्शन करने हेतु धन्यवाद दिया। उन्होंने कहा कि क्षेत्र में सभी बीएलओ का कार्य प्रदर्शन बेहतर है उन्हें और बेहतर कार्य करने के लिए सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले बीएलओ को सम्मानित किया गया है। इस मौके पर उप निर्वाचन पदाधिकारी कानूना नाग, जिला जनसंपर्क पदाधिकारी सुनील कुमार सिंह समेत अन्य सम्बन्धित पदाधिकारी उपस्थित थे।



50 हजार बोनस की मांग को ले सेलकर्मियों ने जेनरल ऑफिस के सामने किया प्रदर्शन

प्रभात मंत्र संवाददाता
जगन्नाथपुर : बोनस एवं अन्य मांगों को लेकर सेल की मेधाहातुबुरु खदान के सेलकर्मियों ने संयुक्त मोर्चा के बैनर तले जेनरल ऑफिस के सामने शुकुवार को प्रदर्शन किया। एटक मेधाहातुबुरु के सचिव गुंजन कुमार ने बताया कि दुर्गापूजा का पर्व प्रारम्भ हो चुका है, लेकिन आज तक सेल प्रबंधन ने सेलकर्मियों को सम्मानजनक बोनस नहीं दिया है। प्रबंधन के इस रवैया की वजह से सेल प्रबंधन व सेलकर्मियों के बीच गहरी खाई बनती जा रही है। उन्होंने कहा कि हमारी मांग 50 हजार रुपये एवं ट्रेनिज को 45 हजार रुपये बोनस की है, लेकिन प्रबंधन



22600 रुपये देने की बात कह रहा है। इसके अलावे 39 माह का लंबित एरियर का भुगतान, रात्रि भत्ता में वृद्धि, ठेका मजदूरों को भी रात्रि भत्ता के अलावे उनकी कार्य योग्यता के अनुसार अर्द्ध कुशल व कुशल श्रेणी का वेतन देने की मांग की जा रही है। एक-एक मजदूर पिछले 10 वर्षों से अकुशल मजदूर के रूप में कार्य कर रहे हैं, लेकिन उन्हें प्रोत्रित देकर पैसा नहीं बढ़ाया जा रहा है। इस आंदोलन में गुंजन कुमार, सुरेश पान, वीर सिंह मुंडा, राजकुमार प्रसाद, रघुवीर सिंह, नईम आलम, बीबल गुडिया आदि दर्जनों मौजूद थे।

अ. अजय ने बारीडीह चौक पर की चाय पर चर्चा, बोले कुपोषण में अफगानिस्तान से नीचे चला गया भारत



प्रभात मंत्र संवाददाता
जमशेदपुर : जमशेदपुर के पूर्व सांसद व कांग्रेस कार्य समिति के सदस्य डॉ अजय कुमार ने शुकुवार को बारीडीह चौक पर चाय पर चर्चा की। उन्होंने यहां दुकानदारों और अन्य लोगों से मुलाकात की। उनके साथ चाय पी और उनकी समस्याएं सुनीं। इस दौरान डॉ अजय कुमार ने कहा कि देश में बेरोजगारी बढ़ गई है। कुपोषण के मामले में देश पाकिस्तान, अफगानिस्तान और बांग्लादेश से भी नीचे चला गए हैं।

गम्हरिया बाजार सर्विस रोड से हटाया गया अतिक्रमण



प्रभात मंत्र संवाददाता
गम्हरिया : आदित्यपुर नगर निगम की ओर से अभियान चलाते हुए गम्हरिया बाजार के सर्विस रोड से अतिक्रमण हटाया गया। इस दौरान सड़क के दोनों ओर अवैध रूप से लगे फुटपाथ दुकानों को हटाया गया। विदित है कि गम्हरिया बाजार के दोनों तरफ सर्विस रोड का बड़े पैमाने पर उल्ला और फुटपाथी दुकानदारों द्वारा अतिक्रमण कर दुकानें लगाई जा रही थी। इससे राहगीरों का चलना मुश्किल हो गया था। इस कारण अक्सर सड़क जाम की स्थिति बन जाती थी और कई बार दुर्घटनाएं भी घटित हुईं। क्षेत्र के लोगों तथा सामाजिक कार्यकर्ताओं की ओर से कई बार प्रशासन को अल्टीमेटम देते हुए गम्हरिया बाजार को अतिक्रमण मुक्त करने और सर्विस रोड पर लगाने वाले जाम से निजात दिलाने की मांग की गई थी। तत्पश्चात शुकुवार को कार्रवाई करते हुए नगर निगम की ओर से सर्विस मार्ग को अतिक्रमणमुक्त कराया गया। इस दौरान नगर निगम प्रशासन द्वारा अतिक्रमणकारियों को देवारा अतिक्रमण करते पाए जाने पर कड़ी कार्रवाई किए जाने की चेतावनी दी गई। इस अभियान में नगर निगम के कई अधिकारियों के अलावा गम्हरिया के अंचलाधिकारी गिरिन्द्र ट्टी, आदित्यपुर थाना प्रभारी राजन कुमार समेत काफी संख्या में पुलिस के जवान शामिल थे।

कुचाई में तीन दिवसीय फुटबॉल महाकुंभ का हुआ शुभारंभ



प्रभात मंत्र संवाददाता
खरसावां : कुचाई प्रखंड अंतर्गत बिरसा स्टेडियम कुचाई में दुर्गा पूजा के अवसर पर तीन दिवसीय फुटबॉल प्रतियोगिता शुकुवार से शुरू हो गई। जिसमें कुल 64 टीमों ने हिस्सा लिया है। शुकुवार को इस फुटबॉल प्रतियोगिता विधिवत शुभारंभ एनवाईएस जवाजजीर एवं डीएस ब्रदर्स बीच हुआ। जिसका उद्घाटन खरसावां विधानसभा क्षेत्र के विधायक प्रतिनिधि अर्जुन उर्फ नायडू गोप, कुचाई प्रखंड के विधायक प्रतिनिधि भरत सिंह मुंडा, थाना प्रभारी चंदन कुमार ने खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त कर एवं फुटबॉल को किक मारकर किया। मौके पर विधायक प्रतिनिधि अर्जुन गोप ने कहा कि कोई भी खेल हो उसे अपने लगान और ऊंची के साथ और ईमानदारी पूर्वक खेलनी चाहिए। वहीं फुटबॉल प्रतियोगिता का समापन 22 अक्टूबर को होगी। समापन समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में स्थानीय विधायक दशरथ गागराई एवं विशिष्ट अतिथि के रूप में जिला परिषद अध्यक्ष सोनाराम बोदरा शामिल होंगे। मौके पर विधायक प्रतिनिधि भारत सिंह मुंडा, बिरसा क्लब के अध्यक्ष सुजन सिंह सोय, बिसंबर सोय, आदि थे।

20 नवंबर तक कोर्ट में वार्षिक अवकाश, न्यायिक कामकाज वैकल्पिक प्रबंध किए गए

प्रभात मंत्र संवाददाता
जमशेदपुर : अगले 20 नवंबर तक न्यायालय में वार्षिक अवकाश रहेगा और पक्षकारों तथा अन्य जरूरी कार्यों के संपादन के लिए उच्च न्यायालय के आदेश के आलोक में प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश अनिल कुमार मिश्रा ने वैकल्पिक प्रबंध किए हैं। जिला एवं अतिरिक्त सत्र न्यायालय, विशेष न्यायालय एवं पोक्सो न्यायालय के लिए किए गए प्रबंध के अनुसार 21 अक्टूबर से 24 अक्टूबर तक विशेष न्यायाधीश कंचनलजोत चोपड़ा, 25 अक्टूबर से 27 अक्टूबर तक जिला एवं अतिरिक्त सत्र न्यायाधीश (तीन) निशांत कुमार, 28 अक्टूबर से 29 अक्टूबर जिला एवं अतिरिक्त सत्र न्यायाधीश (पांच) मंजू कुमारी, 30 अक्टूबर से 4 नवंबर तक जिला एवं अतिरिक्त सत्र न्यायाधीश (एक) राजेंद्र कुमार सिन्हा, 5 नवंबर से 11 नवंबर तक जिला एवं अतिरिक्त सत्र न्यायाधीश (दो) आभास वर्मा, 12 नवंबर से 20 नवंबर तक जिला एवं सत्र न्यायाधीश (एक) घाटशिला तथा 14 नवंबर से 20 नवंबर तक प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश अनिल कुमार मिश्रा कामकाज देखेंगे। एक अन्य वैकल्पिक व्यवस्था के अनुसार प्रधान जिला एवं सत्र न्यायाधीश अनिल कुमार मिश्रा 14 एवं 17 नवंबर को जमशेदपुर, जिला एवं अतिरिक्त सत्र न्यायाधीश कमलेश कुमार शुक्ला 16 नवंबर को घाटशिला, जिला एवं अतिरिक्त सत्र न्यायाधीश राजेंद्र कुमार सिंह 30 अक्टूबर एवं 3 नवंबर को जमशेदपुर तथा 1 नवंबर को घाटशिला में, जिला एवं अतिरिक्त सत्र न्यायाधीश आभास वर्मा 6 नवंबर एवं 10 नवंबर को जमशेदपुर तथा 8 नवंबर को घाटशिला में, जिला एवं अतिरिक्त सत्र न्यायाधीश निशांत कुमार 26 अक्टूबर को जमशेदपुर में तथा जिला एवं सत्र न्यायाधीश चौधरी मंजू कुमारी 28 अक्टूबर को घाटशिला में कोर्ट करेंगे। प्रधान न्यायाधीश परिवार न्यायालय एवं अतिरिक्त प्रधान न्यायाधीश परिवार न्यायालय के संपादन के लिए 21



अक्टूबर शनिवार से 5 नवंबर रविवार तक अतिरिक्त प्रधान न्यायाधीश परिवार न्यायालय दे गति कृष्णा तिवारी तथा 6 नवंबर से लेकर 20 नवंबर सोमवार तक प्रधान न्यायाधीश परिवार न्यायालय अमितेश लाल कामकाज का संपादन करेंगे। इसी तरह न्यायिक अदालतों के लिए भी जिम्मेदारी तय कर दी गई है। 21 अक्टूबर से 5 नवंबर तक अनुमंडल न्यायिक दंडाधिकारी बिक्रम चंद्र चटर्जी, 6 नवंबर से 16 नवंबर तक अतिरिक्त मुख्य न्यायाधीश दंडाधिकारी चंद्रभानु कुमार तथा अनुमंडल न्यायिक दंडाधिकारी घाटशिला सह सिविल जज एक अमित आलदा जज इंचार्ज के रूप में भूमिका निभाएंगे। न्यायिक दंडाधिकारी की अदालत का काम वैकल्पिक तौर पर 21 अक्टूबर से 23 अक्टूबर तक अनुमंडल न्यायिक दंडाधिकारी बीसी चटर्जी, न्यायिक दंडाधिकारी रवि शंकर पांडे, 6 एवं 7 नवंबर को न्यायिक दंडाधिकारी रवि शंकर पांडे अतिरिक्त मुख्य न्यायिक दंडाधिकारी चंद्रभानु कुमार, 8 नवंबर से 10 नवंबर तक अतिरिक्त मुख्य न्यायिक दंडाधिकारी अलोक कुमार एवं न्यायिक दंडाधिकारी आदित्य, 11 नवंबर से 13 नवंबर तक अतिरिक्त मुख्य न्यायिक दंडाधिकारी चंद्रभानु कुमार न्यायिक दंडाधिकारी राजेंद्र प्रसाद और न्यायिक दंडाधिकारी

विकास भगत, 14 से 16 नवंबर तक न्यायिक दंडाधिकारी संजय कुमार न्यायिक दंडाधिकारी आलोक ओझा एवं न्यायिक दंडाधिकारी नुमान खान आजम तथा 17 नवंबर से 20 नवंबर तक अतिरिक्त मुख्य न्यायाधीश दंडाधिकारी चंद्रभानु कुमार न्यायिक दंडाधिकारी ए एन मारकी, न्यायिक दंडाधिकारी एकता सक्सेना एवं न्यायिक दंडाधिकारी उत्कर्ष जैन न्यायिक काम देखेंगे। इसके साथ ही अतिरिक्त मुख्य न्यायिक दंडाधिकारी सह सिविल जज सह सहायक सत्र न्यायाधीश सुश्री श्री प्रिया, 5 नवंबर को अनुमंडल न्यायिक दंडाधिकारी बीसी चटर्जी एवं न्यायिक दंडाधिकारी रवि शंकर पांडे न्यायिक दंडाधिकारी रवि शंकर पांडे अतिरिक्त मुख्य न्यायिक दंडाधिकारी चंद्रभानु कुमार, 8 नवंबर से 10 नवंबर तक अतिरिक्त मुख्य न्यायिक दंडाधिकारी अलोक कुमार एवं न्यायिक दंडाधिकारी आदित्य, 11 नवंबर से 13 नवंबर तक अतिरिक्त मुख्य न्यायिक दंडाधिकारी चंद्रभानु कुमार न्यायिक दंडाधिकारी राजेंद्र प्रसाद और न्यायिक दंडाधिकारी

झारखंड महिला, एशियन चैंपियंस ट्रॉफी 2023 का उपायुक्त द्वारा जिला स्तर पर अनावरण किया गया

प्रभात मंत्र संवाददाता
चतरा : उपायुक्त सह जिला टैलेंटडिप्टी अरु इमरान ने आज जवाहर लाल नेहरू स्टेडियम में झारखंड महिला, एशियन चैंपियंस ट्रॉफी 2023 के ट्रॉफी का अनावरण किया गया। झारखंड महिला एशियन चैंपियंस ट्रॉफी 2023 का आयोजन 27 अक्टूबर से 05 नवंबर तक रांची में निर्धारित है। इस एशियन चैंपियंस ट्रॉफी 2023 के ट्रॉफी का अनावरण एवं आधिकारिक शुभारंभ का लौचिंग 13 अक्टूबर को मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन द्वारा रांची में किया गया है। जिसके पश्चात राज्य के सभी जिलों में इस ट्रॉफी का प्रदर्शन किया जा रहा है। साथ ही इस अन्तर्राष्ट्रीय प्रतियोगिता में एशिया के 06 (छः) देशों यथा- भारत, जापान, दक्षिण कोरिया, चीन, मलेशिया एवं थाईलैंड की टीमों भाग लेंगी। ऐसे में झारखंड में हॉकी के खेल एवं इस महिला एशियन



चैंपियंस ट्रॉफी को लोकप्रिय बनाने एवं बढ़ावा देने के उद्देश्य से आज जिला स्तर पर एशियन चैंपियंस ट्रॉफी 2023 के ट्रॉफी का प्रदर्शन किया गया। ताकि ज्यादा से ज्यादा लोग इसे देख कर अपने आप को प्रेरित करने के आलवे प्रोत्साहन की अनुभूति महसूस कर सकें। ज्ञात हो कि युवाओं में हॉकी के खेल एवं

उक्त प्रतियोगिता को लोकप्रिय बनाने एवं बढ़ावा देने के लिए हॉकी झारखण्ड द्वारा राज्य के सभी जिलों में दिनांक 14 अक्टूबर से 25 अक्टूबर 2023 तक उक्त ट्रॉफी का प्रदर्शन किया जा रहा है। उपायुक्त ने सभी को संबोधित करते हुए कहा कि चतरा के लिए यह ऐतिहासिक क्षण है कि चतरा जिले में पहली

बार किसी भी अंतर्राष्ट्रीय स्तर के प्रतियोगिता के ट्रॉफी का अनावरण किया गया। आगे उन्होंने कहा आप सभी जानते हैं कि झारखंड का गौरवपूर्ण इतिहास हॉकी में रहा है और भारत का भी। आप सभी ने अनेक बेहतरीन खिलाड़ियों का नाम सुना होगा जो झारखंड की धरती ने पैदा किया। मौके पर जिला परिषद अध्यक्ष ममता कुमारी, अनुमंडल पदाधिकारी चतरा सुरेंद्र झांवा, जिला धू अर्जन पदाधिकारी वैभव सिंह, जिला शिक्षा पदाधिकारी दिनेश मिश्र, जिला शिक्षा अधीक्षक अभिषेक बड़ाइक, जिला खेल पदाधिकारी तुषार राँय, जिला अल्पिक संघ के कार्यकारी जिला अध्यक्ष चंद्रेश शर्मा, सांसद प्रतिनिधि निर्भय ठाकुर, हॉकी चतरा अध्यक्ष उपेन्द्र सिंह, हॉकी चतरा सचिव राकेश कुमार सिंह, कोषाध्यक्ष जितेंद्र चन्द्रवशी, खिलाड़ी व स्कूल के छात्र छात्राएं समेत अन्य उपस्थित थे।

दुर्गापूजा को लेकर शहर में निकाला गया पलैंग मार्च



प्रभात मंत्र संवाददाता
लातेहार : दुर्गा पूजा को लेकर प्रशासन द्वारा शहर में शांति व्यवस्था बनाये रखने को लेकर सदर थाना से पलैंग मार्च निकाला गया। वहीं आम जनता से अपील किया गया कि किसी भी तरह के अफवाहों पर बिल्कुल भी ध्यान ना दें, किसी भी तरह का असुविधा होने पर प्रशासन को इसकी तुरंत सूचना दें। ताकि किसी भी अप्रिय घटनाओं को त्वरित कार्रवाई किया जा सके। दुर्गापूजा शांति व शौहार्दपूर्ण वातावरण में मनाने को लेकर पलैंग मार्च किया गया है। दुर्गा पूजा को

लेकर जिला प्रशासन पूरी तरह मुस्तेद है असमाजिक तत्वों पर नकेल कसने को, सभी चौक चौराहों पर पुलिस की पैनी निगाह बनी हुई है असमाजिक तत्वों को किसी भी हाल में बख्खे नहीं जायेगा, दुर्गापूजा में अशांति फैलाने वालों पर कड़ी कार्रवाई करेगी। मौके पर अनुमंडल पदाधिकारी मोहम्मद परवेज, अंचलाधिकारी अरविंद देवाशीष टोप्यो, अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी संतोष मिश्रा, थाना प्रभारी आशुतोष कुमार, एसआई गौरव सिंह, सहित अन्य पुलिसकर्मी मौजूद रहे।

अवैध खेती करने वालों की खैर नहीं, वन भूमि पर जुताई करते हुवे एक ट्रैक्टर जब्त



कुन्दा (चतरा) (प्रभात मंत्र संवाददाता): पुलिस व वन विभाग की टीम अब एक्शन मोड में दिख रही है, अवैध खेती करने वालों की अब खैर नहीं है, कुन्दा थाना पुलिस व वन विभाग की टीम ने संयुक्त छापामारी अभियान चलाकर वन भूमि पर जुताई करते हुवे थाना क्षेत्र के मरगड्डा जंगल से गुरुवार को एक ट्रैक्टर जब्त किया है। वहीं जब मौके पर पुलिस व वन विभाग की टीम पहुंची तो खेत की जुताई कर रहे ट्रैक्टर चालक भागने में सफल रहा। वहीं पुलिस ने महिंद्रा ट्रैक्टर को जब्त कर थाने ले आई है। वहीं वाहन मालिक की पहचान मरगड्डा निवासी हारो गंडू के रूप में हुवी है। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार पोस्ता खेती की तैयारी को लेकर वन भूमि में खेत तैयार की जा रही थी।

एसआर इंटरप्राइजेज का हुआ उदघाटन



बारियातू (प्रभात मंत्र संवाददाता): प्रखंड मुख्यालय स्थित राज्य सभा सांसद प्रतिनिधि सह कांग्रेस प्रखंड अध्यक्ष रीगन कुमार के आवास से शुक्रवार को प्रखंड प्रमुख उर्मिला देवी, बीडीओ प्रतिमा कुमारी, सीओ कुमारी राम, थाना प्रभारी मुकेश चौधरी, उप प्रमुख निशा शाहदेव, समाज सेवी गौतम सिंह, देवनंदन प्रसाद ने फिता काटकर एसआर इंटर प्राइजेज का उदघाटन किया। उदघाटन के पूर्व पंडित जनार्दन पाण्डेय ने विधिवत वैदिक मंत्रोच्चार के साथ पूजा अर्चना करवाया। उदघाटन के मौके पर बीडीओ प्रतिमा कुमारी ने कहा कि इस तरह के इंटर प्राइजेज खुलने से जन मानस को सुविधा मिलेगी। वहीं सीओ नंद कुमारी राम ने कहा कि इंटर प्राइजेज खुलने से बारियातू प्रखंड वासियों को उपयोगी सामग्री खरीदने के लिए दूर नहीं जाना पड़ेगा साथ ही एक दो युवक को रोजगार भी मिल सकता है। सीओ के साथ साथ थानेदार, प्रमुख व उप प्रमुख ने भी संबोधन करते हुए इंटरप्राइजेज के उपयोगिता को बताया, मौके पर राज्य सभा सांसद प्रतिनिधि रीगन कुमार, लाल आशिष नाथ साहदेव, कैलाश राम, संजय सिंह, नंदु उरांव, सकिन्दर राम सहित अनेको गणमान्य लोग उपस्थित रहे।

बीडीओ ने सिकीदाग पंचायत भवन का फीता काटकर किया उदघाटन

प्रभात मंत्र संवाददाता
कुन्दा : प्रभारी बीडीओ विपिन कुमार भारती ने शुक्रवार को फीता काटकर व नारियल फोड़कर कर सिकीदाग पंचायत भवन का उदघाटन किया। वहीं सिकीदाग मुखिया अनिता देवी ने बीडीओ को बुके देकर स्वागत किया। वहीं बीडीओ ने पंचायत भवन के सभागार हॉल में पंचायत कर्मियों व वार्ड सदस्यों के साथ बैठक कर संचालित विकासीय योजनाओं के बारे में जानकारी ली। वहीं अंधरे पड़े आवास व मनरेगा योजना की कार्यों को पूरा करने का निर्देश दिया। वहीं रोजमर्रा की जिंदगी व जीवनयापन पर भी चर्चा की। वहीं लोगों ने राशन कार्ड, आवास, जनविबरण दुकान, पेंशन, आधार कार्ड पंजीकरण व शुद्धिकरण की समस्या को बीडीओ के समक्ष रखा। वहीं



बीडीओ ने सभी समस्याओं पर विस्तृत रूप से चर्चा की और कहा कि बारी बारी से सभी समस्याओं का निदान कर लिया जाएगा। डीबीटी के माध्यम से लाभुक को भेजी गई सरकारी योजनाओं के पैसे में निकासी को लेकर सीएसपी व सीएसपी को सख्त लहजे में चेताया फर्जी निकासी करने वाले पर एफआईआर दर्ज की जाएगी। मौके

पर पंचायत समिति सदस्य दिव्या कुमारी, उपमुखिया किशोर यादव, समाजसेवी अखिलेश प्रसाद यादव, बीपीओ अजय कुमार सिन्हा, पंचायत सचिव रामजी साहु, जेई विकास कुमार, रवि कुमार, उपेंद्र भोक्ता, अनुज कुमार, चंचल कुमार समेत कई वार्ड सदस्य, पंचायत कर्मों समेत कई ग्रामीण मौजूद रहे।

पलायन के लिए निकला व्यक्ति रास्ते से ही हुआ लापता

पत्नी ने लगाई चंदवा पुलिस से पति की बरामदगी की लगाई गुहार

प्रभात मंत्र संवाददाता
लातेहार : अपना गांव कस्बों में काम नहीं मिलने की स्थिति में आर्थिक रूप से कमजोर भोले भाले लोग घर-परिवार के भरण-पोषण के लिए काम की तलाश में राज्य से बाहर पलायन करने को मजबूर हैं जैसा उनके साथ कई तरह के परेशानियों का भी सामना करना पड़ता है। प्रखंड क्षेत्र से इसी तरह का एक मामला प्रकाश में आया है। चंदवा प्रखंड के कुसुम टोली निवासी दशरथ उरांव (45) वर्ष अपने घर से काम की तलाश में दूसरे प्रदेश के लिए निकला था। पर वह अपने कार्य स्थल तक नहीं पहुंचा और रास्ते से ही लापता हो गया। दशरथ उरांव अपने घर से



बीते 14 अक्टूबर को अपने सहयोगियों के साथ रामेश्वरम जा रहे थे इसके लिए चंदवा से वह बस से हटिया स्टेशन पहुंचा वहां से तपस्विनी एक्सप्रेस ट्रेन से पुनर्वेश्वर पहुंचकर टीटी से ट्रेन नंबर 20896 के लिए टिकट

बनवाकर उक्त ट्रेन में यात्रा कर रहे थे। साथियों ने बताया कि उसको दोपहर तक गाड़ी में ही देखा गया था इसके बाद से वह लापता है। काफी खोजबीन के बाद भी उसका कहीं पता नहीं चल पाया है। इस विषय पर दशरथ उरांव की पत्नी सुनिता उरांव ने चंदवा थाना में गुमशुदगी का मामला दर्ज कराते हुए थाना प्रभारी से पति को वापस लाने का आग्रह किया है। प्रखंड से पलायन संबंधी विषय पर प्रखंड विकास पदाधिकारी विजय कुमार कहते हैं मेरे पास अन स्क्रिप्ट मजदूरी के लिए ऑन डिमांड काम उपलब्ध है ऐसे लोगों को बाहर जाने की आवश्यकता नहीं है वहीं पर काम मिल जाएगा।

ग्रामीणों की उपस्थिति कम होने के कारण वन अधिकार समिति का नहीं हो पाया पुनर्गठन



प्रभात मंत्र संवाददाता
टंडवा : उपायुक्त चतरा के निर्देशानुसार जिले के विभिन्न सभी गांवों में 17 अक्टूबर को ग्राम वन अधिकार समिति का गठन व पूर्वांगन किया जाना सुनिश्चित था। परंतु टंडवा प्रखंड अंतर्गत कोयद पंचायत के सोपारम गांव में समिति का पुनर्गठन 20 अक्टूबर को किया जा रहा था। जिस पर उपस्थित ग्रामीणों ने बैठक का पुरजोर विरोध करते हुए तत्काल स्थगित कर दिया है। लोगों का कहना है कि बैठक का प्रचार प्रसार नहीं किया गया एवं कुछ लोगों के द्वारा गलत मनसूबे से ढाप तोप करके बैठक कर समिति

का पुनर्गठन करने का प्रयास किया जा रहा था। मौके पर उपस्थित ग्रामीणों ने बताया कि समिति का पुनर्गठन अब दुर्गा पूजा के बाद समुचित प्रचार प्रसार कर पुरे निष्पक्ष रूप से किया जाएगा। इस मौके पर मुखिया किशुन राम, पर्यवेक्षक मुकेश राम, ग्रामीण राम पदारथ दास, रामजीवन दास, मुरली दास, गौतम दास, केसरी दास, रोहित कुमार सिंह, श्री राम कुमार, दयानन्द दास, पप्पू कुमार, अभय कुमार, शैलेश दास, विवेक कुमार आनंद, दिनेश कुमार, उमेश गंडु, रोहन गंडु, जितेंद्र दास इत्यादि उपस्थित थे।

बेलवरन अनुष्ठान के साथ आज से खुल जायेगा मां दुर्गा का काट



प्रभात मंत्र संवाददाता
पथलगाड़ा : बेलवरण अनुष्ठान के साथ ही प्रखंड में शुक्रवार की शाम श्री श्री दुर्गा पूजा आयोजन समिति व मंदिरों में माता का आवाहन किया गया। उन्हें भक्तों के बीच आने का निमंत्रण दिया गया। शनिवार को नव पत्रिका प्रवेश के साथ ही पंडालों में मां भवानी विराजेगी। इसके साथ ही दुर्गा पूजा की धूम शुरू हो जाएगी। षष्ठी तिथि में शुक्रवार को बेलवरण का अनुष्ठान प्रखंड समेत विभिन्न गांव दुर्गा पूजा पंडाल में विधि विधान से

अज्ञात वाहन के धक्के से बाइक सवार की मौत, एक घायल



प्रभात मंत्र संवाददाता
मनिका : प्रखंड क्षेत्र के नदबेलवा मोड़ के पास अज्ञात वाहन के धक्के से बाइक सवार व्यक्ति सुनील सिंह उम्र लगभग 25 वर्ष की मौत हो गई। वहीं लवकेश सिंह उम्र लगभग 15 वर्ष गंभीर रूप से घायल हो गया जिसका पैर पूरी तरह से टूट गई सूचना के बाद मनिका थाना प्रभारी राणा थाना प्रताप सिंह ने मनिका थाना असी रामेश्वर पासवान, कमलेश यादव समेत पुलिस बल के जवान को घटनास्थल पर भेजे जहां पर दोनों घायल लोगों को पुलिस प्रशासन के प्रयास से सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र मनिका इलाज के लिए लाई गई जहां

अज्ञात वाहन के धक्के से बाइक सवार की मौत, एक घायल



पर चिकित्सकों ने सुनील सिंह को मृत घोषित कर दी वहीं गंभीर रूप से घायल लवकेश सिंह को प्राथमिक उपचार करने के बाद बेहतर इलाज के लिए लातेहार सदर अस्पताल रेफर कर दिया गया मृतक सुनील कुमार सिंह मानजर पोचरा लातेहार का निवासी है वह अपना ससुराल केडी महुआ मनिका सिंघो परिवार को लेने के लिए आया था वह परिवार को विदाई करकर अपना घर जा रहा था जाने के क्रम में मनिका के नदबेलवा मोड़ के पास बाइक की अज्ञात वाहन ने धक्का मार दी जिसके कारण सुनील सिंह की मौत हो गई हालांकि अज्ञात वाहन धक्का मार कर भागने में कामयाब रहा।

दुर्गा पूजा को देखते हुए थाना प्रभारी ने कई पूजा स्थलों का किया निरीक्षण



महुआडांड (प्रभात मंत्र संवाददाता): प्रखंड अंतर्गत दिन शुक्रवार को थाना प्रभारी संजय रत ने महुआडांड, रामपुर, चटक पुर हामी, एवम अन्य पूजा का स्थल का निरीक्षण किया। शांति पूर्ण ढंग से पूजा संपन्न कराने का निर्देश दिए। इस दौरान संजय रत ने कहा कि सस्कार एवम जिला प्रशासन के द्वारा दिए गये निर्देश का पालन करें। वहीं थाना प्रभारी ने कहा कि किसी भी विपरीत परिस्थितियों में थाना में अवि लंब संपर्क करे जिस से कि स्थिति को सही ढंग रखा जाए। वहीं इस दौरान मुख्य रूप से थाना प्रभारी संजय रत एवम दल बल के जवान शामिल थे।

बीकेएसएस के उदघाटन मैच विजेता उरुव व उपविजेता कुंदा छात्र नेता मनोज यादव व संजय मेहता ने कहा सदन में नौजवानों व पढ़े लिखों की है जरूरत

प्रभात मंत्र संवाददाता
कुंदा : प्रखंड के काशिलौंग खेल मैदान में जेबीकेएसएस फुटबॉल टूर्नामेंट का फाइनल मैच गुरुवार को शिव शक्ति क्लब उरुव बनाम स्टार क्लब कुंदा के बीच खेला गया। जिसमें उरुव ने कुंदा को 1-0 से हरा कर विजेता टीम बना जबकि उपविजेता कुंदा की टीम रही। अतिथियों द्वारा विजेता और उपविजेता टीम को पुरस्कृत किया गया। इस मैच में मुख्य अतिथि के रूप में झारखंडी भाषा खतियानी संघर्ष समिति के केंद्रीय सदस्य मनोज यादव व विशिष्ट अतिथि के रूप में संजय मेहता को जेबीकेएसएस के सदस्यों ने माला पहनाकर भव्य स्वागत किया। तलपश्चात फाइनल मैच में फुटबॉल को किक मारकर शुभारंभ किया साथ ही सभी खेलाड़ीयों पर खिलौंग प्राप्त किया श्री यादव ने खेलाड़ीयों



में उत्साह भरते हुए कहा कि झारखंड राज्य बने 22 वर्ष बीत चुका है इसके बावजूद भी प्रखंड में खेल मैदान नहीं जिम्मेव यहाँ के बच्चे खेल कर अपना गांव का नाम रौशन कर सकें। वोट फोर लोकल के नेतृत्वकर्ता सह राष्ट्रपति सम्मानित सेवानिवृत्त शिक्षक देवचरण दांगी, कांग्रेस जिला

महासचिव अशोक कुमार वर्मा, जिला अध्यक्ष केदार प्रसाद दांगी, अशोक दांगी, प्रमुख कमला देवी, सिकीदाग पंच सदस्य दिव्या भोक्ता, मुखिया अनिता देवी, प्रतिनिधि यजराय भारत, लोकनाथ महतो, सुमन दास, सुनील महतो, अरविंद साव, छोटू महतो समेत कई कार्यकर्ता मौजूद थे।

आंगनबाड़ी सेविका चयन में हुए धांधली को लेकर प्रियंका कुमारी करेगी 26 से अनशन



प्रभात मंत्र संवाददाता
सिमरिया : प्रखण्ड के बकचौमा गाँव में हुए आंगनबाड़ी चुनाव में धांधली और रिश्तत लेकर अवैध चयन को लेकर भुक्त भोगी प्रियंका कुमारी ने अनुमण्डल पदाधिकारी सुधीर कुमार दास को अगले 26 अक्टूबर को अनुमण्डल कार्यालय स्थित आमरण अनशन करने की दी लिखित आवेदन। लिखित आवेदन में कही है कि 16 अक्टूबर को बकचौमा आंगनबाड़ी में हो रहे चयन प्रक्रिया में सीडीपीओ के द्वारा जारी किया गाईड लाइन में जब अहर्ता पूर्ण नहीं होने पर आंगनबाड़ी सेविका के पद पर चयन नहीं करने की फरमान सुनाने पर भी राधा कुमारी ग्राम डाडी को किस गाइडलाइन के आधार पर चयन की गयी। जबकि राधा कुमारी द्वारा दी गयी सभी कागजातों में डाडी गाँव होने की पुष्टि है। जबकि बकचौमा आंगनबाड़ी केंद्र के लिए चुनाव की गयी। वहीं मैं



प्रियंका कुमारी अपने दिए गए सभी कागजातों में बकचौमा गाँव में होने की पुष्टि है। वहीं अहर्ता को पूर्ण करते हुए मैं आंगनबाड़ी सेविका के लिए योग्य हूँ। फिर भी सीडीपीओ रीना साहू और सुपरवाइजर रेशमी कुमारी द्वारा रिश्तत के बल पर मेरा सही अहर्ता पूर्ण कागजातों दर्किनार करते हुए राधा कुमारी जो किसी तरह का अहर्ता पूर्ण नहीं होने पर भी उसे स्वीकृत दे दी

गयी। आखिर किस नियम संगत एवं गाइडलाइन के अनुशार ऐसा की गयी है। मैं गलत तरीके से चुनाव को वीरोध करते हुए दिनांक 26 अक्टूबर समय 11 बजे से अनुमण्डल कार्यालय सिमरिया के समीप कार्रवाई होने तक आग्रह प्रमाण पत्र देने तक तथा मरण अनशन पर बैठूंगी। जिसका जिम्मेवार सीडीपीओ एवं सुपरवाइजर होंगी।

दुर्गापूजा में विधि व्यवस्था को देखते हुए 23 अक्टूबर संध्या 7 बजे से 25 अक्टूबर सुबह 7 बजे तक भारी वाहनों का परिचालन बंद : एसडीओ



सिमरिया (प्रभात मंत्र संवाददाता): अनुमण्डल क्षेत्र में दुर्गा पूजा बड़ी धूम धाम से मनाई जा रही है। जिसे लेकर अनुमण्डल पदाधिकारी सुधीर कुमार दास ने अनुज्ञति जारी कर कहा है कि 23 अक्टूबर संध्या 7 बजे से लेकर 25 अक्टूबर सुबह 7 बजे तक किसी तरह का भारी वाहनों का परिचालन पर प्रतिबंध रहेगा। चुकी शांति समिति में विधिव्यवस्था पर उद्यव गये सवालकों के आलोक में तथा शांति पूर्ण दुर्गापूजा सम्पन्न कराने को लेकर उपायुक्त चतरा एवं आरक्षी अधीक्षक चतरा के दिशानिर्देशों को पालन करते हुए यह कदम उठाया गया है। वहीं पूजा में व्यवधान पैदा करने वालों पर पुलिस प्रशासन की कड़ी सांक चौकसी बनी रहेगी। व्यवधान पैदा करने वाले जैसे लोगों पर नियम संत कानूनी प्रक्रिया के तहत कार्रवाई की जाएगी। यह बातें अनुमण्डल पदाधिकारी सुधीर कुमार दास ने कहा है।

मगध विस्थापितों की समस्या का समाधान के लिए समिति गठित

लातेहार (प्रभात मंत्र संवाददाता): बालुमाथ क्षेत्र अंतर्गत गोलीटांड स्कूल के पास झारखंड कोलवरी मजदूर यूनियन के बैनर तले विस्थापित ग्रामीणों का बैठक हुआ। बैठक में मुख्य रूप से मगध विस्थापित ग्रामीण मौजूद रहे। मौके पर मगध माईस के इंद-गिंद रहने वाले ग्रामीण ट्रांसपोर्टों से उड़ रहे धूल गर्दा एवं पानी की समस्या सहित स्वास्थ्य शिक्षा एवं रोजगार आदि समस्या को लेकर विस्तार पूर्वक चर्चा की गई। मौके पर झारखंड कोलवरी मजदूर यूनियन के सचिव गुरदयाल साह ने कहा कि मगध यहां के विस्थापित के साथ सौतेला व्यवहार कर रही है। झारखंड में और भी कोलवरीयों हैं जहां पर शिक्षा स्वास्थ्य के साथ-साथ बिजली पानी हर एक सुख सुविधा लोगों को दी जाती है। पर यहां सीसीएल ग्रामीणों को धूल के सिवा और कुछ नहीं दे रही है इसके लिए आने वाले समय में आंदोलन करने की बात कही। इन समस्याओं से निजात के लिए झारखंड कोलवरी मजदूर यूनियन के द्वारा सर्वसम्मति से समिति का गठन किया गया। जिसमें अध्यक्ष राजकुमार उरांव सचिव राजेश गंडु, बैजनाथ गंडु, वीरेंद्र गंडु, दोगरी गंडु सुशीला देवी, प्रदीप गंडु, आदि बनाए गए। मौके पर सैकड़ों महिला पुरुष विस्थापित ग्रामीण मौजूद रहे।

ज्ञान ज्योति फार्मसी कॉलेज में डि.लोमा इन फार्मसी के श्रेष्ठ परिणामों का गौरव

हजारीबाग(प्रभात मंत्र संवाददाता): ज्ञान ज्योति फार्मसी कॉलेज हजारीबाग के सत्र 2019-2021 तथा 2020-2022 सर्वाधिक छात्रों ने डि.लोमा इन फार्मसी के क्षेत्र में प्राप्त किए गए अत्युत्तम 80वें परिणामों के लिए मान्यता प्राप्त की है। इस प्रेरणादायक उपलब्धि का सम्मान करते हुए, यह घोषणा की गई है कि उन्होंने अपनी उच्च स्तरीय शिक्षा और प्रतिबद्धता के साथ अत्यंत सफलता प्राप्त की है। ज्ञान ज्योति फार्मसी कॉलेज के प्रमुख शंभु कुमार ने इस मौके पर कहा, 'छात्रों के प्रतिबद्ध और मेहनती प्रयासों के परिणामस्वरूप, हमारे डि.लोमा इन फार्मसी के छात्र इस क्षेत्र में मान्यता प्राप्त करने में सफल रहे हैं। हम उनकी कठिनाइयों का सम्मान करते हैं और उनके उत्कृष्ट कार्य के लिए उन्हें बधाई देते हैं। कॉलेज के सचिव विनय कुमार कहां की इस अद्वितीय समर्पण और सफलता के साथ, ज्ञान ज्योति फार्मसी कॉलेज ने फार्मसी शिक्षा के क्षेत्र में एक महत्वपूर्ण प्रतिष्ठान प्राप्त की है। हम छात्रों को उनकी प्रशंसा करते हैं और उनके भविष्य के साथ उनके सफलता की ओर बढ़ने में मदद करने का संकल्प करते हैं। ज्ञान ज्योति फार्मसी कॉलेज की डि.लोमा इन फार्मसी के छात्रों को उनकी उच्च प्रशंसा के योग्य है। आज के दौर में फार्मसी एक बहुत ही महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है और ज्ञान ज्योति कॉलेज हमेशा समाज सेवा उद्देश्यों की पूर्ति की ओर एक कदम और बढ़ने की दिशा में निरंतर प्रयास करता रहेगा। छात्रों की सफलता में प्राचार्य नीतू सिन्हा एवं शिक्षक गण उज्ज्वल कुमार, डॉक्टर अनिल कुमार, काजल कुमारी, डॉक्टर अभिनाश कुमार, का महत्वपूर्ण योगदान रहा।

जिप सदस्य एवं थाना प्रभारी ने क्रिकेट टूर्नामेंट का किया शुभारंभ

बरकट्टा(प्रभात मंत्र संवाददाता): प्रखंड क्षेत्र के पंचायत गोरहर स्थित कर्मटांड मैदान में दुर्गापूजा के शुभ अवसर पर आज पंद्रह दिवसीय क्रिकेट टूर्नामेंट का शुभारंभ बरकट्टा के स्थानीय जिप सदस्य प्रिया एवं गोरहर थाना प्रभारी शशिभूषण कुमार के द्वारा संयुक्त रूप से किया गया। खेल का शुभारंभ करते हुए थाना प्रभारी के द्वारा बेटिंग व स्थानीय जिप सदस्य प्रतिनिधि व समाजसेवी चंद्रकांत पाण्डेय के द्वारा बॉलिंग कर किया गया। प्रथम क्रिकेट मैच बरकट्टा टीम एवं घंघरी टीम के बीच खेल का शुरुआत की गई। स्थानीय पंचायत समिति सदस्य लखन महतो व अन्य आयोगक द्वारा बताया गया कि इस प्रतियोगिता में कुल सौलह टीम के खिलाड़ियों भाग लेंगे। इस अवसर पर जिप सदस्य प्रिया, गोरहर थाना प्रभारी शशिभूषण कुमार एवं समाजसेवी सी के पाण्डेय द्वारा टूर्नामेंट के आयोजन को क्रिकेट किट का वितरण किया। इस अवसर पर समाजसेवी सी के पाण्डेय, महेंद्र प्रसाद, गोरहर मुखिया प्रतिनिधि छोटन कोल, उप मुखिया प्रतिनिधि अरुण कुमार, प.स.स. लखन महतो, समाजसेवी सुरेश कुमार पाण्डेय, शिलाडीह प स प्रतिनिधि शमीम अंसारी, राकेश महतो, वैजनाथ महतो, प्रेम कुमार, पूरण साव, प्रदीप यादव, संजय सिंह, शेषनाथ सिंह, महेश महतो, सुंदर, विनय, गणमान्य समाजसेवी, सभी टीम के खिलाड़ियों, ग्रामीण व अन्य उपस्थित रहे।

2200 किमी की खतियानी सायकिल यात्रा कर विष्णुगढ़ पहुंचे अमित मंडल

विष्णुगढ़(प्रभात मंत्र संवाददाता): झारखंड में खतियाना आधारित स्थानीयता, नियोजन एवं विस्थापन नीति लागू कराने के उद्देश्य से निकाली गई खतियानी साइकिल यात्रा शुरुआत को विष्णुगढ़ पहुंची। फिलहाल झारखंड के 23 जिलों में 2200 किमी की यात्रा तय करने के बाद एप्रैच 522 स्थित सातमली मोड़ पहुंचने पर खतियानी क्रांतिकारी अमित मंडल का लोगों ने फूल माला पहनाकर जोरदार स्वागत किया। उन्होंने कहा कि 23 सालों के झारखंड बिना स्थानीयता, नियोजन एवं विस्थापन नीति के चल रहा है। झारखंडी ठो जा रहे हैं। राजनीति एवं नौकरशाही में बाहरी लोगों का बोलबाला है। जिससे हमारा सर्वगुण संपन्न राज्य के युवाओं का भविष्य अंधकारमय दिख रहा है। इसी विषय पर लोगों में जागरूकता लाने के लिए संपूर्ण झारखंड की साइकिल से यात्रा पर निकला हूँ। झारखंड की स्थानीयता नीति अंतिम सर्वे सेटलमेंट के आधार पर तय होनी चाहिए। कहा कि यात्रा की शुरुआत देवघर के हड़तोपा स्थित विनोद बिहारी चौक से शुरू हुई यात्रा में 2200 किमी यात्रा करते हुए हजारीबाग 23वां जिला में प्रवेश है। इसके बाद गिरिडीह होते हुए यात्रा का समापन पुनः हड़तोपा में होगा। कहा कि आने वाले 2024 के विधानसभा तथा लोकसभा चुनाव में परिवर्तन की बयार बह रही है। बाहरियों को बाहर का रास्ता दिखाया जाए। राजनीति में परिवारवाद पर भी प्रहार होगा। झारखंडी हित की बात करने वालों को साथ दिया जाएगा। यात्रा में अपेक्षित सहयोग मिलने की बात उन्होंने कही। स्वागत करने वालों में पूर्व जिप सदस्य जयप्रकाश पटेल, पूर्व मुखिया प्रतिनिधि प्रेमचंद महतो, महेंद्र प्रसाद महतो उर्फ माही पटेल, दुर्गाधर कुमार पटेल, नीलकण्ठ महतो, विनोद कुमार, सोहर महतो, गिरधारी महतो, जगदेव मंडल, छेटी मंडल समेत कई लोग शामिल थे।

हट्टवा फुटबॉल टूर्नामेंट के बालक वर्ग में इतीज और बालिका वर्ग में बिरसा क्लब ने खिताब पर जमाया कब्जा

बरकट्टा(प्रभात मंत्र संवाददाता): प्रखंड के चेपाकला पंचायत के सुदूरवर्ती गांव ग्राम हट्टवा में चेपाकला मुखिया सह आजसू नेता अनिकेत कुमार नायक के द्वारा फुटबॉल टूर्नामेंट का आयोजन किया गया। इस टूर्नामेंट का सबसे खास बात यह रहा कि यह टूर्नामेंट बालक वर्ग के लिए अलग और बालिकाओं के लिए अलग आयोजन किया गया। जिसमें बालक वर्ग से 20 टीम और बालिका वर्ग 8 टीमों ने हिस्सा लिया। जिसका फाइनल मुकाबला बालक वर्ग में ग्राम इतिज बनाम चिरुडीह एवं बालिका वर्ग में विजेता बिरसा क्लब हजारीबाग बनाम गुरहेत किशोरी टीम फतहा के बीच खेला गया। फाइनल मुकाबला का उद्घाटन मुख्य अतिथि आरजूसा चौधरी के केंद्रीय महासचिव सह बरकट्टा गांव विधानसभा प्रत्याशी रौशनलाल पटौली ने दिखाने के लिए प्रारंभ कर एवं फुटबॉल को किक मारकर किया। बालक वर्ग में ग्राम इतिज की टीम ने चिरुडीह के खिलाफ अपना जीत दर्ज किया और बालिका वर्ग में विजेता बिरसा क्लब हजारीबाग ने गुरहेत किशोरी टीम फतहा को हराकर चैंपियन बना। मौके पर चेपाकला पंचायत के मुखिया सह आजसू नेता अनिकेत कुमार नायक, आजसू जिला उपाध्यक्ष मोहता महतो, संतोष कुमार सिन्हा, सुनील महतो, तुलेश्वर महतो, राजेश महतो सहित सैकड़ों की संख्या में खेल प्रेमी उपस्थित थे।

प्रमंडलीय आयुक्त कार्यालय में विदाई समारोह का आयोजन, सचिव को दी गई भावभीनी विदाई

प्रभात मंत्र संवाददाता हजारीबाग : उत्तरी छोटानागपुर प्रमंडल हजारीबाग के कार्यालय कक्ष में शुक्रवार को विदाई समारोह का आयोजन कर उप परिवहन आयुक्त-सह-सचिव प्रादेशिक परिवहन प्राधिकार उत्तरी छोटानागपुर प्रमंडल हजारीबाग के अतिरिक्त प्रभार आयुक्त के सचिव श्री रवि राज शर्मा को भावभीनी विदाई दी गई। इस समारोह में आयुक्त के द्वारा श्री शर्मा को पुष्पगुच्छ देकर उनके उज्ज्वल भविष्य की शुभकामनाएं दी। आपको बता दे की झारखंड सरकार की अधिसूचना के तहत आयुक्त के सचिव उत्तरी छोटानागपुर प्रमंडल हजारीबाग को स्थानांतरित करते हुए नगर आयुक्त, धनबाद नगर निगम का पदभार सोपा गया है। श्री शर्मा का हस्तांतरण हो जाने के फलस्वरूप तत्कालीन व्यवस्था के तहत वासुदेव प्रसाद को अगले आदेश तक आयुक्त के सचिव सह उपनिदेशक कल्याण, उपनिदेशक पंचायत राज, उपनिदेशक खाद्य एवं उपनिदेशक सार्वजनिक उन्नयन का प्रभार सोपा गया है। विदाई समारोह के सचिव उत्तरी छोटानागपुर प्रमंडल हजारीबाग को स्थानांतरित करते हुए नगर आयुक्त, धनबाद नगर निगम का पदभार सोपा गया है। श्री शर्मा का हस्तांतरण हो जाने के फलस्वरूप तत्कालीन व्यवस्था के तहत वासुदेव प्रसाद को अगले आदेश तक आयुक्त के सचिव सह उपनिदेशक कल्याण, उपनिदेशक पंचायत राज, उपनिदेशक खाद्य एवं उपनिदेशक सार्वजनिक उन्नयन का प्रभार सोपा गया है। विदाई समारोह के सचिव उत्तरी छोटानागपुर प्रमंडल हजारीबाग को स्थानांतरित करते हुए नगर आयुक्त, धनबाद नगर निगम का पदभार सोपा गया है। श्री शर्मा का हस्तांतरण हो जाने के फलस्वरूप तत्कालीन व्यवस्था के तहत वासुदेव प्रसाद को अगले आदेश तक आयुक्त के सचिव सह उपनिदेशक कल्याण, उपनिदेशक पंचायत राज, उपनिदेशक खाद्य एवं उपनिदेशक सार्वजनिक उन्नयन का प्रभार सोपा गया है।

डीसी व एसपी ने विभिन्न पूजा पंडालों का भ्रमण कर तैयारियों का जायजा लिया



प्रभात मंत्र संवाददाता हजारीबाग : उपायुक्त नैसी सहाय एवं पुलिस अधीक्षक चोथे मनोज रतन ने दुर्गापूजा के छठे दिन शहर के प्रमुख पूजा पंडालों का भ्रमण कर निरीक्षण किया। विभिन्न पूजा मंडपों में मां दुर्गा की प्रतिमा का दर्शन कर आशीर्वाद लिया। उपायुक्त व एसपी ने शहर के श्री श्री चंद्रशेखर महादेव गंगा मंदिर नूर, छठ तालाब, बंगाली दुर्गा स्थान, बिहारी दुर्गा स्थान, बड़ अखाड़ा, श्री शिवाजी दुर्गा पूजा समिति खजांकी तालाब, बसती दुर्गा पूजा समिति कुहार टोली, यशवंत नगर दुर्गा महासमिति, श्री श्री दुर्गा पूजा समिति हुड्डू, दुर्गा पूजा समिति आनंदपुरी चौक, श्री श्री सार्वजनिक दुर्गा पूजा समिति देवाना चौक, कोरं चौक एवं शिव शक्ति दुर्गा पूजा समिति मटवारी गांधी पर पहुंचकर समितियों के सदस्यों से तय मानकों के अनुरूप पूजा संपन्न करने हेतु निर्दिष्ट किया। इसी क्रम में उन्होंने आवश्यक सुखा व सफाई व्यवस्था बरकरार रखने का निर्देश दिया। उन्होंने सभी आयोजकों से श्रद्धालुओं की सुविधा के लिए महिला एवं पुरुष के अलग अलग निकास व प्रवेश द्वार की व्यवस्था करने का निर्देश दिया। साथ ही उन्होंने आयोजन स्थल पर सीसीटीवी, अग्निशमन, बिजली, प्रकाश आदि की व्यवस्था को दुरुस्त रखने का निर्देश दिया। पंडाल भ्रमण के दौरान आयोजकों द्वारा आकर्षक पंडाल एवं अच्छी व्यवस्था को देख उपायुक्त ने खुशी जाहिर की। इस दौरान सदर सीओ राजेश कुमार, डीएसपी महेश प्रजापति व पुलिस पदाधिकारी मौजूद थे।

बिपिन कुमार को झारखंड सेवा रत्न अवार्ड से किया गया सम्मानित

प्रभात मंत्र संवाददाता बड़कागांव : विगत दस वर्षों से शिक्षा के क्षेत्र में निःस्वार्थ रूप से कार्य कर रहे ग्राम सांड निवासी लेखक व शिक्षाविद बिपिन कुमार को विद्या सेवा परिषद द्वारा प्रतिवर्ष दिए जाने वाला राज्य का सर्वोच्च पुरस्कार झारखंड सेवा रत्न से सम्मानित किया गया। समारोह रांची विश्वविद्यालय के लीगल स्टडीज सेंटर सभागार में आयोजित की गयी थी। समारोह में रांची के सांसद संजय सेठ, विधायक सीपी सिंह, झारखंड ओपन यूनिवर्सिटी के कुवर्त पी टी. एस. साहू, पूर्व मेयर आशा लकड़ा, पूर्व सांसद रामटहल चौधरी, बाल संरक्षण आयोग के पूर्व अध्यक्ष रूप लक्ष्मी मुंडा, पद्म श्री विजेता मधु मंसूरी एवं कृष्णी महतो, परिषद के अध्यक्ष बीबी राज व अन्य गणमान्य शामिल थे। अतिथियों के हार्दिक बिपिन को प्राथमिकी शिक्षा सेवा के क्षेत्र में प्रशस्ति पत्र, स्मृति चिन्ह व शॉल देकर सम्मानित किया गया। अवार्ड के लिए परिषद द्वारा मार्च में आवेदन मागे गए थे। शिक्षा के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य के लिए बिपिन कुमार का चयन किया गया। बिपिन के अतिरिक्त राज्य के 11 विभूतियों को यह अवार्ड विभिन्न क्षेत्रों में प्रदान किया गया। बिपिन एक गरीब परिवार से संबंध रखते हैं। माता- पिता किसान हैं। माँ बाजार में सब्जी बेचती हैं। परिवार का कोई भी सदस्य मैट्रिक तक कि पढ़ाई नहीं कर पाएँ लेकिन बिपिन ने भारत के प्रसिद्ध विश्वविद्यालय बनारस हिंदू विश्वविद्यालय से पीजी की पढ़ाई पूरी की है। विभिन्न गतिविधियों जैसे क्रिज, सेमिनार, जागरूकता शिविर, लेखन आदि के माध्यम से विद्यार्थियों को मार्गदर्शित व प्रोत्साहित करने का काम कर चुके हैं।

समाजसेवी का निधन क्षेत्र में शोक की लहर

व्यक्त किया एवं मृतक के परिजनों से मिलकर बहस बंधाए तथा इस दुःख की घड़ी में गहरी शोक संवेदना प्रकट कर मृत आत्मा को शान्ति मिलने की कामना ईश्वर से किए। मौके पर उपमुख्य प्रतिनिधि उर्मित महतो, फलेजोत राणा, निरेंद्र प्रसाद, खण्डेन प्रसाद, जितेंद्र प्रसाद, धीरेंद्र प्रसाद जुगल प्रसाद, द्वारिका प्रसाद, राजेन्द्र प्रसाद, रामचंद्र प्रसाद, खाजो प्रसाद, मिथुन पासवान, लोकन महतो, बालेश्वर महतो, मुकेश प्रसाद, बिट्टू प्रसाद, आदि भारी संख्या में ग्रामीण उपस्थित थे।

मेरी माटी मेरा देश का प्रखंड स्तरीय कार्यक्रम संपन्न

जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में प्रखण्ड विकास पदाधिकारी ललित राम, अंचला अधिकारी शशी भूषण सिंह, जिला परिषद बासुदेव करमाली, चुरचू सांसद प्रतिनिधि संजय कुमार साव, नेहा कुमारी, बेहरा पंचायत मुखिया देवकी महतो, जरवा पंचायत मुखिया सुनीता देवी, मनरेगा लेखक सहायिका रेखा देवी, उप मुखिया चुरचू प्रमिला देवी, महिला बाल विकास बेबी देवी, अंगो मुखिया सीतामनि देवी, जरवा पंचायत रोजगार सेवक शिव कुमार राणा, उपस्थित थे।

बड़ा बाजार दुर्गा पूजा महासमिति ने किया दरिद्र नारायण सेवा का आयोजन



प्रभात मंत्र संवाददाता हजारीबाग : बड़ा बाजार दुर्गा पूजा महासमिति के द्वारा पुजा पंडाल के समीप दरिद्र नारायण सेवा का आयोजन किया गया। सेवा कार्य में सदर विधायक मनीष जायसवाल एवं उनके सुपुत्र करण जायसवाल शामिल हुए। विधायक मनीष जायसवाल एवं उनके सुपुत्र करण जायसवाल ने कार्यक्रम की शुरुआत की। इसके बाद उपस्थित तमाम पदाधिकारियों एवं सदस्यों ने करीब 500 से भी अधिक असहाय, गरीब, रिक्शा चालकों को महाप्रसाद स्वरूप पुड़ी, मिठाई, सब्जी का भोजन करावाया गया, इसके पश्चात सभी के बीच कंबल वस्त्र, साड़ी एवं छोटे बच्चे बच्चियों के कपड़े का वितरण किया गया। यह कार्यक्रम महासमिति के द्वारा पिछले 22 वर्षों से किया जा रहा है। इस कार्यक्रम के माध्यम से असहाय, गरीब, रिक्शा चालकों के चेहरे पर एक अलग खुशी देखने को मिलती है। अधिकांश लोग इस सेवा का इंतजार करते हैं। यह कार्यक्रम नवरात्रि के प्रथम शुक्रवार एवं रविवार को किया जाता है। मौके पर सदर विधायक मनीष जायसवाल ने कहा कि ऐसा आयोजन यह समिति हर एक वर्ष करती है और अच्छे आयोजन करने वाली समिति में से एक है। समिति भी है और मुझे सौभाग्य प्राप्त हुआ है कि मैं ऐसे आयोजन में शामिल हुआ। साथ ही कहा कि आस्था के साथ सेवा का कार्य यह समिति का काफी सारहनीय है। महासमिति के अध्यक्ष प्रमोद यादव ने कहा कि महासमिति के द्वारा दरिद्र नारायण सेवा का आयोजन वर्ष 2001 से लगातार किया जा रहा है जिस तरह महासमिति पिछले 22 वर्षों से उसाह से गरीब, असहाय लोगों की सेवा प्रदान कर रही है।

सांस्कृतिक कार्यक्रम का विधायक ने फीता काटकर किया उद्घाटन

प्रभात मंत्र संवाददाता बड़कागांव : प्रखंड क्षेत्र अंतर्गत अति सुदूरवर्ती पंचायत आंगों में श्री श्री पंचमी दुर्गा पूजा समिति, ग्राम देवगाढ़ द्वारा पंचमी मेला सह नागपुरी सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। उक्त सांस्कृतिक कार्यक्रम का बतौर मुख्य अतिथि विधायक अंबा प्रसाद ने फीता काटकर उद्घाटन किया। इस दौरान स्थानीय ग्रामीणों, कलाकारों तथा युवतियों द्वारा अनुरोध करने पर विधायक अंबा प्रसाद ने भी पारंपरिक नृत्य किया। विधायक अंबा प्रसाद का प्राण देवागढ़ पहुंचने पर जोरदार तरीके से स्वागत किया गया। विधायक अंबा प्रसाद ने मां

विष्णुगढ़ बीडीओ के स्वागत एवं परिचय कार्यक्रम में जनप्रतिनिधियों ने जनसमस्याओं से कराया अवगत

प्रभात मंत्र संवाददाता विष्णुगढ़ : प्रखंड सभागार भवन में नवपदस्थापित बीडीओ अखिलेश कुमार का प्रखण्ड के मुखिया एवं पंचस सदस्यों ने स्वागत एवं परिचय का कार्यक्रम किया गया। इस कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रमुख जैलून निशा तथा संचालन उप-प्रमुख सरयू साव ने किया। आयोजित कार्यक्रम में सभी जनप्रतिनिधियों ने बारी-बारी से अपना परिचय दिया, साथ ही नवपदस्थापित बीडीओ को अपने- अपने पंचायतों में आ रही जनसमस्याओं से अवगत कराया। मुख्य समस्याओं में जनप्रतिनिधियों ने जलनल योजना में ठेकेदारों द्वारा मममानी करते हुए नियम के अनुसार कार्य नहीं करने का आरोप लगाया। पीसीसी पथ के जर्जर एवं गड्ढे से भी अवगत कराया, भारी बारिश में गरीबों के घर गिर जाने एवं उसके निर्माण पर विशेष चर्चा की गई। वृद्ध पेंशन, सहित अन्य विकास के कार्यों पर जनप्रतिनिधियों ने विशेष बल दिया। उपायक बातों को बड़े ध्यान पूर्वक सुनते हुए बीडीओ अखिलेश कुमार ने कहा आप सबको

श्रीदस स्कूल द्वारा सार्वजनिक पूजा स्थल पर चलाया गया स्वरूता अभियान

प्रभात मंत्र संवाददाता बरही (हजारीबाग): देवचंदा मोड़ स्थित श्रीदस इंटरनेशनल स्कूल के द्वारा स्वरूता अभियान चलाया गया। इस अवसर पर खोड़ाहर स्थित मनसा देवी मंदिर के परिसर में साफ- सफाई की गई। विद्यालय के प्राचार्य, शिक्षक एवं विद्यार्थियों ने संकल्प लेते हुए कहा कि हम सभी सत्य अहिंसा के मार्ग का अनुसरण करते हुए राष्ट्र के कल्याण और प्रगति के लिए सदैव समर्पित रहेंगे। एक स्वस्थ, समृद्ध, सशक्त व समावेशी भारत का निर्माण करने के उनके सपनों को साकार करेंगे।

डीएमएफडी मद से होगा उत्कर्मित+2 उच्च विद्यालय, खपरियावां का उन्नयन कार्य

प्रभात मंत्र संवाददाता हजारीबाग : डीएमएफडी मद से हजारीबाग सदर विधानसभा क्षेत्र के कटकमदगा प्रखंड स्थित उक्तर्मित+2 उच्च विद्यालय, खपरियावां के उन्नयन कार्य का शुक्रवार को बतौर मुख्य अतिथि हजारीबाग सदर विधायक मनीष जायसवाल ने नारियल फोड़कर और शिलापट्ट का आनावरण कर शुभ शिलान्यास किया। ग्रामीण विकास विभाग ग्रामीण कार्य मामले द्वारा डीएमएफडी मद की राशि करीब एक करोड़ ग्यारह लाख रुपए की लागत से यहां विद्यालय के उन्नयन का कार्य संपन्न होगा। उन्नयन कार्य के तहत स्कूल परिसर के खाली बाउंड्री वाल, छह अतिरिक्त कक्षा, परिसर में पेपर ब्लॉक और बोरिंग करने का प्रावधान शामिल है। मौके पर हजारीबाग सदर विधायक मनीष जायसवाल ने बताया कि खपरियावां के इस विद्यालय प्रांगण में मध्य विद्यालय और उक्तर्मित + 2 उच्च विद्यालय अवस्थित है। इन दोनों विद्यालयों में करीब 800 बच्चे अध्ययन कर रहे हैं। उच्च विद्यालय, खपरियावां में इंटरमीडिएट की पढ़ाई शुरू होने के बाद कर्मरे का अभाव प्रतीत हो रहा था ऐसे में डीएमएफडी मद की राशि से इस अभाव को जल्द ही पूर्ण कर लिया जायेगा।

अलपिंटो के युवा विशाल यादव का अग्निवीर में चयन



प्रभात मंत्र संवाददाता विष्णुगढ़ : विष्णुगढ़ प्रखंड के अलपिंटो पंचायत के युवा विशाल यादव, पिता चंद्रिका गोप का चयन अग्निवीर थल सेना में हुआ। देश की सेवा में जाने वाले विशाल यादव का अपने गाँव में अनेको शुभकामनाएं मिली साथ ही उनके अग्निवीर प्रशिक्षण के लिए महाराष्ट्र नासिक जाने के पूर्व में उनके घर पहुंच कर समाज सेवी धानेश यादव, कन्हैया यादव ने माला पहनाकर एवं पुष्प गुच्छ देकर देश की सेवा में जाने की शुभकामनाएं दी। इस अवसर पर मुखिया प्रतिनिधि धानेश यादव ने कहा कि विशाल यादव के अग्निवीर में चयन से यहाँ के युवाओं में देश के प्रति सेवा की भावना और बड़ेगी जिससे आने वाले दिनों में और युवाओं का अग्निवीर में चयन होगा।

विधायक प्रतिनिधि ने विद्यालय के बच्चों के बीच दो सेट यूनिफॉर्म का किया वितरण



महुवा(प्रभात मंत्र संवाददाता) : बाधमारा के विधायक प्रतिनिधि शिवू महतो के द्वारा उक्तमित उच्च विद्यालय कुंजी के कक्षा 1 एवं 2 के कुल 47 बच्चों के बीच यूनिफॉर्म का वितरण किया। दो सेट यूनिफॉर्म के साथ जूता, मौजा, टाई-बेल्ट और स्वेटर पाकर बच्चे बहुत ही खुश थे। मौके पर विद्यालय के शिक्षक मोहम्मद उस्मान, शैलेश, नीरद बरन तिवारी, सागर महतो, साबिर हुसैन, संजय कुमार महतो, रंजीत कुमार पंडा, प्रिया कुमारी, अंजना कुमारी, पुष्पा कुमारी, साज्जा खातून, रुमा कुमारी सिन्हा, आईसीटी शिक्षक राजेश कुमार महतो, लिपिक अमित कुमार महतो सहित कई ग्रामीण मौजूद थे।

छात्र-छात्रा व शिक्षकों ने डांडिया डांस का किया प्रदर्शन



महुवा(प्रभात मंत्र संवाददाता) : महुवा में दशहरा पर्व के अवसर पर शुकुवार को रंगेल रूट्स प्ले स्कूल महुवा में डांडिया डांस का प्रदर्शन किया गया। जिसमें छात्र छात्रा के साथ शिक्षकों ने भी भाग लिया। इस कार्यक्रम में सबसे अच्छे प्रदर्शन शिक्षिका एवं छात्राओं ने किया। मुख्य कॉन्डिक्टर अमित कुमार सिंह, व प्राचार्य अमित कुमार पाठक, के निगरानी में उक्त आयोजन सम्पन्न हुआ। पदाधिकारी द्वय ने बताया कि हमारे स्कूल में हर अवसर पर सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन निर्यात रूप से किया जाता रहा है। ताकि कला सांस्कृतिक के माध्यम से बच्चों के शैक्षणिक स्तर को बढ़ाने में रूचिकर हो सके।

उत्पाद विभाग ने 18 अक्टूबर तक दर्ज किए 45 मामले, 8 अभियुक्त को किया गिरफ्तार

धनबाद(प्रभात मंत्र संवाददाता) : उपायुक्त सह जिला दंडाधिकारी वरुण रंजन के निर्देश पर उत्पाद विभाग ने अवैध शराब कारोबारियों के विरुद्ध अभियान चलाकर 18 अक्टूबर तक 45 मामले दर्ज कर 8 अभियुक्तों को न्यायिक हिरासत में भेजा है। इसकी जानकारी देते हुए सहायक उपायुक्त उत्पाद संजय कुमार महता ने बताया कि एक अक्टूबर से लेकर 18 अक्टूबर तक 690 लीटर अवैध महुआ चुलाई शराब, 5800 किलोग्राम जावा महुआ, 11 लीटर देशी शराब, 843 लीटर विदेशी शराब, 63 लीटर बीयर, 2900 लीटर स्पिट तथा 500 लीटर रंगीन शराब की बरामदगी की है। उन्होंने बताया कि उपायुक्त ने उत्पाद विभाग को अवैध शराब कारोबार की रोकथाम पर अंकुश लगाने के लिए लगातार छापामारी करने का निर्देश दिया है। निर्देश के आलोक में अवैध शराब कारोबारियों के विरुद्ध कार्रवाई की जा रही है।

पहला कदम में दिव्यांग बच्चों के साथ नवरात्र का उत्सव धूमधाम से मना

धनबाद(प्रभात मंत्र संवाददाता) : शुकुवार को नारायणी चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा संचालित जगजीवन नगर स्थित दिव्यांग बच्चों की विशेष स्कूल पहला कदम में नवरात्र के छठवें दिन मां दुर्गा की आराधना का पर्व का उत्सव बहुत ही धूमधाम से मनाया गया। इस पर्व पर बच्चों की खुशियों में विधायक राज सिन्हा, रेनु दुदान, समाजसेवी रंजन सिन्हा, रमा सिन्हा, दिलीप शर्मा, संगीता शर्मा, संगीता सिंह, संतोषी आनंद, नन्द कुमार महाराज, बनिता शर्मा आदि शामिल हुए।

तीन दिवसीय श्रीराम कथा कार्यक्रम का झरिया विधायक ने लिया जायजा



झरिया(प्रभात मंत्र संवाददाता) : रघुकुल परिवार की ओर से जवाहर लाल नेहरू स्टेडियम जयलंगौर में 25 अक्टूबर से आयोजित तीन दिवसीय श्रीराम कथा कार्यक्रम का कि जा रही तैयारी का शुकुवार को झरिया विधायक पूर्णिमा नीरज सिंह ने जायजा लिया। इस दौरान विधायक के मौसरे देवर हर्ष सिंह, सिंदरी के एसडीपीओ अभिषेक कुमार, जोरपोखर थाना प्रभारी बिनेद उरांव आदि उपस्थित थे। गौरतलब है कि देश के प्रख्यात कथावाचक राजनजी महाराज द्वारा भगवान श्रीराम पर कथा प्रस्तुत जाएगी। जिसमें बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं की भीड़ होने संभावना है। विधायक ने कार्यकर्ताओं को कार्यक्रम में आने वाले अतिथियों तथा श्रद्धालुओं के सुविधा को ध्यान में रखकर पंडाल निर्माण सहित अन्य आवश्यक कार्यों को ससमय पूरा करने का निर्देश दिया। उन्होंने मौके पर मौजूद एसडीपीओ अभिषेक कुमार को विधि व्यवस्था तथा बेहतर यातायात सुविधा बहाल करने हेतु आवश्यक निर्देश दिए। मौके पर संतोष सिंह, हर्ष सिंह, विधायक प्रतिनिधि सूरज सिंह, पूर्व पार्षद चंदन महतो, मृणालकांत सिंह, सुबोध सिंह, सोनू गोहाई, आजाद, संतोष सिंह, रामबाबू सिंह आदि थे।

आजसू के आंदोलन ने लाया रंग, दोषी अधिकारियों पर होगी कार्रवाई



प्रभात मंत्र संवाददाता
बिस्नी : कोरोना काल के दौरान आंगनबाड़ी केंद्रों में नौनिहालों के पोषण के लिए आर्बिटि 260 मीट्रिक टन अनाज घोटाके के मामले में विगत 12 दिनों से प्रखंड कार्यालय में अनिश्चित कालीन धरना पर बैठे आजसू

सिटी एसपी ने दुर्गा पूजा के महेनजर किया फ्लैग मार्च मेले में सादे लिबास में तैनात रहेंगे पुलिस बल : सिटीएसपी

प्रभात मंत्र संवाददाता
कतरास : दुर्गा पूजा के महेनजर सिटी एसपी अजीत कुमार पुलिस बल के साथ कतरास शहर के प्रमुख मार्गों पर फ्लैग मार्च किये। सिटी एसपी अजीत कुमार ने बताया कि दुर्गा पूजा के महेनजर पूरे जिले में विधि व्यवस्था बनाए रखने के लिए फ्लैग मार्च किया जा रहा है। देर रात फ्लैग मार्च किए जाने से शहर के लोगों में पुलिस के प्रति विश्वास बढ़ा है। श्री कुमार ने कहा कि लोग निर्भीक एवं भय मुक्त होकर मेला बाजार में घूमे, किसी को कोई परेशानी नहीं होगी। पूजा को देखते हुए पुलिस हर चौक चौराहे पर मुस्तैद रहेगी। मेले में भी पुलिस बल सादे लिबास में तैनात किए जाएंगे। मेले में किसी भी तरह के विधि व्यवस्था बिगाड़ने वालों को बर्खा नहीं जाएगा। शांतिपूर्ण मेले में आने



वाले लोगों का स्वागत है। विधि व्यवस्था बनाए रखने में आम लोगों से सहयोग की अपील की है। एसडीएम उदय रजक ने कहा कि जिला प्रशासन द्वारा दिए गए ट्रैफिक नियमों का वाहन चालक पालन करें। शहर व मेले में भीड़भाड़ नियंत्रण करने के लिए जगह-जगह वाहन पड़ाव बनाए गए हैं। लोग अपनी वाहन को वाहन पड़ाव में रखें। लोकल लोग ज्यादा पैदल यात्रा करें। निश्चित रूट पर ही वाहन चलाएं। गाड़ी जहां तहां पार्किंग ना करें जिससे ट्रैफिक व्यवस्था में ब्यवाधान उत्पन्न हो और पुलिस का सहयोग करें। मौके पर सिटी एसपी अजीत कुमार, ग्रामीण

एसपी कपिल चौधरी, एडीएम कमलाकांत गुप्ता, एसडीएम उदय रजक, ट्रैफिक डीएसपी राजेश कुमार, डीएसपी लॉ एंड ऑर्डर अरविंद कुमार बिन्हा, सिंदरी डीएसपी अभिषेक कुमार, बाधमारा डीएसपी निशा मुर्मू, डीएसपी 1 अमर कुमार पांडे, इसके अलावे कतरास थाना प्रभारी रणधीर सिंह, राजगंज थाना प्रभारी आलोक सिंह, राम कनौली ओपी प्रभारी वीके चेतन, पुटकी थाना प्रभारी रासबिहारी लाल, सोनारडीह ओपी प्रभारी श्वेता कुमारी, जोगता थाना प्रभारी दीपक कुमार, तैतुलमारी थाना प्रभारी रोशन कुमार के अलावे 32 थाना व ओपी के थाना प्रभारी व भारी मात्रा में पुलिस बल मौजूद थे।

गाड़ी जहां तहां पार्किंग ना करें, ट्रैफिक नियमों का पालन करें : एसडीएम

जिला विधिक सेवाएं प्राधिकरण के तहत मेगा कार्यक्रम आयोजन



गांवा(प्रभात मंत्र संवाददाता) : प्रखंड मुख्यालय में दिन शुकुवार को जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के तहत मेगा विधिक सशक्तिकरण शिविर का आयोजन किया गया।

कार्यक्रम की शुरुवात बैनर तले दीप प्रज्वलित कर बीडीओ महेंद्र रविदास थाना प्रभारी संजीव पाल, गांवा मुखिया कन्हारी राम, मुखिया गुरुसहाय रविदास सीएचसी अस्पताल प्रभारी चंद्र मोहन राय प्रखंड विभाग के सभी कर्मी द्वारा शिविर कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया।

उपायुक्त की अध्यक्षता में की गई सरकार की महत्वपूर्ण योजनाओं के प्रगति की समीक्षा 31 अक्टूबर तक लामुकों को मुख्यमंत्री पशुधन योजना से करें आच्छादित : उपायुक्त



प्रभात मंत्र संवाददाता
धनबाद : उपायुक्त सह जिला दंडाधिकारी वरुण रंजन की अध्यक्षता में सरकार की महत्वपूर्ण योजनाओं का समीक्षा उपायुक्त कार्यालय में की गई। बैठक में उपायुक्त द्वारा सावित्रीबाई फुले योजना, केसीसी योजना, सुखाड़ राहत योजना, मुख्यमंत्री पशुधन योजना, मुख्यमंत्री रोजगार सृजन योजना, विद्यालय के छात्र-छात्राओं का जाति प्रमाण पत्र, छात्रवृत्ति योजना समेत कई अन्य योजनाओं की समीक्षा की गई। इस दौरान उपायुक्त द्वारा जिला शिक्षा पदाधिकारी भूतनाथ रजवार को विद्यालयों के छात्राओं का जाति प्रमाण पत्र

चोरी व छिनतई को अंजाम देने की फिराक में थे दो अपराधी, हथियार समेत गिरफ्तार

प्रभात मंत्र संवाददाता
धनबाद : पुलिस की मुस्तादी के चलते चोरी-छिनतई की घटना को अंजाम देने वाले अपराधियों की मंशा को नाकाम की गई। बैंक मोड़ थाना की पुलिस ने दो बदमाशों को हथियार के साथ गिरफ्तार किया है। उक्त जानकारी धनबाद के वरीय पुलिस अधीक्षक संजीव कुमार ने शुकुवार को अपने कार्यालय में प्रेस वार्ता आयोजन कर दी। उन्होंने बताया कि दुर्गा पूजा को लेकर आमजनों में खरीदारी को लेकर बाजारों भीड़



रहती है। लोग देर रात तक खरीदारी कर देर रात तक घर वापस लौटते हैं। ऐसे में छोटे-मोटे चोर उच्छेक अपराध की योजना बनाकर लूटने के फिराक में रहते हैं। ऐसे में बैंक मोड़ थाना की

बिहार के मुंगेर से खरीदे गए पिस्टल के जरिए ही वह धनबाद में अपराध की घटना को अंजाम देने की फिराक में थे। पूजा के महेनजर धनबाद पुलिस ने विशेष टीमों का गठन किया है। इसी क्रम में दो अपराधकर्मियों को गिरफ्तार किया गया है। जिसमें राजू मिश्रा भूली का रहने वाला है। जिसको पुराना बाजार के छई गदा से पकड़ा गया। जो बिहार के मुंगेर में जेल में रह चुका है। वहीं दारा सिंह घटवारा भी भूली का रहने वाला है।

धनबाद : विश्वविद्यालय के नए कुलपति का एनएसयूआई ने किया जोरदार स्वागत



धनबाद(प्रभात मंत्र संवाददाता) : एनएसयूआई के द्वारा विश्वविद्यालय नव नियुक्त प्रभारी कुलपति प्रो. पवन पोद्दार को पदग्रहण करने पर संगठन की ओर से शॉल ओढ़ कर तथा तुलसी का पौधा देकर स्वागत किया गया। जिला अध्यक्ष गोपाल कृष्ण चौधरी ने शुभकामनाएं देते हुए कहा कि विश्वविद्यालय के विकास पर लगा प्रहण एक लंबे समय खत्म हो गया है। नए प्रभारी कुलपति से एनएसयूआई यह आशा करती है कि अब विश्वविद्यालय का चौमुखी विकास किया जाएगा। मौके पर एनएसयूआई के जिला अध्यक्ष गोपाल कृष्ण चौधरी, विश्वविद्यालय उपाध्यक्ष उमर कुमार, जिला महासचिव अंकित कुमार, नितेश शर्मा, सनी सिंह, झरिया नगर अध्यक्ष देवेन्द्र पासवान, नवाजिश अफजल, पीके रॉय कॉलेज अध्यक्ष राज रंजन सिंह, सोहेल अली, रक्षित चैटर्जी, उपाध्यक्ष अमन, सुंदर, आयुष समेत दर्जनों छात्र नेता शामिल थे।

पशुधन योजना में हेरफेर का आरोप, विधायक व बीडीओ को जापन सौंपकर जांच की मांग

प्रभात मंत्र संवाददाता
बेंगाबाद : मुख्यमंत्री पशुधन विकास योजना के लिए लायुक के नाम अनुमोदन को लेकर प्रखंड की राजनीति गरमा गयी है। मुखिया संघ ने प्रमुख व ग्राम सभा में 7 पारित लामुकों के स्थान पर सूची में 7 हेरफेर का आरोप लगाते हुए विधायक व बीडीओ को जापन सौंपकर जांच की मांग की। वहीं आयोजित चयन समिति की बैठक में प्रस्तुत की गयी ग्राम सभा पंजी पर प्रमुख मीना देवी ने सवाल खड़ा करते हुए मुखिया को घेरा है। पत्रकारों को जानकारी देते हुए प्रमुख मीना देवी ने कहा कि अनुमोदन के पूर्व ग्राम सभा में पारित योजना लामुकों की सूची मांगी गयी।

मेगा विधिक सशक्तिकरण शिविर का आयोजन

प्रभात मंत्र संवाददाता
गिरिडीह : जिले के पीरटांड प्रखंड कार्यालय में शुकुवार को माननीय झालसा रांची के निर्देशानुसार एवं माननीय जिला विधिक सेवा प्राधिकार, गिरिडीह का आयोजन किया गया। इस शिविर में उपस्थित मुख्य अतिथि के रूप में न्यायधीश श्री अभिजीत पाण्डेय के साथ बीडीओ मनोज कुमार हेम्ब्रम, पीरटांड प्रमुख सविता दुडू, के द्वारा संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का आयोजन किया गया। बीडीओ के द्वारा कहा गया कि देश लेबल पर नालसा राज्य लेबल पर झालसा जिला लेबल पर झालसा का गठन कर आमजनों को कानूनी स्तर की जानकारी दी जा रही है। वहीं न्यायधीश



अभिजीत पाण्डेय द्वारा देर सारे अलग अलग धाराओं के बारे में विस्तार पूर्वक बताते हुए कहा कि जिला विधिक सेवा प्राधिकार गरीब लोगों महिलाओं बच्चों एवं असहाय लोगों के लिए निःशुल्क कानूनी सहायता प्रदान करती है और पक्षकारों को न्याय दिलाने का काम करती है।

मुजफ्फरपुर एवं दानापुर से आनंद विहार के लिए चलेगी छठ पूजा स्पेशल ट्रेन

प्रभात मंत्र संवाददाता
हाजीपुर : दीपावली एवं छठ पूजा के अवसर यात्रियों की अतिरिक्त भीड़ के महेनजर जको सुगम आवागमन की सुविधा मुहैया कराने के लिए रेलवे द्वारा मुजफ्फरपुर एवं दानापुर से आनंद विहार के लिए स्पेशल ट्रेन का परिचालन करने का निर्णय लिया गया है जिनका विवरण निम्नानुसार है :- 1. गाड़ी सं. 05283/05284 मुजफ्फरपुर-आनंद विहार-मुजफ्फरपुर एसी एक्सप्रेस स्पेशल (सप्ताह में दो दिन) = गाड़ी संख्या 05283 मुजफ्फरपुर-आनंद विहार एसी एक्सप्रेस स्पेशल दिनांक 11.11.2023 से 18.11.2023 तक प्रत्येक बुधवार एवं शनिवार को मुजफ्फरपुर से 18.00

बजे खुलकर 19.15 बजे हाजीपुर, 19.30 बजे सोनपुर, 20.05 बजे पाटलिपुत्र, 20.30 बजे दानापुर, 21.05 बजे आरा, 21.50 बजे बक्सर एवं 23.45 बजे डीडीयू रूकते हुए अगले दिन 11.00 बजे आनंद विहार पहुंचेगी। वापसी में गाड़ी संख्या 05284 आनंद विहार-मुजफ्फरपुर एसी एक्सप्रेस स्पेशल दिनांक 12.11.2023 से 19.11.2023 तक प्रत्येक गुरुवार एवं रविवार को 13.25 बजे आनंद विहार से खुलकर अगले दिन 00.35 बजे डीडीयू, 01.52 बजे बक्सर, 02.44 बजे आरा, 03.15 बजे दानापुर, 03.35 बजे पाटलिपुत्र, 04.30 बजे सोनपुर एवं 04.45 बजे हाजीपुर रूकते हुए 07.00 बजे मुजफ्फरपुर पहुंचेगी।

इस स्पेशल में 1 बू को 01, 2 बू के 04, 3 बू के 10 एवं 3 बू के 04 कोच होंगे। 2. गाड़ी सं. 05273/05274 मुजफ्फरपुर-आनंद विहार-मुजफ्फरपुर एसी एक्सप्रेस स्पेशल (सप्ताह में दो दिन) = गाड़ी संख्या 05273 मुजफ्फरपुर-आनंद विहार एसी एक्सप्रेस स्पेशल दिनांक 22.11.2023 से 09.12.2023 तक प्रत्येक बुधवार एवं शनिवार को मुजफ्फरपुर से 18.00 बजे खुलकर 19.15 बजे हाजीपुर, 19.30 बजे सोनपुर, 20.05 बजे पाटलिपुत्र, 20.30 बजे दानापुर, 21.05 बजे आरा, 21.50 बजे बक्सर एवं 23.45 बजे डीडीयू रूकते हुए अगले दिन 11.00 बजे आनंद विहार पहुंचेगी।

नवरात्र के शुभ अवसर पर टाइनी टास्क में रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम का हुआ आयोजन

प्रभात मंत्र संवाददाता
लोहरदगा : ग्रेटर त्रिवेणी पब्लिक स्कूल एवं टाइनी टास्क के छात्रों द्वारा दुर्गा पूजा नवरात्रि के शुभ अवसर पर मिलन चौक स्थित टाइनी टास्क परिसर में रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में पूर्व विधान परिषद सह विद्यालय के अध्यक्ष प्रवीण कुमार सिंह एवं विशिष्ट अतिथि के रूप में केंद्रीय दुर्गा पूजा समिति के अध्यक्ष संतोष लकड़ा उपस्थित हुए। इस अवसर पर एक से बढ़कर एक भक्ति गीत एवं नृत्य बच्चों के द्वारा प्रस्तुत किया, जिसे देख भारी संख्या में उपस्थित दर्शक मंत्र-मुग्ध हो गए। जहां एक और डॉडिया नृत्य देख दर्शक झूमने को मजबूर हुए वहीं टाइनी टास्क के छोटे बच्चों के द्वारा संपूर्ण रामायण को नाट्य रूप में प्रस्तुति देख दर्शक अचंचित हो गए। नाटक में रामवनामन से लेकर अयोध्या आगमन तक मूर्त रूप में दिखाया गया जिसमें कैकेयी द्वारा



राम को राजा दशरथ से 14 वर्ष के लिए वनवास जाने का वरदान मांगना, अपने पुत्र भारत को राजा बनाने की बात कहना, सुपनखा का लक्ष्मण के द्वारा नाना-काना काटना, सीता हरण, रावण-जटायु के बीच युद्ध, वीर हनुमान के द्वारा लंका-दहन, लक्ष्मण- मेघनाथ युद्ध, लक्ष्मण का शक्तिवान लगना और राम के द्वारा रावण-वध के उपरांत अयोध्या आगमन को सिलसिलेवार ढंग से नाटक के छोटे-छोटे छात्रों के द्वारा प्रदर्शन करना अचंचित करने वाला था। इसी तरह पंडा कराए रहे

पूजा मैया जी के झूम-झूम के, जैसे भक्ति गीत ने संपूर्ण परिसर को भक्तिमय बना दिया। मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित प्रवीण कुमार सिंह ने विद्यालय के छात्रों एवं उपस्थित लोगों को दुर्गा पूजा नवरात्र की हार्दिक शुभकामनाएं एवं बधाई देते हुए कहा कि यह पवित्र पर्व तन-मन को शुद्ध करते हुए संपूर्ण वातावरण को पवित्र करता है। उन्होंने कहा कि यह पर्व अधर्म पर धर्म का और असत्य पर सत्य की जीत को स्मरण दिलाता है और आपसी भाईचारे के साथ मिलजुल

कर सुंदर समाज बनाने के लिए हमें प्रेरित करता है प्रवीण सिंह ने कहा कि रावण भूले ही प्रकांड विद्वान, धनवान और बलवान था किंतु अहंकार और व्यभिचार जैसी बुराइयों ने उसे जलाने में अहम भूमिका निभाई। इसीलिए हम प्रत्येक वर्ष बुराई के प्रतीक रावण को जलाते हैं और आने वाली पीढ़ी को यह बताने का कार्य करते हैं कि बुराई के रास्ते चलने वाला व्यक्ति चाहे कितना भी बड़ा हो एक न एक दिन उसका सर्वनाश होना निश्चित है। ग्रेटर त्रिवेणी पब्लिक स्कूल के प्राचार्य एसके झा एवं टाइनी टास्क के प्रभारी रघुवीर शर्मा के कुशल निर्देशन में दोनो विद्यालय के शिक्षक-शिक्षिकाओं ने कार्यक्रम को सुंदर स्वरूप देने में कड़ी मेहनत की इसके लिए विद्यालय के अध्यक्ष ने सभी शिक्षकों की प्रशंसा करते हुए दुर्गा पूजा की हार्दिक बधाई देते हुए कार्यक्रम प्रस्तुत करने वाले सभी छात्रों के उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

डीएवी स्कूल में नवरात्रि के शुभ अवसर पर डाडिया नृत्य व रंगारंग कार्यक्रम आयोजित



प्रभात मंत्र संवाददाता
लोहरदगा : एमबी डीएवी विद्यालय लोहरदगा में माननीय प्राचार्य श्री जी पी झा के नेतृत्व व निर्देशन में सीसीए प्रभारी शितेश कुमार पाठक, अश्विन पात्रो व आरती कुमारी द्वारा पाठ्य सहगामी क्रियाओं के अंतर्गत गरबा डाडिया नृत्य का आयोजन किया गया। दुर्गा पूजा हिन्दुओं के महत्वपूर्ण त्योहारों में से एक है, यह उत्सव 10 दिनों तक चलता है लेकिन माँ दुर्गा की मूर्ति को सातवें दिन से पूजा की जाती है, आखिरी के तीन दिन ये पूजा और भी धूम धाम से मनाया जाता है। यह हिन्दू धर्म के लोगों द्वारा हर साल महान उत्साह और विश्वास के साथ मनाया जाता है। नवरात्रि के नौ दिनों में माँ दुर्गा के नौ रूपों की आराधना करते हुए उनके द्वारा दिए गए संदेश को

नवरात्र के शुभ अवसर पर टाइनी टास्क में रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम का हुआ आयोजन

लोहरदगा (प्रभात मंत्र संवाददाता): ग्रेटर त्रिवेणी पब्लिक स्कूल एवं टाइनी टास्क के छात्रों द्वारा दुर्गा पूजा नवरात्रि के शुभ अवसर पर मिलन चौक स्थित टाइनी टास्क परिसर में रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में पूर्व विधान परिषद सह विद्यालय के अध्यक्ष प्रवीण कुमार सिंह एवं विशिष्ट अतिथि के रूप में केंद्रीय दुर्गा पूजा समिति के अध्यक्ष संतोष लकड़ा उपस्थित हुए। इस अवसर पर एक से बढ़कर एक भक्ति गीत एवं नृत्य बच्चों के द्वारा प्रस्तुत किया, जिसे देख भारी संख्या में उपस्थित दर्शक मंत्र-मुग्ध हो गए। जहां एक और डॉडिया नृत्य देख दर्शक झूमने को मजबूर हुए वहीं टाइनी टास्क के छोटे बच्चों के द्वारा संपूर्ण रामायण को नाट्य रूप में प्रस्तुति देख दर्शक अचंचित हो गए। नाटक में रामवनामन से लेकर अयोध्या आगमन तक मूर्त रूप में दिखाया गया जिसमें कैकेयी द्वारा राम को राजा दशरथ से 14 वर्ष के लिए वनवास जाने का वरदान मांगना, अपने पुत्र भारत को राजा बनाने की बात कहना, सुपनखा का लक्ष्मण के द्वारा नाना-काना काटना, सीता हरण, रावण-जटायु के बीच युद्ध, वीर हनुमान के द्वारा लंका-दहन, लक्ष्मण- मेघनाथ युद्ध, लक्ष्मण का शक्तिवान लगना और राम के द्वारा रावण-वध के उपरांत अयोध्या आगमन को सिलसिलेवार ढंग से नाटक के छोटे-छोटे छात्रों के द्वारा प्रदर्शन करना अचंचित करने वाला था। इसी तरह पंडा कराए रहे पूजा मैया जी के झूम-झूम के, जैसे भक्ति गीत ने संपूर्ण परिसर को भक्तिमय बना दिया। मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित प्रवीण कुमार सिंह ने विद्यालय के छात्रों एवं उपस्थित लोगों को दुर्गा पूजा नवरात्र की हार्दिक शुभकामनाएं एवं बधाई देते हुए कहा कि यह पवित्र पर्व तन-मन को शुद्ध करते हुए संपूर्ण वातावरण को पवित्र करता है।

शिक्षक शिक्षिकाओं का दो दिवसीय प्रशिक्षण सम्पन्न



सेन्हा-लोहरदगा (प्रभात मंत्र संवाददाता): प्रखंड क्षेत्र में संचालित सरकारी व गैर सरकारी विद्यालय के शिक्षक शिक्षिकाओं का प्रशिक्षण सम्पन्न हुआ। आयोजित प्रशिक्षण शिविर में झारखण्ड सरकार के मानव कल्याण विकास विभाग के निर्देशानुसार जिला शिक्षा अधीक्षक के निर्देश पर प्रखंड क्षेत्र में संचालित सरकारी और मान्यता प्राप्त गैर सरकारी विद्यालयों के शिक्षक शिक्षिकाओं को दो दिवसीय प्रशिक्षण उद्घाटित बेसिक उच्च विद्यालय में दिया गया। प्रशिक्षण में प्रखंड क्षेत्र के सभी विद्यालय से दो दो शिक्षक शिक्षिकाओं ने प्रशिक्षण शिविर में भाग लिया वहीं प्रशिक्षण के दौरान सरकार द्वारा निर्गत विद्यालय में डीआईएसई कोड के बारे में प्रखंड शिक्षा कार्यक्रम पदाधिकारी व प्रशिक्षक पंकज कुमार सिंह के द्वारा विस्तृत जानकारी देते हुए डीआईएसई कोड का उपयोग करने के लिये विस्तृत जानकारी दिया गया। साथ ही सरकारी द्वारा जारी शैक्षणिक कार्य हेतु जारी गाइड लाइन के बारे में भी शिक्षक शिक्षिकाओं को दिशा निर्देश दिया गया। मौके पर लक्ष्मण कुमार, नीता कुमारी, अम्बिका शरण पाण्डेय के अलावे सीमा नैसै लकड़ा, कमलेश शर्मा, मुमताज बेगम, जया कुमारी, हरिचरण नायक, राहुल कुमार, प्रभुनाथराय चौधरी, सुनील भागत, प्यारी कुमारी सहित अन्य शिक्षक शिक्षिकाएं उपस्थित थे।

चैम्बर की गरबे दी रात कार्यक्रम में झूमे व्यापारी दम्पति व बच्चे

प्रभात मंत्र संवाददाता
लोहरदगा : स्थानीय मुद्रिका भवन में लोहरदगा चैम्बर ऑफ कॉमर्स द्वारा लोहरदगा चैम्बर का अध्यक्ष रितेश कुमार के अगुवाई नवरात्रि के शुभ अवसर पर व्यापारी दम्पति के लिये गरबे दी रात कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसमें लगभग 200 व्यापारी दम्पति ने शिरकत किया तथा लगभग पांच घण्टे चले गरबे का कार्यक्रम में सभी उपस्थित दम्पति खूब झूमे व धूम मचाया। जय माता दी डी जे द्वारा अपने उत्कृष्ट साउंड सिस्टम से बजाए गये गरबे की रात सनम, ओहनी उड़ी उड़ी जाय, डोली तारो डोल बाजे, मैम पायल है बजायी, मड्या के जागरण में आओ गरबा खेले इत्यादि विभिन्न गीतों के पर उपस्थित दम्पति खूब झूमें। वहीं फेडरेशन के पूर्व उपाध्यक्ष राजेश कुमार महतो ने कहा चैम्बर व्यापारिहित में काम करते हुए संस्कार और संस्कृति को आगे



बढ़ाने के क्रम में अपनी सामाजिक उत्तरदायित्वों को भी पूरा करने हेतु कटिबद्ध है। आगे भी विभिन्न तीज त्योहारों में इस तरह के कार्यक्रम चैम्बर करते रहेगी। वहीं चैम्बर अध्यक्ष रितेश कुमार ने कहा कि व्यापारी अपने परिवार व समाज के भरण पोषण हेतु दिन रात मेहनत करते रहती है, इस तरह के कार्यक्रम का आयोजन से साल भर की थकावट दूर कर शरीर व दिमाग को फिर से तन्दुरुस्त व तरो तजा कर

देती है। कार्यक्रम को सफल बनाने में कार्यकर्णी सदस्य उजम कुमार, गुणेश्वर प्रसाद, अनोश मित्रल, लोकेश प्रसाद, विजय कुमार खत्री, धनन्जय प्रसाद, सदस्य सुनील अग्रवाल, सोना अग्रवाल, भोला अग्रवाल, संजय खत्री, कृष्ण मुरारी, प्रशांत खत्री, नीरज खत्री, सुनील मेहता, ध्रुव साहू, निखिल वर्मन, अनज प्रजापति, सरोज प्रजापति, शुकेश शर्मा इत्यादि ने सराहनीय सहयोग किया।

कैरो मां अबे दुर्गा पंडाल में सायंकालीन आरती में एसडीओ व डीएसपी पहुंचे, समिति को दिया आवश्यक निर्देश

वित्वाभिन्नपत्र के साथ खुला मां का पट, दर्शन हेतु उमड़ा श्रद्धालुओं का जनसैलाव

प्रभात मंत्र संवाददाता
कैरो-लोहरदगा : प्रखंड कैरो जिला लोहरदगा के अंतर्गत माँ अबे दुर्गा पूजा पंडाल पर 19 अक्टूबर गुरुवार को माता दुर्गा के 05 वें रुप देवी कृष्णाण्ड की सायंकालीन आरती में लोहरदगा अनुमंडल पदाधिकारी श्री अरविंद कुमार लाल, मुख्यालय पुलिस उपाध्यक्ष परमेश्वर प्रसाद, खाद्य सुरक्षा पदाधिकारी राजा कुमार, कार्यालयक दण्डाधिकारी जिले के अन्य अधिकारी कैरो प्रखंड विकास पदाधिकारी पवन कुमार महतो, अंचल अधिकारी कमलेश खत्री पहुंचे पुजा पंडाल। उपरोक्त आधिकारियों के पांडाल पहुंचने पर माँ अबे पुजा समिति सचिव शम्भु सोनी, कोषाध्यक्ष बजरंग प्रसाद, रंजु प्रसाद, संजय महतो ने सर्वसम्मत आधिकारियों को माता का चुनरी पहनाकर पांडाल में



स्वागत किया। तत्पश्चात उपरोक्त अधिकारियों ने कैरो माँ अबे दुर्गा पूजा समिति अध्यक्ष शरत कुमार विद्यार्थी, जिला शांति समिति सदस्य सुजय मोहन साहू, 20 सुत्री प्रखंड उपाध्यक्ष बुधुवा खत्री एवं पुजा समिति उपाध्यक्ष रवि प्रजापति व सदस्यों से दुर्गा पूजा में सभी आगामी विसर्जन तक सभी कार्यक्रमों की तिथिवार जानकारी ली, वहीं अधिकारियों ने कहा कि त्योहार में किसी भी प्रकार की शांति, सौहार्द, समाजिक समरसता खराब करने वालों का खेर नहीं,

प्रशासन की पैनी नजर सभी पंडालों पर है, इसके साथ ही सभी अधिकारियों ने आरती में लिया भाग, माता का प्रसाद ग्रहण कर समिति को दिये आवश्यक निर्देश। वहीं उक्त पांडाल पर 20 अक्टूबर शुक्रवार को वित्वाभिन्नपत्र के साथ माता रानी का पट खुलते ही श्रद्धालुओं की भीड़ उमड़ पड़े है। मौके पर मनोज कुमार, राजकुमार साहू, गौतम कुमार, शशेश्याम साहू, के अलावे काफी संख्या में महिला पुरुष माता के भक्त सायंकालीन आरती में उपस्थित थे।

क्षेत्र भ्रमण कर जिला प्रशासन ने पूजा पंडाल सहित होटल का किया निरीक्षण

प्रभात मंत्र संवाददाता
सेन्हा-लोहरदगा : अनुमण्डल पदाधिकारी अरविंद कुमार लाल के नेतृत्व में जिला प्रशासन द्वारा सेन्हा प्रखंड क्षेत्र का भ्रमण कर विभिन्न पूजा पंडालों का निरीक्षण किया गया। साथ ही होटल का भी मुआयना कर आवश्यक दिशा निर्देश दिया गया। शारदीय नवरात्र के अवसर पर प्रखंड क्षेत्र के विभिन्न जगहों पर माँ दुर्गा का प्रतिमा एवं पंडाल निर्माण कार्य आरम्भ है। जिसका निरीक्षण एस डी एम अरविंद कुमार लाल के नेतृत्व में जिला प्रशासन की टीम द्वारा क्षेत्र का भ्रमण कर विधि व्यवस्था का जायजा लेते हुए। पूजा समिति के पदाधिकारियों व सदस्यों को पूजा पंडाल के आसपास साफ सफाई एवं लाइट सज्जा सहित विभिन्न बिंदुओं पर निर्देश देते हुए सुरक्षा व्यवस्था का पुख्ता इंतजाम बनाए रखने की बात कही और प्रखंड मुख्यालय के समीप संचालित सभी होटल का निरीक्षण कर साफ सफाई एवं उत्तम किस्म



के मिटाई बनाने का निर्देश होटल संचालक को दिया गया। एस डी एम ने कहा कि खाने योग्य खाद्य सामग्री में तेल, केमिकल युक्त रंग या अन्य गलत चीज खाने योग्य मिठाई या अन्य सामग्री में इस्तेमाल करने से मनुष्य के जीवन को खरों में डाल सकता है। जिसे खाने पचाने तबियत बिगड़ेगा जिसे इस पर ध्यान में रखने का सभी होटल संचालक को निर्देश दिया गया। निरीक्षण के दौरान एस डी एम अरविंद कुमार लाल सहित जिले अन्य पदाधिकारी तथा अंचलाधिकारी राकेश कुमार तिवारी एवं पुलिस बल शामिल थे।

नेहरू युवा केंद्र द्वारा किया गया प्रखंड स्तरीय मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम का आयोजन



प्रभात मंत्र संवाददाता
सेन्हा-लोहरदगा : नेहरू युवा केंद्र द्वारा नन्दलाल प्रसाद प्लस 2 उच्च विद्यालय अरु मैदान में मेरी माटी मेरा देश के तहत प्रखंड स्तरीय कार्यक्रम का आयोजन किया। आयोजित कार्यक्रम का उद्घाटन समाजसेवी एवं भाजपा कार्यकर्ता अशोक उराव, पुष्पा कच्छप, ममता कुमारी, पुष्पा बाखला, मीडिया प्रभारी आकाश साहू एवं समाज सेवी आदित्य कुमार साहू के द्वारा संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम प्रारम्भ कराया गया। वहीं मौके पर उपस्थित अशोक उराव ने कहा कि मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम देश भर में किया जा रहा है। इसके माध्यम से देश के हर कोने से देश के

बीएसएनएल के अभियान को उपायुक्त ने दिखायी हरी झंडी



प्रभात मंत्र संवाददाता
लोहरदगा : भारत संचार निगम लिमिटेड (बीएसएनएल), रांची के द्वारा आज लोहरदगा जिला में -संतुष्ट ग्राहक हमारा प्रवाचक- अभियान की शुरुआत की गई। इस अभियान को हरी झंडी दिखाकर उपायुक्त डॉ वाघमो प्रसाद कृष्ण ने समाहरणालय परिसर, लोहरदगा से रवाना किया। इस अभियान में बीएसएनएल की ओर से प्रतिनिधिगण ग्राहकों के घर-घर जाकर दूरसंचार सेवा से संबंधित फीडबैक लेंगे। इससे पूर्व बीएसएनएल की ओर से महाप्रबंधक की ओर से गुलदस्ता

देकर उपायुक्त का स्वागत किया गया। इस मौके पर उपायुक्त ने कहा कि सेवा के मामले में बीएसएनएल ने सुदूरवर्ती क्षेत्रों में अपनी अच्छी पहुंच बनायी है। बीएसएनएल की यह अच्छी पहल है कि अपने ग्राहकों के घर-घर जाकर इस अभियान के बारे जानकारी दे। किसी प्रकार की समस्या है तो कंपनी के प्रतिनिधि उसका समाधान करेंगे। आज इस मौके पर बीएसएनएल महाप्रबंधक उमेश प्रसाद साह, उप महा प्रबंधक शशि भूषण प्रसाद सिंह, सहायक महाप्रबंधक ब्रजेश सिंह समेत बड़ी संख्या में बीएसएनएल के कर्मी उपस्थित थे।

मेरा माटी, मेरा देश कार्यक्रम के तहत युवा सम्राट वलब ने निकाली अमृत कलश यात्रा

प्रभात मंत्र संवाददाता
कैरो-लोहरदगा : मेरी माटी मेरा देश चरण-2 कार्यक्रम के तहत 20 अक्टूबर शुक्रवार को नेहरू युवा केंद्र खेल मंत्रालय भारत सरकार के तत्वावधान में युवा सम्राट वलब कैरो के द्वारा प्रखंड स्तरीय गांव से संग्रहित अमृत कलश यात्रा कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में अतिथि के रूप प्रखंड विकास पदाधिकारी पवन कुमार महतो, बीस सुत्री सदस्य शरत पूर्ण पंचायत समिति सदस्य शरत कुमार विद्यार्थी, भाजपा के लखन उराव, विशेश्वर प्रसाद दिन, कैरो मुखिया बिरेंद्र महली, सबवे मुखिया सुमित्रा उराव, नरौली मुखिया अरविंद उराव, कैरो उप मुखिया रवि प्रजापति उपस्थित थे। कार्यक्रम का शुभारम्भ अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया गया। वहीं कार्यक्रम में अतिथियों का स्वागत के साथ कैरो प्रखंड क्षेत्र के 6 पंचायत से कलश में संग्रहित मिट्टी को प्रखंड स्तरीय कलश में भरा



गया। कलश में मिट्टी संग्रहण मुख्य रूप से कैरो साप्ताहिक बाजार टाड स्थित देवी मंडप बजरंगबली मंदिर परिसर से राजकीय मध्य विद्यालय के छात्र छात्राओं एवं अतिथियों के द्वारा मट्टी संग्रहित कलश को लेकर ब्लॉक परिसर डोल नगाड़े के साथ लाया गया वहीं पंचप्रण शपथ लिया गया। मौके पर प्रखंड विकास पदाधिकारी ने कहा गांव गांव से संग्रहित मिट्टी एक मिट्टी मात्रा नहीं है भारत वर्ष के करोड़ों लोगों का आस्था है हेरेक गांव का मिट्टी दिल्ली में होने वाली शहीद स्मारक अमृत वाटिका में इस मिट्टी का प्रयोग किया जाएगा जो एक देश प्रेम देश भक्ति

को प्रदर्शित करेगा। शरत कुमार विद्यार्थी ने कहा देश का अलग-अलग भागों में अलग-अलग मिट्टी पाई जाती है परंतु आज गांव-गांव के मंत्रालय के महिला एवं बाल विकास विभाग के महिला एवं बाल विकास का सबसे बड़ा और बहुआयामी कार्यक्रम है। इसके अंतर्गत प्रारंभिक बाल्यावस्था देखभाल और विकास के लिए बहुत पिछड़े ग्रामीण जनजातीय क्षेत्रों में रहने वाले छह वर्ष से कम उम्र के बच्चों के विकास के लिए और गर्भवती, दूध पिलाने वाली माताओं तथा किशोरी बालिकाओं के लिए एमकेडित सेवाएं दी जाती हैं। यह एक समुदाय आधारित कार्यक्रम है

आंगनबाड़ी सेविका और माता समिति के सदस्यों को दी गई मिशन वात्सल्य और आंगनबाड़ी से मिलने वाली सेवाओं की जानकारी

प्रभात मंत्र संवाददाता
जलडेगा : प्रखंड कार्यालय सभागार में लीड्स संस्था द्वारा आंगनबाड़ी की माता समिति सदस्य और सेविकाओं का एक दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित कर आंगनबाड़ी से मिलने वाली सेवाओं और मिशन वात्सल्य की जानकारी दी गई। लीड्स संस्था के प्रखंड परियोजना समन्वयक आलोक कुमार ने बताया कि आईसीडीएस कार्यक्रम 2 अक्टूबर 1975 को राष्ट्रपति महात्मा गांधी की 106वीं जयंती पर शुरू किया गया था। आईसीडीएस कार्यक्रम मानव संसाधन विकास मंत्रालय के महिला एवं बाल विकास विभाग के द्वारा चलाया जा रहा देश का सबसे बड़ा और बहुआयामी कार्यक्रम है। इसके अंतर्गत प्रारंभिक बाल्यावस्था देखभाल और विकास के लिए बहुत पिछड़े ग्रामीण जनजातीय क्षेत्रों में रहने वाले छह वर्ष से कम उम्र के बच्चों के विकास के लिए और गर्भवती, दूध पिलाने वाली माताओं तथा किशोरी बालिकाओं के लिए एमकेडित सेवाएं दी जाती हैं। यह एक समुदाय आधारित कार्यक्रम है



इसके सफल क्रियाव्ययन के लिए लीड्स संस्था अगले तीन वर्षों तक जलडेगा के 25 आंगनबाड़ी को मांडल बनाने का काम करेगी। परियोजना समन्वयक ने बताया कि आंगनबाड़ी में मुख्य रूप से छः सेवाएं स्कूल पूर्व शिक्षा, प्रकृ पोषाहार, टीकाकरण, स्वास्थ्य एवं पोषण शिक्षा, रेफरल सेवाएं और स्वास्थ्य जांच दी जाती हैं। वहीं उन्होंने मिशन वात्सल्य से संबंधित जानकारी देते हुए बताया कि महिला एवं बाल विकास मंत्रालय ने बच्चों के कल्याण एवं पुनर्वास के लिए 2009-10 से एक केंद्र प्रयोजित योजना मिशन वात्सल्य यानी बाल संरक्षण सेवा योजना शुरू की है।

मिशन वात्सल्य का लक्ष्य भारत के हर बच्चे के लिए एक स्वस्थ एवं खुशहाल बचपन सुनिश्चित करना, उन्हें अपनी पूर्ण क्षमता का पता लगाने के लिए अवसर प्रदान करना, हर बच्चे के लिए सहायता प्रदान करना, उनके लिए ऐसी संवेदनशील, समर्थनकारी और समकालिक इको-व्यवस्था स्थापित करना है जिसमें उनका पूर्ण विकास हो। कार्यक्रम में मुख्य रूप से प्रभारी संख्याकी पदाधिकारी सरोज कडुलना, लीड्स संस्था के कार्यकर्ता कुलदीप सुरीन, मनोज ब्रिजिया, कलिनद्र प्रभात सहित 25 गांव की आंगनबाड़ी सेविका और माता समिति के अध्यक्ष उपस्थित थे।

सिमडेगा (प्रभात मंत्र संवाददाता): टेस्टिंग पर प्रखंड के ताराबोगा नदीपार टोली एवं दुमकी पंचायत के दुमकी बाजार टोली में जन भावना फाउंडेशन (एनजीओ) के बैनर तले हेल्थ केयर कार्ड एवं बालिका समृद्धि योजना का रजिस्ट्रेशन कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में जिला हेड खुशीराम कुमार, टेस्टिंग पर ब्लॉक हेड बिरसा मांडी को विशेष रूप से आमंत्रित किया गया। इस अवसर पर डिस्ट्रिक्ट हेड खुशीराम कुमार ने कहा कि जनभावना फाउंडेशन आने वाले दिनों में लोगों के सर्वांगीण विकास के लिए कई योजनाओं को अलग अलग तरीके से पहुंचाने का कार्य करने की तैयारी में है, साथ ही साथ बाल विवाह में रोक थाम का कार्य कर रही है जिससे कि शारिरिक और आर्थिक नुकसान से बचाव हो। वर्तमान में जन भावना फाउंडेशन की बालिका समृद्धि योजना के तहत बाल विवाह को रोकना एवं बालिका के 18 वर्ष के बाद विवाह पर जरूरत के सभी सामग्री उपलब्ध कराई जाएगी। अभी स्वास्थ्य के क्षेत्र में सभी उम्र के लोग हेल्थ केयर कार्ड बनवा कर लाभ ले सकते हैं वर्तमान में जनभावना फाउंडेशन लोगों को सशक्त बनाने के लिए कार्य कर रही है। इस कार्यक्रम में आने वाले दिनों में स्मार्ट मार्ट, स्मार्ट स्कूल, स्मार्ट क्लीनिक, माइक्रो फाइनैस, नशा मुक्ति योजना, किसान केंद्र योजना, सिलाई ट्रेनिंग, ब्यूटीशियन ट्रेनिंग, स्वच्छता परियोजना, खेल कूद योजना, मछली पालन योजना, मधुमक्खन पालन ट्रेनिंग, मशरूम खेती प्रशिक्षण, मोबाइल रिपेयरिंग ट्रेनिंग, कंप्यूटर ट्रेनिंग, स्मार्ट जॉब प्लेसमेंट सहित कौशल विकास का लाभ ग्रामीणों को दिया जायेगा। इस अवसर पर दुमकी पंचायत के मुखिया श्रीमति रेशमा डुंगडुंग, सुशांति देवी-पंचायत हेड ताराबोगा, र.तन बेसरा- (पंचायत हेड दुमकी) सहित काफी संख्या में ग्रामीणों उपस्थित थे।

हेल्थ केयर कार्ड एवं बालिका समृद्धि योजना रजिस्ट्रेशन कार्यक्रम का हुआ आयोजन



चलते चलते एक नजर

कांडा मुहल्ला चौक के नजदीक खुला निस्प हेलो किड्स प्ले स्कूल



मेदिनीनगर (प्रभात मंत्र संवाददाता) : शहर के आबादगंज स्थित निस्प एकेडमी द्वारा संचालित निस्प हेलो किड्स प्ले स्कूल की दूसरी शाखा का शुभारंभ टाउन 2 नंबर टाउन में कांडा मुहल्ला चौक के नजदीक किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में झारखंड के प्रथम स्पीकर इंद्र सिंह नामधारी, स्थानीय विधायक आलोक चौधरीया और प्रोफेसर एस्सी मिश्रा शामिल हुए। साथ ही विशिष्ट अतिथि के रूप में प्रथम उप महापौर गंगल सिंह, संत मरियम स्कूल के निदेशक अविनाश देव, बीजेपी के जिला महासचिव श्याम बाबू, टीओपी 2 के प्रभारी सुधीर कुमार और निस्प के संस्थापक अजय मेहता शामिल हुए। इस अवसर पर वक्ताओं ने कहा कि मेदिनीनगर शहर में छोटे बच्चों के लिए निस्प एक बेहतरीन स्कूल है। यहां इस स्कूल का प्रांच खुल जाने से इस क्षेत्र के बच्चों को अब काफी सक्षम बनाया जाएगा। कार्यक्रम में उपस्थित सभी अतिथियों ने निस्प के उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

रंची में वैज्ञानिक के घर से लाखों की चोरी

रंची (प्रभात मंत्र संवाददाता) : कांके थाना क्षेत्र के चौड़ी में रहने वाले बिस्वा एबीकलपर कॉलेज के वैज्ञानिक योगेंद्र प्रसाद के घर लाखों की चोरी करने का मामला शुक्रवार को प्रकाश में आया है। इस संबंध में कांके थाने में योगेंद्र प्रसाद ने आज प्राथमिकी दर्ज कराई है। जानकारी के अनुसार योगेंद्र प्रसाद के साथ 18 अक्टूबर को बनावर गए हुए थे। इसी दौरान चोरों ने चोरी की घटना को अंजाम दिया। लगभग 20 लाख के आभूषण और तीन लाख नकदी की चोरी कर ली। चोरी गये आभूषणों में 12 सोने कंगन, छह सोने की हार, 25 कानबाली दो सेट हीरे के गहने, दो हीरे के नोजपाँन, 20 सोने की अंगूठी, 13 सोने की चेन, 19 चांदी का पायल, मंगलसूत्र, चांदी का सिक्का, मांग टीका, चांदी का हस्तुनी सहित अन्य शामिल हैं। कांके थाना प्रभारी अमास कुमार ने बताया है कि सीसीटीवी में छह से सात लोग इनके भी घुसने देखे गए हैं। पूरे मामले की जांच की जा रही है। मौके पर ऑग स्कवाड और एफएसएल की टीम को बुलाकर जांच कराई गई है।

ध्यान प्रदर्शनी का किया गया आयोजन

रंची (प्रभात मंत्र संवाददाता) : प्रजापिता ब्रह्माकुमारी ईश्वरीय विश्व विद्यालय आध्यात्मिक ज्ञान एवं राजयोग प्रशिक्षण केंद्र के द्वारा कोकर स्थित परिधान के सामने विजयवर्गीय सदन में चार दिवसीय निःशुल्क राजयोग ज्ञान एवं ध्यान प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। आयोजन का उद्घाटन निवर्तमान उपमहापौर संजीव विजयवर्गीय ने एवं केंद्र संचालिका ब्रह्माकुमारी निर्मला बहन ने किया। निःशुल्क राजयोग ज्ञान एवं ध्यान प्रदर्शनी 20 अक्टूबर से 24 अक्टूबर तक सुबह 10 बजे से शाम 6 बजे तक चल रही है। उद्घाटन के मौके पर निवर्तमान उपमहापौर संजीव विजयवर्गीय ने कहा कि, दुर्गा पूजा के पर्व पर आध्यात्मिक प्रदर्शनी से जहां लोग अच्छे की तरफ प्रेरित होंगे वहीं उन्हें अपने विकारों को त्यागने में भी मदद मिलेगी। उन्होंने कहा कि, अध्यात्म शक्ति से ही मानव अपने मानसिक विकारों को त्याग कर मोक्ष के मार्ग को तय करता है। ब्रह्माकुमारी निर्मला बहन ने संस्था का उद्देश्य बताया है। कहा कि, संस्था देव व दुनिया के लोगों को परमता और अत्यात्म के बारे में जागरूक कर रही है।

शहर की महिलाएं मिस इंडिया एवं शेफाली जरीवाला के साथ खेले डडिया अब हम भी अपने शहर की तारीफ दूसरे शहर में कर सकते हैं : प्रथम महापौर



प्रभात मंत्र संवाददाता मेदिनीनगर : नवरात्र के पवित्र अवसर पर प्रथम महापौर अरुणा शंकर के सौजन्य से पलामू चेंबर लेडीज विंग द्वारा आयोजित दो दिनों से चल रहे बड़े शहरों की तर्ज पर शानदार डडिया नाइट का समापन हो गया। मेदिनीनगर शहर के इतिहास में पहली बार मुंबई से आए फिल्म एक्ट्रेस शेफाली जरीवाला जो कांटा लगा गले से मशहूर हैं, और मिस इंडिया सिमरन आहूजा जिन्हें डडिया क्वीन भी कहा जाता है, के साथ शहर के सैकड़ों महिलाओं को डडिया खेलने का अवसर मिला। जिससे महिलाएं काफी उत्साही नजर आईं। कार्यक्रम के उद्घाटन करती हुई प्रथम महापौर अरुणा शंकर ने कहा कि कोरोना के बाद मैं अपनी बहनों के चेहरे पर पहली बार इतनी खुशी देखकर बहुत खुश हूँ। जो यहां खुलकर एक दूसरी बहनों के साथ डडिया खेलते हुए अपनी खुशी जाहिर कर रही थी। अब मुझे लगता है कि मेरा शहर बदल रहा है। अब हम भी अपने शहरों की तारीफ दूसरे शहरों में कर सकते हैं। प्रथम महापौर ने कहा कि समाज में पुरुषों



के लिए कई कार्यक्रम होते हैं और बहने घर में रहती हैं। मैं आगे भी बहनों के लिए इसी तरह कई कार्यक्रम लेकर आऊंगी। जहां हम बहने भी अपनी खुशी का इजहार आपस में मिलकर करेंगे। जेएमएम के अध्यक्ष राजेंद्र सिन्हा ने कार्यक्रम की काफी सराहना की और कहा कि ऐसे कार्यक्रम से समाज में आपसी सद्भावना बढ़ती है। मैं इसके लिए चेंबर और बहन अरुणा जी को बधाई देता हूँ। साथ ही नवरात्रि की सबको शुभकामनाएं देता हूँ। कांग्रेस के

के लिए कई कार्यक्रम होते हैं और बहने घर में रहती हैं। मैं आगे भी बहनों के लिए इसी तरह कई कार्यक्रम लेकर आऊंगी। जहां हम बहने भी अपनी खुशी का इजहार आपस में मिलकर करेंगे। जेएमएम के अध्यक्ष राजेंद्र सिन्हा ने कार्यक्रम की काफी सराहना की और कहा कि ऐसे कार्यक्रम से समाज में आपसी सद्भावना बढ़ती है। मैं इसके लिए चेंबर और बहन अरुणा जी को बधाई देता हूँ। साथ ही नवरात्रि की सबको शुभकामनाएं देता हूँ। कांग्रेस के

के लिए कई कार्यक्रम होते हैं और बहने घर में रहती हैं। मैं आगे भी बहनों के लिए इसी तरह कई कार्यक्रम लेकर आऊंगी। जहां हम बहने भी अपनी खुशी का इजहार आपस में मिलकर करेंगे। जेएमएम के अध्यक्ष राजेंद्र सिन्हा ने कार्यक्रम की काफी सराहना की और कहा कि ऐसे कार्यक्रम से समाज में आपसी सद्भावना बढ़ती है। मैं इसके लिए चेंबर और बहन अरुणा जी को बधाई देता हूँ। साथ ही नवरात्रि की सबको शुभकामनाएं देता हूँ। कांग्रेस के

के लिए कई कार्यक्रम होते हैं और बहने घर में रहती हैं। मैं आगे भी बहनों के लिए इसी तरह कई कार्यक्रम लेकर आऊंगी। जहां हम बहने भी अपनी खुशी का इजहार आपस में मिलकर करेंगे। जेएमएम के अध्यक्ष राजेंद्र सिन्हा ने कार्यक्रम की काफी सराहना की और कहा कि ऐसे कार्यक्रम से समाज में आपसी सद्भावना बढ़ती है। मैं इसके लिए चेंबर और बहन अरुणा जी को बधाई देता हूँ। साथ ही नवरात्रि की सबको शुभकामनाएं देता हूँ। कांग्रेस के

के लिए कई कार्यक्रम होते हैं और बहने घर में रहती हैं। मैं आगे भी बहनों के लिए इसी तरह कई कार्यक्रम लेकर आऊंगी। जहां हम बहने भी अपनी खुशी का इजहार आपस में मिलकर करेंगे। जेएमएम के अध्यक्ष राजेंद्र सिन्हा ने कार्यक्रम की काफी सराहना की और कहा कि ऐसे कार्यक्रम से समाज में आपसी सद्भावना बढ़ती है। मैं इसके लिए चेंबर और बहन अरुणा जी को बधाई देता हूँ। साथ ही नवरात्रि की सबको शुभकामनाएं देता हूँ। कांग्रेस के

युवा दस्ता को एसडीएम ने परिचय पत्र देकर किया रवाना

प्रभात मंत्र संवाददाता रंची । युवा दस्ता के मुख्य मंच का उद्घाटन सदर अनुमंडल पदाधिकारी दीपक दुबे के द्वारा किया गया । उद्घाटन समारोह में युवा दस्ता के संस्थापक राजीव रंजन मिश्रा, दुर्गापूजा महासमिति रंची के अध्यक्ष रामधन बर्मन ने सभी सदस्यों को प्रशिक्षण के हस्ताक्षर युक्त परिचय पत्र देकर सभी पंखाल में तैनात रहने के लिए खाना किया । एसडीओ रंची ने सभी कार्यकर्ताओं से दुर्गा पूजा सफल बनाने की अपील की



एवं किसी प्रकार की परेशानी होने पे सहयोग करने का आश्वासन दिया । राजीव रंजन मिश्रा ने कहा कि किसी भी दर्शनार्थियों को किसी भी प्रकार की परेशानी हो तो तुरंत दस्ता के सदस्य को संपर्क करे ताकि उनकी परेशानी का समाधान निकल सके । मिश्रा ने आग्रह किया है कि माँ भवानी के दर्शन करने आये सभी दर्शनार्थियों के साथ में आये सभी बच्चों एवं बुगुणों के पॉकेट में नाम पता एवं जॉन नंबर डाल दे ताकि

थीड में बिछड़ने पर दस्ता के सदस्य उनको घर तक पहुँचा सके । समारोह में राकेश सिंह, शाहिल कुमार, सुमित साहू, पिंटू तिवारी, आयुष सिंह, मनीष केसरी, ओम प्रकाश शर्मा, सोनू भारद्वाज, अभिनव पासवान, नवनीत पांडेय, मनीष साहू, अमित केसरी, टिकू महतो, राजेश राम, सागर कुमार, सोनू पटवा, आयुष सिंह, विक्रम साहू, विनीत सिंह, दुर्गा साहू, अमित मिश्रा, विशाल कुमार

शारीरिक शिक्षक अजय नेशनल गेम्स के सफल संचालन के लिए तकनीकी अधिकारी नियुक्त

रंची : बंगीय सांस्कृतिक परिषद उच्च विद्यालय, सेक्टर-2, धुर्वा, रंची के शारीरिक शिक्षा शिक्षक अजय झा को नेशनल गेम्स गोवा - 2023 के अंतर्गत मलखंब प्रतियोगिता को सफल संचालन हेतु झारखंड से एकमात्र तकनीकी अधिकारी के रूप में नियुक्त किया गया है। श्री झा झारखंड राज्य के सभी कोर्ट के विद्यालय में वरिय शारीरिक शिक्षा शिक्षक हैं जो नियमित रूप से बत्तीस वर्षों से विद्यालय में शिक्षण कार्य के अलावा मलखंब, खो-खो, कबड्डी, आत्या-पात्या, योग, स्काशा, क्रिकेट, फुटबॉल, एथलेटिक्स, बैडमिंटन खेल में व्यक्तिगत निःशुल्क प्रशिक्षण देकर हजारों खिलाड़ी को राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर तैयार किए हैं। नेशनल गेम्स गोवा में मलखंब प्रतियोगिता 26 से 28 अक्टूबर 2023 तक कैम्पल खेल गांव, पणजी, गोवा में आयोजित की जाएगी।

पड़ोसी लोकतंत्र को नष्ट करना चाहते हैं हमास और पुतिन : बाइडेन

एजेंसी वाशिंगटन : अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडेन ने ओवल ऑफिस से राष्ट्र के नाम एक भावपूर्ण संदेश में कहा कि हमास और रूस दोनों लोकतंत्रों को नष्ट करने पर तुले हैं। ओवल ऑफिस से बाइडेन ने यूक्रेन और इजराइल को महत्वपूर्ण अमेरिकी हित के रूप में सहायता देने का मामला उठाया। बाइडेन ने प्राइम-टाइम भाषण में कहा, हमास और रूसी राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन अलग-अलग संघर्ष का प्रतिनिधित्व करते हैं लेकिन वे इसे समान रूप से करते हैं। वे दोनों पड़ोसी लोकतंत्रों को पूरी तरह से नष्ट करना चाहते हैं। बाइडेन ने एक टेलीविजन पर राष्ट्र के नाम संबोधन में कहा, हम एक महान राष्ट्र के रूप में अपनी जिम्मेदारी के रास्ते में ओछी और भड़काऊ राजनीति होने नहीं दे सकते। हम हमास जैसे आतंकवादियों और पुतिन जैसे तानाशाहों को जीतने नहीं दे सकते



और न ही देंगे। मैं ऐसा देने होने से इनकार करता हूँ, उन्होंने कहा कि वह शुक्रवार को कांग्रेस से यूक्रेन और इजरायल की मदद के लिए बड़े पैमाने पर फंडिंग को मंजूरी देने की बात करेंगे। इसके पीछे उन्होंने यह तर्क दिया कि यह एक वैश्विक नेता के रूप में अमेरिका के भविष्य के लिए एक निवेश होगा। 80 वर्षीय डेमोक्रेट ने ऐतिहासिक रिसोल्यूट डेस्क के पीछे से दिए गए अपने राष्ट्रपति पद के दूसरे भाषण में कहा यह एक स्मार्ट निवेश है जो पीछूथी तक अमेरिकी सुरक्षा को लाभांश देगा। युद्ध के बीच इस

ऑस्ट्रेलिया ने पाकिस्तान को 62 रन से हराया



एजेंसी नई दिल्ली. पांच बार की चैंपियन ऑस्ट्रेलिया ने हार्ड स्कोरिंग मुकाबले में पाकिस्तान को हराकर आईसीसी क्रिकेट वर्ल्ड कप 2023 में लगातार दूसरी जीत दर्ज की। कंगारुओं ने अपने चौथे मुकाबले में बाबर आजम एंड कंपनी को 62 रन से शिकस्त दी। इस जीत से ऑस्ट्रेलियाई टीम 7वें से चौथे नंबर पर पहुंच गई है। 163 रन की पारी खेलने वाले डेविड वॉर्नर को प्लेयर ऑफ द मैच चुना गया। पाकिस्तान की 4 मैचों में लगातार यह दूसरी हार है। बाबर की सेना को इससे पहले भारत ने अहमदाबाद में 7 विकेट से पराजित कर उसके हॉसले परस्त किए थे। कंगारू टीम ऑस्ट्रेलिया में सातवें से चौथे नंबर पर पहुंच गई है। ऑस्ट्रेलिया की ओर से खे गे 368 रन के पहाड़गुमा लक्ष्य के सामने पाकिस्तान की टीम नियमित अंतराल पर विकेट गंवाती चली गई। नतीजतन पाकिस्तान की पूरी टीम 45.3 ओवर बाबर आजम 18 रन बनाकर पब्लिकेशन लौटे। मोहम्मद रिजवान 46 रन बनाकर आउट हुए। ऑस्ट्रेलिया की ओर से एएम जाफा ने सबसे ज्यादा 4 विकेट चटकए वहीं मार्क्स स्टोईनस के खाते में 16 विकेट गये। इससे पहले, डेविड वॉर्नर (216) और मिचेल मार्श (121) की शतकीय पारियों

17 प्रखंडों के 100 गांवों में चलाया गया अमृत कलाश यात्रा अभियान का हुआ समापन

रंची । पूर्व क्षेत्र संस्कृतिक केंद्र, कोलकाता संस्कृतिक मंत्रालय भारत सरकार एवं सांस्कृतिक कार्य निदेशालय झारखंड सरकार के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित झारखंड के 100 गांव में अमृत कलाश यात्रा का आज समापन आँड़े हाउस में किया गया । समापन समारोह में मुख्य अतिथि के रूप धर्मेन्द्र कुमार दीक्षित एवं विशिष्ट अतिथि के रूप में कार्यक्रम समिति सदस्य इंजेडसीसी चंद्रदेव सिंह ,विवेक कुमार सिंह प्रशाखा पदाधिकारी , सांस्कृतिक कार्य निदेशालय ,सुभम शर्मा सहायक अनुभाग अधिकारी, नेहरू युवा केंद्र संघटन, कलावती कुमारी, सुजीत कुमार, उपस्थित हुए। उपस्थित सभी अतिथियों ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर इस समापन समारोह का विधिवत उद्घाटन किया। कार्यक्रम समिति सदस्य चंद्र देव सिंह ने अतिथियों को पुष्पगुच्छ ,अंग देव वस्त्र एवं मोमेंट देकर सम्मानित किया । अमृत कलाश यात्रा अभियान की शुरुआत 28 सितंबर से की गई थी। कार्यक्रम के अंतर्गत दो स्तर पर अमृत कलाश यात्रा अभियान चलायी थी जिसमें पहले स्तर गांव, और दूसरा स्तर प्रखंड का था ।

नई सोच के साथ नए नेतृत्व को आगे आना होगा : सुदेश महतो

प्रभात मंत्र संवाददाता रंची : आजसू पार्टी के अध्यक्ष सुदेश कुमार महतो ने कहा कि राज्य में सीटों की संख्या ब? और इसके आधार पर विधान परिषद का गठन हो यह हमारा लक्ष्य। यह राज्य के लिए भी आवश्यक है। राज्य के विकास के लिए काम करने के लिए सिर्फ राजनीतिक अनुभव या राजनीति के माध्यम से जीत कर आने वाला व्यक्ति ही काम कर सकता है इस अवधारणा को बदलना होगा और अलग अलग सेक्टर में योगदान देने वाले और अपने अनुभव से झारखंड के लिए बेहतर काम करने वाले लोग राज्य को नेतृत्व दें इस दिशा में काम करने की आवश्यकता है। नई सोच के साथ नए नेतृत्व को आगे आना होगा। सभी हकदार को भागीदार बनाना हमारा लक्ष्य है। सुदेश कुमार महतो ने शुक्रवार को



रंची स्थित उनके आवासीय कार्यालय में आयोजित मिलन समारोह में कही। इस दौरान भारतीय प्रशासनिक सेवा (आईएएस) के पूर्व अधिकारी ब्रज मोहन कुमार और आदित्यपुर नगर निगम के पूर्व वार्ड पार्षद सोनू सिंह ने अपने समर्थकों के साथ पार्टी की सदस्यता ग्रहण की। ब्रज मोहन विहार अभियंत्रण सेवा में रहते हुए जल संसाधन विभाग के मुख्य अभियंता के पद पर रहे। भारतीय प्रशासनिक सेवा में सचिव स्तर के अधिकारी रहते हुए

पूर्व आईएस अधिकारी ब्रज मोहन कुमार ने पार्टी की सदस्यता लेते हुए कहा कि सुदेश के नेतृत्व और पार्टी की नीतियों एवं कार्यक्रमों से प्रभावित होकर आजसू में शामिल हो रहा हूँ। मुझे शुरू से ही समाज के लिए कुछ बेहतर करने की इच्छा रही है। इसी के तहत रिटायरमेंट के बाद राजनीति से जु? कर लोगों के हित के लिए काम करने के लिए आजसू पार्टी से बेहतर कोई राजनीतिक विकल्प नहीं दिख। आज झारखंड के विकास के लिए आजसू पार्टी और सुदेश महतो ही एक मात्र विकल्प है। पार्टी जो भी जिम्मेदारी देगी उसे हर संभव पूरा करने की कोशिश करूंगा मिलन समारोह में आदोलनकारी नेता देव शरण भगत, रविशंकर मोर्वा, रंची महानगर अध्यक्ष ज्ञान सिन्हा, बंटी यादव, सुनील यादव, किंद्रेड कुमार इत्यादि मुख्य रूप से उपस्थित रहे।